

Buletinul Oficial

AL

CAMEREI DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE

TÂRGOVIȘTE

REDACTOR : PROFESOR H. MIHĂILESCU

SUMARUL

- 1.—Concurența — H. Mihăilescu.
- 2.—Legea repauzului Duminical de H. Mihăilescu.
- 3.—O chestiune alarmantă, de H. Mihăilescu
- 4.—Un succes al Camerei de Comerț, din T-oviște.
- 5.—Importanța împrumutului extern și influența lui asupra indus. românești, conferință de Ioan Elsenberg.
- 6.—Din producția județului în 1928.
- 7.—Procesele-verbale ale ședințelor Comis. Interlm.
- 8.—Bugetul pe anul 1929.
- 9.—Informațiuni.
- 10.—Alegerile p. cons. de ad-ție al Cam. de Com. și Ind.
- 11.—Tablou de polițele protestate.
- 12.—Tablou de moratorii, falimente și ipoteci.
- 13.—Tablou de avizele date de Camera de Comerț.
- 14.—Tablou de firmele înscrise la Trib. Dâmbovița.
- 15.—Rectificări.
- 16.—Aviz.

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA :

CAMERA de COMERȚ și INDUSTRIE TÂRGOVIȘTE

— STRADA LIBERTATEI o. 30 —

CONCURENȚA

Lupta de întrecere în viața de toate zilele a oamenilor, se dă cu cea mai mare înverșunare, pe terenul economic. Aci nu este vorba numai de asigurarea existenței unei întreprinderi, ci și de a paraliza activitatea celorlalte.

Întocmai ca o plantă care crescând se angrenează cât mai mult în pământ, minând viața altor plante din jurul ei, tot așa și întreprinderile economice în virtutea unei mișcări inerente de dezvoltare, iau din viața celorlalte întreprinderi, cu mai puține mijloace de rezistență.

Această luptă în viața economică, poartă numele de concurență.

Desigur că nu poate fi vorba de o luptă cavaleriească în materie de concurență. Ea utilizează fel de fel de mijloace contra cărora și Statul și oțiar concurenței iau măsuri de îndreptare.

Se va găsi în această luptă, lipsă de scrupule de conștiință, de cinste, după cum iarăși se vor găsi elemente care ajută la propășirea organismului economic. Le vom studia pe toate, sperând că poate vom putea furniza cititorilor pe cari li va interesa această chestiune, părți luminoase asupra concurenței.

Nu întotdeauna a fost această luptă în domeniul economic.

În evul mediu exista regimul feudal corporativ al negustorilor, prin care fiecare își avea asigurată clientela lui, după cum feudul avea pământul său.

Nimeni sub peileapsă de moarte nu putea vinde unui client, care era situat în domeniul altui negustor, după cum deasemenea nimeni nu putea cumpăra dela alt negustor strein.

Revoluția Franceză care a bătut drumurile de libertate ale oamenilor, spiritul capitalist evreesc (după Sombart), invențiunile tehnice cari au dat naștere mașinismului și producției mari, au dat asalt rupând aceste bariere ale vieții economice.

Desfacerea produselor nu se mai putea limita la o regiune, la o țară, sau chiar la un continent.

Prin cale ferată, drumuri pe apă, s'au creiat debușeuri până în cele mai depărtate colțuri ale lumii.—Mijloacele de transport au deschis și înlesnit drumurile concurenței sub toate formele.

Desigur că va exista concurență numai între produsele similare, ea putând fi îngrădită, când un țel comun se divide în mai multe de exemplu : 3 negustori de manufactură concurențiali și ar divide munca, unul ocupându-se cu vânzare de pânzeturi, altul cu ștofe și altul cu confecțiuni.

Din contră o rezumare a mai multor domenii economice într'o întreprindere mărește concurența. De exemplu : bazaurile cari au colecționate tot țelul de mărfuri, concurează pe manufacturiști, pe droghilști, pe negustorii de mobile etc.

Concurența nu poate fi evitată.

Ea este baza de pornire a gospodăriei individuale.

Libertatea de a-și alege o profesiune, libertatea de a-și stabili întreprinderea (restricții există numai la farmacia și la cârciumi la sate), este punctul de plecare a întreprinderii.

Desigur că concurența va fi cu atât mai înverșunată, cu cât țelul comun este mai ușor de ajuns de exemplu : între mici negustori.

Ea va înceta pe măsură ce țelul de ajuns este mai

Înalt de exemplu : fabricile de muniții, marile șantiere cu cele mai perfecționate mijloace tehnice, cu toate că și aci concurența a ridicat în luptă rivali de temut. Este cunoscută lupta ce se dă între întreprinderile de petrol Standard—Oyl și Royal Dutch.

Sguduirea uneia din marile întreprinderi prin concurență, are efecte asupra unei omeniri în regi, când învingătorul rămâne stăpânul ei. Vom vedea mai târziu cum acest pericol a făcut pe legiuitorul fiecărei națiuni, să ia măsuri de protecțiune a industriei țării și cari au fost acelea luate de legiuitorul nostru.

Formele fundamentale ale concurenței sunt : productivitatea, rentabilitatea și capitalul.

Prin concurența productivității, se înțelege utilizarea în gradul cel mai înalt a mijloacelor tehnice, a capitalului și inteligenței omenești, spre a da o cât mai mare și mai perfecționată producție.

Este concurența în sine și pe seama fiecărei întreprinderi.

Această luptă o vedem angajată mai ales între marile fabrici de metalurgie, fabricile de automobile etc.

Avem concurența rentabilității, când se aleargă după câștigul cel mai mare și care se face în paguba altora.

Concurența rentabilității se face prin mijloace nefoaiale și aceasta se întâmplă atunci, când se oferă în prețul curent mărfuri falsificate sau mărfuri cu etichetă falsă, fie în privința calității fie în privința locului de origină.

Avem concurența capitalului când întreprinzătorul își mărește întreprinderea continu și pune în slujba ei și cele mai luminoase inteligențe omenești și cele mai perfecționate mijloace de luptă.

Concurența în general este un bine pentru publicul consumator, căci contribuie a reduce prețul produselor până

la anihilarea câștigului întreprinderii, dar mai folosește și organizmului economic prin eliminarea întreprinderilor fără valoare, neașezate pe o bază serioasă și vătămătoare lui.

În numărul viitor ne vom ocupa de acele mijloace de luptă ale concurenței, cari sunt nefoaiale și să vedem măsurile pe cari Statul a luat, sau va trebui să le mai ia pentru înlăturarea lor.

H. MIHAILESCU

LEGEA REPAUZULUI DUMINICAL

Spuneam într'unul din articolele trecute, că activitatea unei Camere de Comerț și Industrie consistă mai ales în a da guvernului informațiunile necesare ce pot să servească la alcătuirea unei legi și că cu cât vor fi mai multe camere, cu atât vor servi un material de informațiuni mai variat și specific circumscripțiilor lor.

Desigur că la alcătuirea legii repauzului duminical, când nu existau camere aproape în toate circumscripțiile, guvernul nu a avut la îndemână toate datele necesare unei astfel de legiferări, ca să nu stânjenească bunul mers al comerțului și industriei.

Dacă o lege a repauzului duminical era necesară pentru a da puțință muncitorului salariat din întreprinderile economice, să aibă o zi de odihnă pe săptămână, această nu înseamnă că legea putea să aibă un caracter general absolut, ci trebuia să fie aplicată, după cum se prezintă comerțul și industria în regiunea respectivă.

Așa cum a fost alcătuită legea, se pare că s'a avut în vedere numai viața economică dela orașele mari.

În adevăr, în aceste orașe există o populație mare,

ce dau o clientelă însemnată comerțului. Prăvăliile sunt după timpuri, mai mult sau mai puțin, în orice caz vizitate de clientelă în cursul săptămânei.

De alta parte, aceste prăvălii sunt mari, cu personal comercial numeros care muncește intens în cursul săptămânei (facem abstracție de aceste timpuri anormale de criză) și cu drept cuvânt s'a gândit legiuitorul și la această populație destul de numeroasă, că să-și alba ziuă de repaoz.

Dar sunt regiuni unde lucrurile stau cu totul altfel

Iată orașul Târgoviște. O populație prea mică față de marele număr de prăvălii de acelaș fel. Deșgur ca toate magazinele din acest oraș sau înființat, avându-se mai ales în vedere clientela ce o pot furniza regiunile Industriale din împrejurimi ca: Ochiuri, Gura Ocnitei, Dolcesti, Fieni, Pucloasa etc. În special regiunile petrolifere Ochiuri și Gura Ocnitei au mulți locuitori, ce sunt ocupați în industrie, cari se știe, că au trebuințele orașeanului; toți aceștia sunt ocupați în cursul săptămânei și așteaptă Duminica ca să se repeadă la Târgoviște cae o oră pentru a-și cumpăra cele necesare.

Prăvăliile goale în cursul săptămânei și populate numai de patron și un băiat practicant, așteaptă o oarecare mișcare Duminica, dar legea repauzului Duminical le obligă să fie închise. Iată că în Târgoviște pe lângă repaozul săptămânal, căci în cursul săptămânei nu se lucrează aproape de fel, sau prea puțin, mai vine și repaozul Duminical.

Rezultatul se vede. Buletinul Camerei de Comerț apare cu aproape 20 de pagini de proteste, ceea ce arată prăbușirea comerțului acestui oraș.

Statul însuși pierde din veniturile sale și aceasta s'a

constatat cu ocazia impunerilor în anul acesta, când fiscul a trebuit să facă reduceri însemnate la Impozitele asupra veniturilor comerciale.

Populația din regiunile industriale învecinate cu Târgoviște, simte și ea desavantajul legii repauzului Duminical, deoarece i se ia puțința de a se aproviziona în timpul liber, care nu este decât Duminica, din prăvăliile din Târgoviște.

Credem că guvernul având în vedere cele relatate de noi pe această cale, va veni cu o modificare a legii repauzului Duminical, pentru acele orașe a căror clientela se recrutează din regiunile industriale învecinate.

Un alt argument pentru modificarea legii repauzului Duminical ar fi și faptul că din cauza actualei crize economice, când comerțul stagnează nici funcționarii comerciali nu se mai pot opune deoarece ei, nu depun munca cerută în timpul când, comerțul este în plină activitate.

Un fapt care constată pe deplin și în mod alarmant prăbușirea comerțului, este ultimul moratoriu cerut de cea mai mare casă de manufactură din țară «Luca P. Niculescu».

În situația depusă la Tribunal se vede că această casă are un pasiv de aproape 500 milioane lei, iar în activ figurează la contul debitori aproape lei 400 milioane. Desigur că toți acești debitori sunt comercianți a căror afacere stă pe loc din cauza lipsei de vânzare și că ei neputând face față plăților la scadență, au provocat moratoriu casei Luca P. Niculescu.

Desigur nu legea repauzului duminical este cauza ruinei comerțului, dar nici nu trebuie să fie măcar picătura, care umple paharul de nenorociri a vieții economice.

După cum unui muribund i-se socotește fiecare respirație, care îl mai ține în viață, tot așa și pentru co-

merg trebuie să nu se răpească nici un ceas, care poate atrage pe un client în prăvălie.

Legea repauzului Duminical poate suferi unele modificări, avându-se în vedere cele expuse de noi mai sus pentru unele orașe, cum ar fi Orașul Târgoviște și chiar ar putea fi suspendată în general pentru timpul de această gravă criză economică.

Se cere odihnă pentru muncă, dar nu poate să existe odihnă pentru plictiseala neactivității.

H. MIHĂILESCU
Secretarul Camerei

O chestiune alarmantă

În momentul de a pune Buletinul sub tipar, apare consternanta veste că Banca Națională a României a urcat scontul dela 6%, 8% și împrumutul pe lombarde dela 7% la 9%.

Această urcare este menită a da o lovitură mortală comerțului și industriei în aceste timpuri de agonie economică.

Chestiunea e prea importantă pentru a nu avea răspunsul cuvenit din partea tuturor factorilor politici și economici.

Ne vom ocupa de ea pe larg în Buletinul viitor. Deocamdată enunțăm numai principiul elementar în materie de credit, că el nu trebuie scumpit și nici restrâns în timpuri de criză.

H. MIHĂILESCU.

8

UN SUCCES AL CAMEREI DE COMERT din Târgoviște

In urmă intervenției D-lui C. Săndulescu, Președintele Camerei de Comerț s'a obținut ca în zilele de târguri săptămânale, cărciumele să fie deschise toată ziua, numai în Județul Dâmbovița.

Iată în copie ordinul Ministerului de Finanțe către Administrația Financiară și intervenția Ministerului Muncii către Cel de Finanțe.

MINISTERUL FINANTELOR
Direcția Generală a Contribuțiilor
BIUROUL LICENȚELOR

No. 115.115, 1 Mai 1929.

Domnule Administrator,

Ca urmare la ordinul nostru circular No. 97.199 din 13 Aprilie 1929 și rezultat adresei No. 17.774 din 30 Aprilie 1929 a Ministerului Muncii Cooperațiunii și asigurărilor Sociale, care vi se trimite în copie și prin care intervine în sensul de a se aproba ca localurile de cărciumă, NUMAI DIN ACEL JUDEȚ să fie deschise tot timpul în zilele de lucru, când se țin târguri săptămânale' veți lua măsuri pentru a se respecta această dispozițiune.

p. Director General, (ss) BOGDĂNESCU.

Șeful Serviciului, (ss) D. Constantinescu.

9

Căpie după adresa Ministerului Muncii
Cooperațiunii și Asigurărilor Sociale din
30 Aprilie 1929.

No. 17.774.

Se va da ordin, (ss) *BOGDĂNESCU*.

Domnule Ministru,

Aveți onoare a vă ruga să bine voiți a
suspenda pentru județul Dâmbovița dispo-
zițiunile luate de acel departament, cu
privire la adresa noastră No. 14.260 din
6 Aprilie a. c., aducându-vă la cunoștință
că pentru acel județ Ministerul Muncii
aproabă ca localurile de cărciumă să fie
deschise tot timpul în zilele de lucru
când se țin târguri săptămânale.

Ministru (ss) Indescifrabll.

Director General (ss) Indescifrabll.

p. conformitate (ss) *C. Nicolaescu*.

CONFERINȚA ȚINUTĂ ÎN ZIUA DE 17 MARTIE 1929

ÎN SALA CAMEREI DE COMERȚ DIN TÂRGOVIȘTE

de IOAN EISENBERG-Mislea.

Domnilor,

Este pentru prima oară în Orașul Târgoviște, când conducătorii Camerei de Comerț caută să pună în aplicare unul din scopurile cele mai principale, al rostului creării acestei Camere.

Și aceasta este, de a se pune în curent toată suflarea industrială și comercială din circumscripția ei de evenimentele zilnice ce se petrec în cadrul intereselor sale și cari poate de multe ori să împiedice pe un negustor ținul în curent, de greșeli, ce îi pot periclita chiar situația de negustor.

Ținând seamă de acest lucru Camera de Comerț din Târgoviște, dorind a pune în curent pe toți comercianții și industriașii din raionul ei, de tot ce se petrece în chestiuni economice și financiare, alături în țară cât și în străinătate, a orându-i a se ține în fiecare săptămână câte o conferință în acest local.

Conferințele vor fi anunțate la timp, ca toate persoanele interesate să poată lua cunoștință.

Eu am avut cinstea a deschide ciclul acestor conferințe și vă voi vorbi azi D-voastre despre:

Importanța imprimatului extern și influența lui asupra industriei românești :

Războiul mondial a provocat o perturbare generală în țările beligerante și chiar în cele neutre din punct de vedere economic și financiar.

În mod general și cu exemplele ce le avem până acum în țările cari au trecut printr'o perioadă de război sau revoluție, rezultatul a fost că în urma lor, piața trece printr'o criză sau monetară sau printr'o perioadă de tranziție în care restrângându-se toate operațiunile comerciale, întreaga suflare negustorească trece printr'o stagnare, care se repercutează asupra întregii populații.

Războiul actual, care a dus sub drapel aproape toate statele din Europa, a fost natural să aibe consecință, evoluțiunea această nenorocită a economiei fiecărui stat, care a trebuit să treacă mai târziu sau mai de vreme prin purgatoriu valorizării monedei sale.

Bine înțeles că nu s'a aplicat în fiecare stat acelaș sistem, însă rezultatul practic este acelaș.

Valoarea unei monezi se socotește după puterea ei de cumpărare, care este echivalentul în aur ce se poate obține asupra monezei hârtie, emisă de către Banca de emisiune. în cazul nostru Banca Națională.

Deși au trecut zece ani dela războiul mondial, mai sunt state unde echilibrul monelar încă nu s'a rezolvat.

Dar cum câmpul discuțiunii ar fi prea vast: dacă ne am ocupa de această chestiune, cu priviri generale cu voi trece la ce-a ce ne privește pe noi, adică la țara noastră, arătând și câte-va sisteme ce au fost practicate în Germania și Austria cu privire la împrumut.

Trebuește de făcuț o deosebire între împrumutul particular și împrumutul de stat.

Particularul împrumută de multe ori pentru perioade scurte, pentru chestiuni personale și comerciale, lucrează în mod obișnuit pe credit, cea-ce ce înseamnă în mod deghizat tot un împrumut, operație care nu are nici o influență asupra pieței, decât numai în anumite cazuri, când o nerespectare a obligațiunilor pentru sume prea importante ar putea produce o criză momentană provocată de înfricoșarea capitaliștilor cari se găsesc în fața unei încelări de plăți.

Statul însă nu poate face împrumut decât numai în anumite cazuri mult mai serioase decât ale particularilor și anume:

În caz de război,—și pentru investiții, necesare măririi puterii de producție a avuției naționale.

Aceasta în mod normal, căci datorită sale, Statul este obligat să-și le plătească din impozite, sau din prisosul avuției naționale.

Ce se întâmplă însă! Vine războiul cel mare și România avea nevoie să se pregătească fiind expusă în fiecare moment să intre în luptă. Pentru procurarea sumelor necesare acestei pregătiri se recurge la:

1) Un credit în cont curent deschis Românii prin Băncile mari Franceze și Engleze pe baza bonurilor de tezaur emise de ea și cu rezultatul cărora să acopere o parte din furniturile externe.

2) Un împrumut intern care însă nu a putut acoperi complet nevoile Statului, și atunci a fost nevoit să apeleze la Banca de emisiune, care tot sub principiul bonurilor de tezaur a trebuit să furnizeze sumele necesare aprovizionării pentru caz de război.

Așa încât în anul 1914 Statul se găsește dator Băncii Naționale cu circa 8.000.000 lei sold din trecut, când în 1899—901 trecând Țara prin crize cea mare, cine-și reamintește, a fost nevoită a face un împrumut de 15.000.000 lei la Banca Națională și care după cum vă spusel ajunsese în 1914 la 8.000.000 lei.

Așa încât începând din 1914 Banca Națională începe a face avansuri Statului, care mai având 2 ani până la intrarea în acțiune a întrebuițat tot acest timp pentru pregătirea armatei, fiind cum am mai spus în intervalul acestor 2 ani în fiecare moment în posibilitatea intrării în război. În intervalul acestor 2 ani Statul împrumută dela Banca Națională pe baza bonurilor de tezaur suma de lei 400.000.000, și pe baza căror bonuri Banca de Emisiune, spre a nu provoca o criză pe piața financiară prin retragerea acestei sume pe care o împrumută Statului, face o nouă emisiune, considerând bonurile de tezaur ca contra valoare a monedei hârtie emisă.

În Aprilie 1916 se face un împrumut intern tip rente 5% la cursul de emisiune de 84% și produsul său, care se apropie de 400.000.000,—este aproape în întregime vărsat Băncii Naționale.

Conform convențiunii Băncii Naționale aceasta era obligată să onoreze la prezentrea hârtiei monedă emisă de ea, echivalentul al pari în aur.

În Decembrie 1915 intervine o convențiune între Stat și Banca Națională prin care, această obligațiune a ei se suspendă până ce Statul îi va achita toată datoria ce are la ea. În schimb însă importul monezei aur era destul de abundant prin plata taxelor în aur ce se făcea pentru exportul de cereale și care export s'a făcut până la intrarea noastră în acțiune pe o scară foarte întinsă.

În August 1916 România intră în război și din acel moment singura resursă de aprovizionare pentru Stat nu era decât Banca

de Emisiune de unde își pompa tot ce avea nevoie, ne mai putând recurge nici la populație.

Așa încât la un moment dat Statul se găsea debitor față de Banca Națională cu 1.600.000.000 lei, aceeași în 1918, Banca Națională trăsese față de emisiunea din 1914 500% hârtie și Statul ținea 89% din totalul emisiunii ei.

În afară de acest lucru după încheierea păcii în 1918, Banca Națională s'a găsit în fața a diferitelor feluri de monede cari trebuiau retrase și cari au fost o grea sarcină pentru ea. Aceste au fost. Lei Banca Generală, coroane și ruble pentru a căror retragere a fost nevoie de alte emisiuni, cari natural au produs inflația monetară.

Trec peste explicațiunea provenienței în Țară a acestor monede și modul lor de întrebuințare, chestiune prea cunoscută de toată lumea.

Este natural că aceste monede având diferențe de curs importante (este vorba de coroană și rublă) au avut o repercusiune asupra Băncii Naționale, care a suportat o bună parte din pierderea lor.

În afară de acestea au fost și contrabandele cu hârțile moneda Bancii Generală și coroane ce au fost introduse în mod fraudulos în Țară după stampilare. Dacă retragerea se făcea la stampilare, Statul ar fi avut o economie de circa 3.500.000.000 lei.

Și atunci rezultatul a fost firesc. Banca de Emisiune trăgând regulat monedă hârtie pentru acoperirea tuturilor acestor debite căutând a face unificarea monetară în România Mare și fără să albe contravaloarea metalică, a adus inflație monetară, scăzându-l puterea de cumpărare a leului la 3, 2%. Inflația monetară continuă până în 1922 când pentru prima oară după războiu Statul reusește pentru exercițiul anului 1922—1923 să facă un buget echilibrat.

Datoria Statului se poate împărți în 3 părți :

11% Din contul său debitor s'a făcut pentru finanțarea războiului până la armistițiu.

38% Datoria totală pentru nevoile bugetare și ale Statului.

51% Datorie pentru unificarea monetară, reprezentând suma totală de lei 13.821.152.213.

Repercusiunea ce a avut-o asupra pieței inflația monetară a fost destul de tragică, o știm cu toții.

Explicarea este destul de simplă. Negustorul importa marfă pentru 1000 £, în momentul cumpărării de valoarea în lei românești zicem 450.000 marfa purtând un credit de 6 sau 9 luni, când venea momentul achitărei puterea de cumpărare a leului era mai mică, deci în loc de 450.000 de lei cum a fost în momentul primirii mărfii, în moment plății este 720 deci o pagubă 270.000 lei la o singură factură. Era natural ca în astfel de condițiuni să avem falimentele pe care le-am avut și partea mai tragică este că și cele cari încă nu s'au produs au o situație financiară destul de rea.

Și Dumaezeu știe unde am fi ajuns dacă politica financiară dusă timp de 10 ani ar mai fi continuat.

Singura posibilitate de stabilirea monedei, era drum deschis capitalului străin, care să vie pe piața noastră, având în vedere că dobânzile în străinătate sunt de 7—8 % și la noi 30 % și 40 %.

A fost natural că pe de o parte nesiguranța stabilității monetare, pe de altă parte restricțiunile puse de Stat au împiedicat aceste capitaluri, venind în schimb în ajutorul cămătarilor noștri cari au găsit un câmp de operațiuni deschis luând dobanzi de 30—40 %, cari în nici un caz nu puteau duce la alt rezultat decât surparea completă a industriei românești, căci în nici un caz aceasta nu ar putea suporta nici chiar o dobândă de 20 % față de concurenți de afară.

Împrumutul la noi este mai mult o chestiune de organizare a viitorului, decât de viața curentă.

Țara noastră economică este o țară începătoare. Ea trebuie hrănită cu însemnate capitaluri străine înainte de a fi ajuns să aibă utilajul și tehnica necesară în producția și comerțul modern.

Suntem un popor încă puțin pregătit pentru lupta economică modernă. Avem nevoie și de școală și de mijloace ca să ne ridicăm la nivelul concurenței mondiale, la care nu putem ajunge decât prin mijlocirea capitalului și a tehnicii străine.

Inflația monetară a adus leul la valoarea aur de 320 % punct la care se menținea cu foarte multă greutate având și la acest preț un deficit la balanța contravalorii monetare.

Rezultatul acțiunii economice a guvernului actual a fost

incununală de succes în momentul semnării împrumutului care tranșează odată cu semnarea sa 2 puncte importante, stabilizarea monetară și plata integrală a datoriei Statului față de Banca de Emisiune, de așa natură că de acuma în colo Banca Națională va putea să aibe în mod mai larg porțile deschise pentru împrumuturile comercianților și industriașilor.

Un lucru foarte important sunt plățile pe care Statul le va face din acest împrumut furnizorilor săi neachitați de 2—3 ani de zile. Numai C. F. R., avea datorii în restanțe de peste 3 miliarde. Vă închipuiți ce înseamnă pentru industriașii noștri intrarea în aceste fonduri pentru care ei până acum plăteau dobânzi considerabile la diverși cămătari ca să-și poată menține mai departe fabrica lor.

Nu este mai puțin adevărat că moneda noastră ne mai fiind supusă zilnic fluctuațiunii valutare, în sensul ca să facă un pericol pentru capitaliștii străini care ar avea culezanța să finanțeze o întreprindere românească, va putea ușor degaja pe marii industriași și comercianți, de capitaliștii noștri învățați cu plasmamente scumpe și deci foarte dăunătoare întreprinderilor serioase. Acestea vor adresa piețelor străine de unde pot obține credite cu 7 — 8 % și pe termen mai îndelungat, putând astfel face față concurențelor ne mai trebuind să-și încarce regla cu dobânzi incalculabile.

Industria autoturabilă a progresat așa de rapid pentru motivul că Băncile Americane Franceze Engleze—etc., primeau spre reescompt portofoliul flotant al fabricelor de automobile cu maximum 7% și pe termen de 12 și 18 luni.—Aceasta a fost motivul că toate piețele au fost abundate de mașini noi permițându-se cumpărătorilor plăți eșalonate și ușoare.

Fabricanții noștri nu au putut avea aceeași înlesnire pentru simplu motiv că moneda de circulație a Țării ne având o putere de cumpărare stabilă avea riscul cel mare ca în momentul plății, lei obținuți la vânzarea valutei forte să nu poată acoperi monedele străine la cumpărare.

Astăzi acest pericol este înlăturat și finanța străină are porțile deschise pe piața noastră ea găsiind la noi un plasament sigur și suficient de garantat, noi găsiind la ea bani suficienți și cu dobânzi suportabile.

Prin urmare vedeți ce mare importanță a avut pentru in-

dustriași și comercianți stabilirea monedei chiar în afară de avantajul pe care o va avea plața financiară prin plata datoriei Statului față de Banca Națională, dând acesteia posibilitatea a întrebuința parte din această sumă, pieței comerciale.

Dar toate aceste greutăți interne și externe le-am fi putut îndepărta dacă am fi avut încă dela începutul încercărilor noastre de asanare financiară, o vedere clară a situațiunii și o politică înțeleaptă de împrumuturi în străinătate.

Întârziind cu introducerea capitalului străin, sub formă de împrumuturi de Stat, fostul guvern a pierdut cum se zice în limbajul comercial, și conjuctura externă și oportunitatea întrebunțării folositoare a împrumuturilor.

Aceasta a fost situația primită de actualul guvern la venirea sa în fruntea Statului, Țara trebuie să-i fie recunoscătoare că întâmpinând toate greutățile a reușit în 2 luni de zile să rezolve o chestiune ce muncia pe financiarii trecuți 10, ani fără a putea ajunge la o soluțiune tranșantă.

T A B L O U

De comisiunile oboarelor de cereale și vite ce funcționează în circumscripția Camerei noastre de Comerț și Industrie.

La oborul de cereale din Târgoviște, comisiunea s'a propus a fi compusă astfel: D-l Eliade Anastasescu președinte, C. Ionescu Trică vice președinte iar d-l Ioan N. Popescu membru.

La oborul de vite din Târgoviște comisiunea s'a propus a fi formată din d-nii Ștefan Ionescu președinte, Petre Hârșescu vice președinte și Grigore Carpețeanu membru.

No.

Oborul de cereale Găești are comisia compusă din d-nii Vasile R. Niculescu președinte, Dumitru I. Oprea vice președinte și Marin Cruțeru membru, aprobată prin decizia No. 31.182 din 14 Martie.

Oborul de cereale Rârcari, are comisiunea aprobată prin deciziunea Ministerială No. 31.182/929, compusă din d-nii: Gheorghe N. Ionescu președinte și Iancu M. Ștefan vice-președinte, Tudor St. Manole membru.

Oborul de vite Rârcari, are comisiunea compusă din d-nii Niculae R. Nedelcu președinte, Stan M. Dobre vice președinte, și Ioan N. Tudose membru.

A fost aprobată prin decizia ministerială No. 31.182/929.

Oborul de cereale Princepele Mihala are comisiunea aprobată prin deciziunea ministerială No. 44.160/929. Ea se compune din d-nii Alexandru Gheorghiu președinte, Constantin Negoescu vice președinte și Constantin Lințoiu membru.

La oborul de vite din Comana Tltu, s'a instituit comisiunea astfel: Niculae Anastasescu președinte, Ioan Anghelescu vice președinte și Vasile Cristescu membru.

A fost aprobată prin decizia ministerială No. 45.115/928.

PRODUCȚIA ÎN JUDEȚUL DAMBOVIȚA PE ANUL 1928

T A B L O U

Cu urătarea întinderei de termen însămânțată cu cereale în județ în cursul anului agricol 1927/1928 și producțiunea obținută.

SUPRAFAȚA ȘI FELUL CULTURILOR CUM ȘI PRODUCȚIUNEA OBTINUTA

O V Ă Z	Suprafața semănată	P r o d u c Ț i u n e a la ha.	t o t a l ă Kilograme
"	2587	500	1.293.500
"	8293	700	5.805.100
"	3669	960	3.522.240
"	5925	560	3.318.000
"	4299	585	2.514.915
"	450	320	144.000
"	475	700	332.500
Total	25698	6587	16.930.255

G R Â U	Suprafața semănată	Producția la ha. kilograme	totală
"	470	600	282.000
"	4089	600	2.993.400
"	3350	874	2.936.960
"	5263	563	2.964.456
"	7981	401	3.203.344
"	298	350	104.300
"	15	750	11.250
Total	22376	5584	12.495.710
P O R U M B	8500	500	4.250.000
"	12.257	500	6.175.500
"	12.490	850	10.616.500
"	13.858	450	6.236.100
"	13.734	649,85	8.925.050
"	4724	500	2.362.000
"	832	400	336.800
Total	66500	585	38.904.950
M E I	2040	700	1.428.000
"	35	800	28.000
"	18	1377,77	24.800
Total	2093	707	1.480.800
ORZ de TOAMNĂ	25	700	17.500
"	120	1000	120.000
"	387	1211	468.800
"	206	960	284.160
"	328	807	264.690
"	10	700	7.000
Total	1166	996,7	1.162.156
ORZ de PRIMĂVARĂ	103	700	72.100
"	90	1200	108.000
"	85	840	71.400
"	71	785	55.735
"	9	700	3.500
Total	354	8777	310.735
S E C A R Ă	20	800	16.000
"	1	490	490
"	5	750	3750
Total	26	778,4	20.240

T A B L O U

De prețurile cerealelor și vitelor vândute în oboarele din circumscripția Camerei noastre de Comerț, în lunile Martie și Aprilie a. c.

Porumb	.	.	.	Lei 105—115	dublu
Grâu	.	.	.	" 95—115	"
Orz	.	.	.	" 70— 75	"
Ovăz	.	.	.	" 45— 55	"
Măzărica	.	.	.	" 110—120	"
Măturica	.	.	.	" 95—105	"
Fasolea	.	.	.	" 350—400	"

V I T E

Boi	.	.	.	Lei 8000—16000	perechea
Cal	.	.	.	" 6000—25000	"
Vacă	.	.	.	" 4500— 9000	una
Mânzuși	.	.	.	" 1200— 2500	bucata
Vacă stearpă	.	.	.	" 2500— 5000	una
Vișel de lapte	.	.	.	" 600— 1200	"
Porci mari	.	.	.	" 1500— 5000	bucata
Porci broșteni dela	.	.	.	" 450— 1000	"
Purcei	.	.	.	" 140— 300	"
Oi cu miel	.	.	.	" 450— 600	"
Oi sterpe	.	.	.	" 300— 400	"
Capre	.	.	.	" 400— 800	"

T A B

DE DATE STATISTICE MINIERE DIN JUDEȚUL

No. corent	NUMELE SOCIETĂȚII MINIERE	Efecții de muncitori	Muncitori la subsol	Muncitori dela subsol cari lucrează la				Loc. de luc. in lung.	Loc. de luc. câte sunt pentru			
				Deschidere	Pregătire	Abataj	Intreținere		Deschidere	Pregătire	Abataj	Intreținere
1	Mărgineanca-Făgătel . . .	450	200	25	55	90	30	76	24	44	8	
2	Fotinoalca-Șotânga . . .	93	62	30	43	20		8	2	4	2	
3	Georgescu & Bendic 3 . . .	351	206	49	30	94	33	60	8	11	35	6
4	Valea Neului Zara & Bendic.	195	140	19	28	83	10	45	6	9	27	3
5	Roșca Bendic & Comp. . . .	37	24	—	16	6	2	9		5	3	1
6	„Carbon“-Aninoasa	160	100	18	30	34	18	18	2	7	7	2
7	„ V. Popii Șotânga	40-48	24-26	—	8-10	12	2	8		3	4	1
8	„Valea Bradului“-Dolcești .	69	48	12				6	6			
9	„Mlaca“-Șotânga	26	16	4		10	2	7	2		4	1
10	Dolcești-Lăculețe	410	250	250				10	10			
11	Sfoara Mică Zara & Bendic.	94	74	8	12	50	4	21	3	5	12	1

Șeful Inspecloratului III Minier
Inginer de Mine,

DAM. NICOLAESCU.

LOU

DAMBOVIȚA PE ANUL 1928.

Producția pe 12 luni în kgr.	Cărbuni predați C. F. R. kgr.	Cărbuni ce cad pe lucrători dela (primele 9 luni)				Amortizări pe 1927 pentru investiții
		Deschidere	Preștire	Abataj	Intreținere	
19779330	47033000	10829000	9500000	15505000		
9787970	8096320	2247070	3275000	2050000		
13674250	35630000	3618030	5427050	22305570	167050	541.902,50
3822090	14291000	790180	1185275	7985745	81600	475734,50
4618960	5640000	791900		2547090		
13969210	16601670	1150000	2340000	6300000	25000	
3733600		121000	617000			
3041200	2687480	332820		1029380	427510	719.245
2701600	2701600	901533		1802066		
2770480	2597000	2770480				
9270990	8746000	275460	413190	6085290		411.705

p. Șeful Biroului,
V. WESSELY.

No. corant	SOCIETATEA	PRODUȚIUNEA		VENITUL STATULUI		Venituri de altă natură Taxa la hectar (60 lei de ha.)
		ȚIȚEIU	G A Z E	REDEVENȚA	valoare	
		In natură (kg.)	valoare	Țitel in natură	G A Z E	
1	I. R. D. P.	93.901.403	215.777	19.143.358	38.501	2.740
2	Creditul Minier	54.259.340	2.094.858	7.777.557	691.303	3.060
3	Intr. I. Grigorescu Resca-Colibași	195.640		23.869		3.720
4	Steaua Română Ochiuri	91.210.000	2.242.327	22.694.227	403.619	1.200
5	" " Copăciș					2.400
6	" " Gura-Ocnitei P. II b., P. II d. N. II c., N. II b.	135926000	1.894.857	24.056.118	246.332	4.800
7	" " Gura-Ocnitei		11.930.075		596.500	
8	Sondrum Gura-Ocnitei	50.343.712	1.150.188	8.558.31	195.532	1.560
9	Petrolul Român Soc. Ochiuri	132.987		15.026		1.260
10	Petrolul Român Gura-Ocnitei	175.958830		27.221.50		1.860
11	Columbia Gura-Ocnitei	36.710		4.258		600
12	Columbia Gorgota	5.395.531	340.642	161.860	10.220	3.600
13	R. C. O. L. Unirea Ochiuri	3.222.179	1.139.053	269.088	205.030	600
14	R. C. O. L. Gura-Ochiuri	204434439	9.922.949	37.416.950	1.642.924	3.600
15	R. C. O. L. Conces. Malu Roșu					1.800
16	Sirus Conces. Gura-Ocnitei	357732226	1.123.818	60.290.898	56.190	12840
			46.949183		1.670.573	
17	N. Lăzărescu Colector-„Polana cu Melr”	4.584.051		3.063.112		60
18	N. Ionescu Colibași	30.000		10.941		60
19	Societatea Astra-Română Ochiuri	199834358	31.125.790	5.995.032	416.895	30.600
20	Florea Petrescu Glodeni	13.450		484		600
21	Ioan Zamfirescu Colector	110.000		1.320		60
22	Zaharia Panțu Glodeni	108.000		2.505		60
23	Haralambie Georgescu	66.000		2.772		60

Șeful Inspectoratului III Minier Inginer de Mine,
D. M. N. C. CIĂESCU.

p. Șeful Biroului, V. WESSELY.

PROCES-VERBAL No. 6

Ședința din 12 Februarie 1929.

Prezenți :

D-l C. Săndulescu, președinte, și D-nii membri : Pascu Ionescu, Gh. Georgescu Victor Teodorescu, D. Anghelescu și I. D. Surugiu.

Prezintă d. C. Săndulescu asistat de D-l Secretar Haralambie Hihăilescu.

Fiind ședința exclusivă discuțiunii bugetului, se dă cuvântul D-lui Secretar pentru a citi expunerea de motive asupra alcătuirii bugetului pe anul 1929.

D O M N I L O R,

Camera de Comerț și Industrie din orașul nostru pășind în al doilea an al existenței sale am avut puțința de a face prevederi la venituri și la cheltueli pe anul 1929, servindu-ne de datele ce le avem asupra realizărilor de venituri și efectuărilor de cheltueli în cursul anului 1928.

Acest buget ne oferă un total la venituri de . lei 2876000 — la care se adaugă soldul de numerar în cassă la 31 Decembrie 1928, provenit din sumele luate dela Camera de Comerț din Ploești pentru anul 1927 946607 98

ceea ce face un total general de 3822607 98

Prevederile la cheltueli ne oferă un total de 3822607 98

Deși vi se prezintă bugetul în mod detaliat și veți lua cunoștință de el din anexa alăturată totuși credem necesar a vă da oarecare lămuriri la unele capitale de venituri și de cheltueli, întâiu pentru că reprezintă sume importante și al doilea pentru că ne aflăm în fața unei noi comisii interimare, care are a discuta pentru prima oară bugetul acestei Camere.

La venituri ne apar în primul rând acelea ale Administrației centrale și anume în categori
I. Impozite Capiolul I Art. 1 avem impozite adiționale în sumă de 2000000 —

Art. 2 restanțe la aceste impozite 300000 —

Total lei 2300000 —

Dat fiind că în anul trecut s'au realizat la acest capitol lei 2.282.990, credem că prevederile noastre nu au depășit de fel cadrul realității mai ales că ne așteptăm la o deplină prosperi-

fate economică în urma succesului în împrumutul extern și în urma stabilizării leului ce se realizează.

În adevăr o monedă nestabilă este un nou element de risc în activitatea economică și acest risc odată înlăturat se ușurează calea inițiativei de afaceri. Prosperând afacerile comerciale atât Statul cât și Camera noastră vor avea mai multe venituri din impozite.

La capitolul II-lea diverse alte impozite, prevederile pe 1928 au fost de lei 250.000 și deși s'au realizat lei 500.609 noi totuși am prevăzut pentru anul 1929 lei 300.000 deoarece încasările în plus în anul 1928 față de prevederi provin din restanțe pe anul 1927 când Camera noastră nu luase încă ființă.

Celelalte venituri cuprinse în categoria II-a Taxe și diverse alte venituri Cap. I. Art. 4 și 5 taxe, provin din taxe de avize și certificate ce reprezintă o sumă mică de lei 42.000. Ele se încasează conform tabloului de taxe aprobat de D-vs. în ședința din 29 Ianuarie 1929 și servesc mai mult ca o orientare pentru progresul comercial și industrial al județului. La cap. II venituri patrimoniale la art. 6 am prevăzut suma de lei 80.000 ce reprezintă dobânda ce noi o vom încasa din depunerile la bănci a fondurilor Camerei. D-l Secretar spune că această prevedere a fost făcută înainte de a se ști noul proiect al Camerei de Comerț, care prevede ca fondurile Camerei să fie depuse la Banca Națională sau la marile bănci din capitală ce oferă dobândă mică la vedere. De aceea este de părere a se reduce suma dela acest capitol la lei 40.000.

D-l președinte dă explicațiuni în acelaș sens și roagă comisiunea interimară să aprobe această reducere a art. 6 cea ce se admite.

La cap. III. art. 7 venituri din buletinul Camerei am prevăzut lei 10.000.

La cap. IV. art. 8 venituri diverse am prevăzut lei 50.000

Această sumă va proveni din amenzile ce se percep pentru contravențiuni la legea repaozului duminical și care nu va rămâne Camerei ci se va restitui Ministerului Muncii.

Tot la Cap. IV. art. 9 mai avem și venituri întâmplătoare lei 1.000.

Celelalte aproape trei pagini din bugetul de venituri văi vor surprinde prin micimea sumelor și care ar reprezenta veniturile din târgul și oboarele de vite. Adăugăm că afară de oarecare organizare a oborului de cereale din Găești. numai avem nimic organizat și cifrele înscrise reprezintă mai mult un fel de evidență pentru ceea ce avem de făcut.

În adevăr trebuie ca în acest an să înființăm târgul de cereale și de vite din Târgoviște, Titu și Răcari unde nu există

nici un început de organizare și cari vor avea o importanță ne-
tăgăduită în viața comercială a județului nostru. Este de ajuns
să pomenim că târgurile din Bazargic produc două milioane și
jumătate lei pentru a vă da seama de importanța ce au aceste
oboare. Din bugetul alăturat veți lua cunoștință de capitolele
și articolele respective care reprezintă veniturile dela târguri și o-
boare.

În anul acesta am făcut aceleași prevederi ca și anul trecut
cu oarecari schimbări la Târgul Găești. Față de neexistența rea-
lizărilor din 1928 față de prevederile din acelaș an, la unele ar-
ticole am prevăzut sume mai mici.

Veniturile târgurilor provin din timbrele Camerei, probe de
creeale, certificate, amenzi și cârți de legitimație, taxa de 0,50
‰ asupra încheerilor.

Iată cum sunt repartizate pe târguri:

TÂRGUL DE VITE TÂRGOVIȘTE

Art. 10. Timbrele Camerei lei	5.000
Art. 11. Taxa de 0,50 ‰ lei asupra încheerilor "	1.000
Art. 12. Amenzi diverse, cârți de legitimație și venituri întâmplătoare "	5.000
Total lei	11.000

TÂRGUL DE VITE GĂEȘTI

Art. 13. Timbrele Camerei lei	4.000
Art. 14. Taxa de 0,50 ‰ lei asupra încheerilor "	1.000
Art. 15. Amenzi diverse, cârți de legitimație și venituri întâmplătoare "	1.000
Total lei	6.000

TÂRGUL DE VITE RĂCARI

Art. 16. Timbrele Camerei lei	5.000
Art. 17. Taxa de 0,50 ‰ lei asupra încheerilor "	1.000
Art. 18. Amenzi diverse, cârți de legitimație și venituri întâmplătoare "	1.000
Total lei	7.000

TÂRGUL DE VITE TITU

Art. 19. Timbrele Camerei lei	5.000
Art. 20. Taxa de 0,50 ‰ lei asupra încheerilor "	1.000

Art. 21. Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare	1.000
Total lei	<u>7.000</u>
Total general târguri de vite lei	31.000

TÂRGUL DE CEREALE TÂRGOVIȘTE

Art. 22. Timbrele Camerei lei	2.000
Art. 23. Probe de cereale "	8.000
Art. 24. Certificate, etc "	1.000
Art. 25. Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare	1.000
Total lei	<u>12.000</u>

TÂRGUL DE CEREALE GĂEȘTI

Art. 26. Timbrele Camerei lei	6.000
Art. 27. Probe de cereale "	21.000
Art. 28. Certificate etc. "	1.000
Art. 29. Amenzi diverse, cărți de legitimație și veniturile întâmplătoare	5.000
Total lei	<u>33.000</u>

TÂRGUL DE CEREALE RĂCARI

Art. 30. Timbrele Camerei lei	1.000
Art. 31. Probe de cereale "	3.000
Art. 32. Certificate, etc. "	1.000
Art. 33. Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare	3.000
Total lei	<u>8.000</u>

TÂRGUL DE CEREALE TITU

Art. 34. Timbrele Camerei lei	2.000
Art. 35. Probe de cereale "	8.000
Art. 36. Certificate, etc. "	1.000
Art. 37. Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare	3.000
Total lei	<u>14.000</u>

Total general târguri de cereale lei 67.000

Total general târguri de vite și de cereale lei 98.000

La Capitolul II. Venituri de ordin fondul de pensii și ajutoare. D. Secretar propune ca din acest fond să se asigure funcționarii.

Art. 21. Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare	1.000
Total lei	<u>7.000</u>
Total general târguri de vite lei	31.000

TÂRGUL DE CEREALE TÂRGOVIȘTE

Art. 22. Timbrele Camerei lei	2.000
Art. 23. Probe de cereale "	8.000
Art. 24. Certificate, etc "	1.000
Art. 25. Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare	1.000
Total lei	<u>12.000</u>

TÂRGUL DE CEREALE GĂEȘTI

Art. 26. Timbrele Camerei lei	6.000
Art. 27. Probe de cereale "	21.000
Art. 28. Certificate etc. "	1.000
Art. 29. Amenzi diverse, cărți de legitimație și veniturile întâmplătoare	5.000
Total lei	<u>33.000</u>

TÂRGUL DE CEREALE RĂCARI

Art. 30. Timbrele Camerei lei	1.000
Art. 31. Probe de cereale "	3.000
Art. 32. Certificate, etc. "	1.000
Art. 33. Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare	3.000
Total lei	<u>8.000</u>

TÂRGUL DE CEREALE TITU

Art. 34. Timbrele Camerei lei	2.000
Art. 35. Probe de cereale "	8.000
Art. 36. Certificate, etc. "	1.000
Art. 37. Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare	3.000
Total lei	<u>14.000</u>

Total general târguri de cereale lei 67.000

Total general târguri de vite și de cereale lei 98.000

La Capitalul II. Venituri de ordin fondul de pensii și ajutoare. D. Secretar propune ca din acest fond să se asigure funcționarii.

Chestiunea rămâne să se studieze înscriindu-se în buget la	
paragraful a) rețineri din salarii și economii din	
salarii	lei 5.000 —
b) Contribuțiunea Camerei	„ 30.000 —
Adăugându-se și soldul de casă la 31	
Decembrie 1928	„ 946.607 98
<u>Total general venituri</u> „ 3.822,607 98	

C H E L T U E L I

Trecându-se la cheltueli se disting Cheltueli ale Administrației Culturale și ale Administrației târgurilor și oboarelor pendinte de cameră.

Cheltuelile Administrației Centrale se subdivid astfel:

Categoria I. Sarcini și cheltueli patrimoniale.

La capitolul I. Impozite art. 1 s'au prevăzut și s'au aprobat lei 10.000.

La capitolul I. Diverse art. 2 distribuția la fondul de pensii a funcționarilor s'au prevăzut lei 30.000 iar la b) Cota legală pentru Uniunea Camerelor de comerț și Industrie lei 100.000.

Cap. II. Cheltueli patrimoniale

Deși în 1928 s'au efectuat la art. 3 Procurare de mobilier, cheltueli în sumă de lei 124.851 pentru anul în curs s'au prevăzut numai lei 15.000 deoarece este suficient mobilierul ce îl avem în prezent.

La art. 4 am prevăzut abonamente la reviste, ziare, cumpărare de cărți de specialitate în sumă de lei 20.000 care în urma cererii D-lui Secretar se ridică la suma de lei 30.000.

În categoria 2-a Cheltueli de Administrație, la Cap. I Administrarea imobilelor, am prevăzut la art. 5 față de lei 96.586 cât s'a cheltuit cu reparatul odăilor închiriate de Camera întrucât acestea se găsesc în bună stare, numai lei 15.000.

La art. 6 Iluminat deși în 1928 s'a plătit numai 1.790 lei neachitându-se până la alcătuirea bugetului și restul de cheltueli am fost nevoiți a prevedea pentru acest an suma de lei 10.000.

La art. 7 Încălzit, comisiunea interimară modifică suma prevăzută în expunerea de motive, de lei 30.000 aprobând numai lei 25.000, în urma propunerii d-lui Pascu Ionescu.

La art. 8 se aprobă pentru instalațiuni de telefon și abonamente lei 15.000.

La art. 9 Chirii, s'au prevăzut lei 90.000

D-l secretar citește contractul de închiriere intervenit între Banca „Vultur” și Dumitru Antonescu în drepturile cărui s'a substituit Camera de Comerț, D-sa menționează că contractul expiră la 23 Aprilie și stăruie asupra faptului că de și chiriașul

trebuia să facă numai micile reparațiuni, Camera de Comerț a făcut reparațiuni și îmbunătățiri în valoarea de lei 130.000. Crede că acest fapt este un motiv de prelungire a contractului.

D-l Pascu Ionescu membru al comisiunii interimare arată că s'ar putea ajunge la această prelungire a contractului pe cale de înțelegere, D-l președinte este de aceeași părere, ccre însă să se anunte atât Banca „Vulturul”. Deși în actualul local chiria va fi 50.000 lei se aprobă însă la acest articol suma de lei 90.000.

D-l secretar dă citire în continuare, la expunerea de motive.

Trecem la alte capitole de cheltueli importante și anume la cheltueli de personal și subvențiunile acordate de Cameră.

Justificarea existenței unei instituții publice de felul Camerei de Comerț trebuie să se facă cu ocazia discuțiunii cheltuelilor și aceasta cu atât mai mult în ce privește Camera noastră care pentru anul 1928 a plătit un total de salarii, gratificații și chiri de aproape 700.000 lei fără ca activitatea economică a Județului să îi simtă utilitatea existenței sale.

Camera de Comerț are de lucrat în două domenii, unul economic informativ care constă în procurare de rapoarte statului asupra nevoilor comerțului și industriei contribuind astfel la promovarea și activarea activității economice; Camera de Comerț are de procurat pe de altă parte Industriei și Comerțului date referitoare la politica comercială a statului, la taxele vamale, taxe de transport, taxele fixeale. Deasemenea trebuie să aibă un serviciu de informațiuni, să alcătuească un cadastru comercial și industrial, să alcătuească date statistice asupra bogățiilor țării și a regiunii din circumscripția sa, în special să organizeze muzee expoziții, să organizeze târguri, și oboare, să alcătuească statistici de prețuri, să dea informațiuni asupra cererii sau ofertei unui articol pe diferite piețe.

Făcând toate acestea Camera de Comerț și Industrie va reuși a contura câmpul economic așa de nedefinit în epoca de dezordine economică de astăzi și va provoca o canalizare a capitalurilor către bogățiile noastre, sistematizând în acelaș timp jocul capricios al conjeturilor pieței.

O atribuție importantă ce incumbă Camerei, este și studierea celei mai sufocante chestiuni de astăzi, aceea a lipsei de credit.

Toată activitatea Camerei noastre se va cristaliza în lucrările personalului.

Dat fiind importanța acestor lucrări, legiuitorul a prevăzut că postul de secretar al Camerei să fie ocupat de un litral în științele economice.

Avându-se în vedere lucrările și munca ce urmează a se depune. Camera a mai numit și personal ajutor.

trebuia să facă numai micile reparațiuni, Camera de Comerț a făcut reparațiuni și îmbunătățiri în valoarea de lei 130.000. Crede că acest fapt este un motiv de prelungire a contractului.

D-l Pascu Ionescu membru al comisiunii interimare arată că s'ar putea ajunge la această prelungire a contractului pe cale de înțelegere, D-l președinte este de aceeași părere, cere însă să se anunțe atât Banca „Vulturul”. Deși în actualul local chiria va fi 80.000 lei se aprobă însă la acest articol suma de lei 90.000.

D-l secretar dă citire în continuare, la expunerea de motive.

Trecem la alte capitole de cheltueli importante și anume la cheltueli de personal și subvențiunile acordate de Cameră.

Justificarea existenței unei instituții publice de felul Camerei de Comerț trebuie să se facă cu ocazia discuțiunii cheltuelilor și aceasta cu atât mai mult în ce privește Camera noastră care pentru anul 1928 a plătit un total de salarii, gratificații și chiri de aproape 700.000 lei fără ca activitatea economică a Județului să îi simtă utilitatea existenței sale.

Camera de Comerț are de lucrat în două domenii, unul economic informativ care constă în procurare de rapoarte statului asupra nevoilor comerțului și industriei contribuind astfel la promovarea și activarea activității economice; Camera de Comerț are de procurat pe de altă parte Industriei și Comerțului date referitoare la politica comercială a statului, la taxele vamale, taxe de transport, taxele fixeale. Deasemenea trebuie să aibă un serviciu de informațiuni, să alcătuească un cadastru comercial și industrial, să alcătuească date statistice asupra bogățiilor țării și a regiunii din circumscripția sa, în special să organizeze muzee expoziții, să organizeze târguri, și oboare, să alcătuească statistici de prețuri, să dea informațiuni asupra cererii sau ofertei unui articol pe diferite piețe.

Făcând toate acestea Camera de Comerț și Industrie va reuși a contura câmpul economic așa de nedefinit în epoca de dezordine economică de astăzi și va provoca o canalizare a capitalurilor către bogățiile noastre, sistematizând în acelaș timp jocul capricios al conjeturilor pieței.

O atribuție importantă ce incumbă Camerei, este și studierea celei mai sufocante chestiuni de astăzi, aceea a lipsei de credit.

Toată activitatea Camerei noastre se va cristaliza în lucrările personalului.

Dat fiind importanța acestor lucrări, legiuitorul a prevăzut că postul de secretar al Camerei să fie ocupat de un titrat în științele economice.

Avându-se în vedere lucrările și munca ce urmează a se depune, Camera a mai numit și personal ajutor.

La capitolul II. Cheltueli de personal art. 10, salariile tuturor se cifrează la suma de lei 436.760.

D-l Dumitru Angelescu membru al comisiunii, cere ca salariul D-lui Secretar să fie mărit. Deși cererea e susținută de toți membri comisiunii interimare, totuși nu are loc nici o modificare.

D-l președinte însă propune și se aprobă, de comisiunea interimară, ca ori ce lucrare care este în afară de atribuțiunile D-lui secretar să fie retribuită.

D-l Pascu Ionescu membru al comisiunii interimare se declară contra numărului mare de funcționari ai Camerei.

D-l Președinte arată că doi din funcționari Camerei au atribuțiuni la oboarele de vite și cereale. Așa D-l Mihail Cristescu are atribuțiuni de control și informațiuni asupra târgurilor de vite și cereale din Titu și Răcari, iar D-l C. Diaconescu aceleași atribuțiuni la oboarele din Târgoviște. Pentru organizarea și dezvoltarea târgurilor de mai sus este absolută nevoie de acești doi funcționari. Comisiunea interimară aprobă explicațiunea d-lui președinte.

D-l secretar continuă citirea expunerii de motive arătând că la art. 11 s'au prevăzut indemnizațiuni de chirie pentru personal în sumă de lei 46.000.

La articolul 12, Gratificațiile în suma de lei 92.000 au fost suprimate.

La articolul 13 Diurne fixe lunare, s'a prevăzut :

A) Pentru consilierul guvernului suma de lei 10.000, salariul ce i-sa cuvenit pe două luni cât a funcționat în anul 1929, deoarece acest post a fost desființat prin noua lege.

B) Pentru doi cenzori prevăzuți prin noua lege s'a acordat o diurnă de 3000 lei lunar pentru cenzorul numit de Ministerul de Industrie și Comerț și lei 2000 diurnă lunară pentru cenzorul numit de Ministerul de Finanțe.

C) Dat fiind importanța târgurilor de cereale și a celor patru oboare de vite ce avem de organizat am prevăzut un fond de 50.000 lei pentru plata unui inspector care va avea atribuțiunea, organizarea, supravegherea și inspectarea tuturor oboarelor.

La art. 14 Cheltueli de reprezentare și deplasare a membrilor delegației ai Camerei, nu s'a prevăzut nici o sumă.

La art. 15 jetoane de prezență Consiliului de Ad-ție al Camerei și secretarului de ședință sa prevăzut fiecărui membru o diurnă de 300 lei pentru fiecare ședință lei 147.200

La art. 16 Onorarii, expertize și constatări diverse lei 20.000

a) La art. 17 Indemnizațiuni pentru a) Studii și anchete lei 40.000.

b) Fond pentru perceperea impozitelor cota 7 la sută 174.500.

c) Cheltueli de transport a personalului central al Camerei 30.000.

La ca. III. Cheltueli de material

Art. 18 Pentru cheltueli de întreținere și reparațiuni de mobilier am prevăzut lei 2 000.

Art. 19 Cheltueli de cancelarie și procurare de materiale s'au prevăzut lei 40.000.

Art. 20 Imprimare, registre, formular., lei 20.000

Art. 21 Pentru publicarea unui buletin lunar al Camerei precum și pentru scoaterea unei publicațiuni supliment la trei luni am prevăzut lei 50.000

■ Pentru timbrele Camerei 5 000

La art. 22 Cheltueli neprevăzute.

■ a) Restituiri de impozite și taxe rău percepute lei 87.350 sunt amenzile încasate de noi pentru contravențiunile la legea repauzului duminical și cari de fapt se vor restitui Ministerului Muncii.

b) Plăți în contul exercițiilor trecute le 10.000

c) Cheltueli pentru alegeri lei 50.000

Alegerile la Camera de Comerț urmăază să aibă loc după actuala lege cel mai târziu la 15 Maiu 1929. În această sumă vor intra jetvanele de prezență ale comisiunii Camerei noastre pentru judecarea contestațiilor și cheltuelile de recensământ 50000.

Art. 23 Cheltueli de expediție lei 5000.

Al doilea domeniu de activitate al Camerei de Comerț este pe terenul cultural economic. Prin contribuțiunea pentru clădirea palatului școlilor comerciale inferioare și superioare, prin subvențiunile acordate școlilor de meserii, prin ajutoare și bursele cu care înlesnește elevii ce urmează școlile de mai sus, Camera de Comerț și Industrie își justifică o înaltă chemare de a da comerțului și industriei oameni bine pregătiți din punct de vedere intelectual în specialitatea lor.

În adevăr repetăm o banalitate spunând că astăzi atât comerciantul cât și industriașul pentru a răzbi în lupta economică și a stăpâni de bușeul într'o fază de producțiune așa de variată și de complicată ca cea de astăzi, are nevoie de știință.

Calcul matematic al contabilității, pentru a urmări rentabilitatea întreprinderii, cunoașterea locurilor de producțiune și de cerințe a produselor prin geografie, cunoașterea limbilor străine pentru corespondența cu furnizorii din alte țări, cunoașterea raporturilor de drept și obligațiuni prin știința dreptului și în fine priceperea de a se putea folosi în întreprinderii întreprinderii pleței prin cunoașterea științei economiei politice, iată atâtea obiecte ce comerciantul le învață în școlile de specialitate.

Si din utilitatea existenței acestor școli își trage o parte și utilitatea existenței Camerei de Comerț și Industrie prin sumele cu care se contribuie la funcționarea lor.

La categoria III Subvențiuni, contribuțiuni și ajutoare, avem sub capitolul I următoarele subvențiuni prevăzute pe anul 1929.

Art. 24 Subvențiuni diverse :

- a) Contribuțiunea școalelor de uceniți din T-viște lei 6000
- b) Subvențiunea școlii de arte și meserii T-viște lei 70.000
- c) Subvențiunea cantinei studenților Academiei Comerciale din București lei 50.000
- d) Subvențiunea căminului studențesc lei 30.000.
- e) Subvențiunea școlii de țesătorie T-viște lei 30.000.
- f) Subvențiunea școlii de meserii Pietrari lei 30 000.
- h) Subvențiunea școlii de meserii Odobrești lei 20.000.
- i) Subvențiunea direct. școlii Comerciale lei 24.000

La capitolul II. din contribuțiuni art. 24 reprezintă contribuțiunea la construirea localului școlii comerciale și Camerei care au fost pentru anul 1928 de lei 2.699.075.

Această alocație așa de mare rezultă din fondurile ce s'au încasat de către Camera de Comerț și Industrie din Ploești în sumă de lei 1.699 075 și cari erau destinați de către Consiliul de administrație al acestei Camere pentru construirea localului școlii comerciale plus 1.000.000 lei din prevederile pe anul 1928 al Camerei de Comerț din Târgoviște. Postul consiliului de administrație al Camerei noastre preluând prin procesul verbal No. 3 din 27 Martie 1928 obligațiunile din contractul Camerei de Comerț din Ploești autentificat sub No. 1639 din 1926 la Trib. Dambovița a achitat suma de lei 1.699.075.

Dl secretar dă citire procesului verbal și contractului Camerei de Comerț Ploești. Restul de lei 1.000.000 s'a achitat din prevederile pe anul 1928. Aceste prevederi s'au putut face deoarece Camera de Comerț și Industrie din Târgoviște a avut la dispoziție fondul de lei 1.120.308,85 cuvenit Camerei. Acest fond a provenit din soldul operațiunilor la 31 Decembrie 1927, încasat în numerar de la Administrația Financiară, a Jud. Dambovița.

Am prevăzut pentru anul 1929 la cap. II din exced. de lei 946.607,98 contribuțiune la clădirea localului școlii comerciale superioare lei 500.000 după cererea D-lui Secretar. Restul excedentului l'am trecut la fondul pentru deschidere de credite, având nevoie de fonduri pentru organizarea oboarelor ș. a.

Cap. III. Burse și ajutoare

Art. 25 Burse pentru studii comerciale și industriale lei 90.000.

Art. 26 Ajutoare pentru lucrări cu caracter comercial și industrial lei 30.000

Art. 27 Ajutoare în caz de boală, etc. pentru funcționari Camerei de Comerț și Industrie lei. 10.000

Art. 28 Binefaceri diverse, ajutoare pentru elevi săraci dela școlile comerciale lei 50.000.

Art. 29 Fond pentru ajutoare cu caracter cultural 30000.

T Â R G U R I

Fiindcă ne propunem a da o dezvoltare târgurilor de cereale și oboarelor de vite am prevăzut pentru cumpărarea unui teren propriu la Târgoviște sau amenajare lei 50.000.

La Titu 50 000.

La Răcari 40.000.

TARGUL DE CEREALE T-VIȘTE

Categoria I Cheltueli patrimoniale.

Art. 30 Procurarea unui teren propriu . . lei 50.000

Cap. II. Cheltueli de personal

Art. 31 Salarii personalului bugetar . . „ 30.000

Cap. III. Cheltueli de material.

Art. 32, Cheltueli de cancelarie „ 3.000

Total lei 83.000

TARGUL DE VITE T-VIȘTE

Cap. II Cheltueli de personal

Art. 33 Salarii personalului bugetar . . „ 24.000

Cap. III Cheltueli de material

Art. 34 Cheltueli de cancelarie „ 3.000

Total lei 27 000

Total general Târgul de vite și cereale T-viște lei 110 000

TARGUL DE VITE ȘI CEREALE RACARI

Categoria I. Cheltueli patrimoniale

Art. 35 Procurarea unui teren propriu . . lei 40.000

Cap. II Cheltueli de personal

Art. 36 Diurna secretarului controlor . . „ 24.000

Cap. III. Cheltueli de material

Art. 37 Cheltueli de cancelarie „ 3.000

Total general Târgul de vite și cereale Racari lei 67.000

TARGUL DE CEREALE GAESTI

Cap. II Cheltueli de personal	
Art. 38 Diurna secretarului controlor . . lei	24.000
Cap. III Cheltueli de material.	
Art. 39 Chelt. de cancelarie și chelt.	
Intâmpl	3.000
Total lei	27.000

TARGUL DE VITE GAESTI

Cap. II Cheltueli de personal	
Art. 40 Diurna secretarului controlor . . lei	24.000
Cap. III. Cheltueli de material	
Art 41 Cheltueli de cancelarie	2.000
Total lei	26.000
Total general Târgul de cereale și vite Găești „	53.000

TARGUL DE CEREALE TITU

Categ. I Cheltueli patrimoniale	
Art. 42 Procurarea unui teren propriu . . lei	50.000
Cap. II Cheltueli de personal	
Art. 43 Diurna secretarului controlor . . „	30.000
Cap. III Cheltueli de material	
Art. 44 Cheltueli de cancelarie	3.000
Total lei	83.000

TARGUL DE VITE TITU

Cap. II Cheltueli de personal	
Art. 45 Diurna secretarului controlor . . lei	24.000
Cap. III. Cheltueli de material	
Art. 46 Cheltueli de cancelarie	3.000
Total lei	27.000
Total general Târgul de cereale și vite Titu lei	110.000

Total general al târgurilor de cereale și vite din orașele Târgoviște și Găești și comunele Răcari și Titu lei 340.000

Ș C O A L E

Camera noastră de Comerț și Industrie a luat sub îngrijirea sa școala practică de Comerț curs seral. Pentru salariile profesorilor s'a socotit 300 lei ora lunar cel ace dă o sumă

totală de lei 223.200 care figurează la art. 18 cap. II. Cheltuieli de personal, conform stat No. 6.

La cap. III. Burse și ajutoare art. 49 s'a mai înscris anul acesta lei 20.000 pentru excursiunea de studii a școalelor comerciale din Târgoviște. În fine pentru deschideri de credite suplimentare am prevăzut suma de lei 644.597,98.

La cheltuieli de ordine fond de pensuni nu s'a prevăzut nimic. Din acest fond se plătesc pensiunile ce eventual ar avea drept să primească funcționarii Camerei noastre. Totalul prevederilor la cheltuieli se ridică la suma de lei 3.822.607,98. Bugetul ce se prezintă înaintea D-vs., este un buget echilibrat și vă rugăm să binevoiți să-l aprobați.

Sperăm că în activitatea crescândă a Camerei de Comerț și Industrie din Târgoviște, se vor spori veniturile în așa fel încât să se creze disponibilități, cu care Camera de Comerț să poată lua parte și la întreprinderile de utilitate publică, la care li acordă dreptul legea.

D. Președinte întreabă, dacă mai are cineva de făcut vre-o obiecțiune la discuția bugetului.

Nemai luând nimeni cuvântul se pune la vot și se aprobă în unanimitate bugetul.

Președ. Comis. Interimare,
(ss) C. BÂNDULESCU.

Secretar General,
H. MIHAILESCU

Proces-Verbal No. 7.

Sedința din 23 Februarie 1929.

Prezenți d-ii: I. D. Surugiu, D. Angelescu, Victor Teodorescu, Gh. Georgescu, Pascu Ionescu.

Sedința se deschide sub președinția d. Gh. Georgescu, la ordinea zilei fiind adresa Prefecturii Dâmbovița No. 2774 din 1929 prin care cere aprobarea bâlcilor din Băleni, ce vor avea loc în fiecare Sâmbătă și Duminică Florilor, Adormirea Maicii Domnului (15 August) și Sfântul Dumitru (26 Octombrie) afară de cel existent dela 24 Iunie (Drăgaica).

D. Pascu Ionescu membru al Comisiunii Interimare arată că aprobarea unui bâlcu la Băleni ar fi contra intereselor târgurilor din Târgoviște și negustorilor stabili ai acestui oraș, cari plătesc dări, pe cari comerțul de bâlcu nu le suportă.

D. Lazăr Gruiă se declară și d-sa contra unui târg la Bălenii Români, deoarece înmulțirea acestor târguri, dăunează târgurilor deja existente și a căror organizare au costat mulți bani, prin concurența de multe ori neleală.

D. Dumitru Angelescu, este de părere a se da avizul favorabil pentru înființarea acestui târg, să funcționeze însă numai de 2 ori pe an.

D. Pascu Ionescu se declară iarăși nu numai contra înmulțirilor acestor târguri, înmulțire care slăbește activitatea târgurilor existente, ci este chiar pentru desființarea celor ce se arată mai slabe cari rapesc clientela negustorilor stabili. D. Lazăr Gruiă cere un tablou de toate târgurile din județ.

Se respinge deci cererea Prefecturii, avându-se în vedere interesele negustorilor stabili ai orașului și a târgurilor deja existente mai cu seamă că acest târg (bâlcu) este puțin distanțat de Orașul Târgoviște și celelalte târguri.

A doua chestiune la ordinea zilei este înființarea celei de a 2 zi de târg în oraș.

D. Pascu Ionescu spune că s'a informat dela negustori bătrâni că au mai fost 2 zile de târg în oraș, Jota și Vinerea și s'a desființat ziua de Vineri, găsindu-se că numai este nevoie și de ea.

Este de părere că înființarea unui obor de cereale la Târgoviște este de mai urgentă trebuință.

D. Lazăr Gruiă arată că cea de a 2-a zi de târg în Târgoviște, și-ar avea rostul în viitor, dacă linia ferată proiectată de Prefectura Prahova, de a lega Ploești cu Târgoviștea, ar trece și prin Moreni.

Este de părere a se forma o delegațiune din membrii Comisiunii care să studieze această chestiune.

D. Pascu Ionescu se opune pentru formarea acestei delegațiuni și s'ar sustrage dela activitatea obișnuită câțiva membri ai Comisiunii, fără ca această chestiune să fie de actuală necesitate.

D. Pascu Ionescu este de părere să se scoată buletinul Camerei lunar; se asociază acestei păreri și d. Lazăr Gruia.

În chestia brevetelor rămâne a se strânge cereri mai multe pentru a se face o intervenție colectivă.

Se readuce în discuțiune adresa Camerei de Comerț Cetatea Albă din ziua de 10 Ianuarie a. c. prin care se cere ajutorul Camerei noastre pentru întocmirea.—Într-o ședință anterioară se hotărâse a se trimite un vagon de porumb. Se revine asupra acelei hotărâri acordându-se un ajutor de 10.000 lei.

Se ia în discuțiune reorganizarea oboarelor de vite și cereale și se hotărâște asupra dizolvării comisiunilor oboarelor cari au dat dovadă de completă neactivitate, și instalarea în locul lor a altor Comisiuni.

Astfel la Găești se propune după informațiunile culese, în comisiunea oborului de cereale, Vasile R. Nicolaescu ca președinte, Dumitru Oprea ca vice președinte, și Marin Crucearu membru, înlocuindu-se și vechiul secretar controlor prin D. Gh. Cărtuță.

La Răcari au fost numiți în comisiunea de supraveghere oborului de vite D-nii Ion N. Tudor, N. R. Nedelcu și Stan Uebre, iar la oborul de cereale s'au propus D-nii Gh. N. Ionescu, Tudor St. Manole și Iancu M. Ștefan cari au fost confirmați de minister prin adresa 23.896/1929.

Secretari controlor a fost propus la Răcari și numit d. Ion Gh. Jangu.

Președintele comisiunii interimare

(ss) C. SANDULESCU

Secretar

(ss) H. MIHĂILESCU

Proces-Verbal No. 8

Sedința din 1 Martie 1929.

Prezenți D-nii: I. Surugiu, Victor Teodorescu, Iancu Stănescu, Pascu Ionescu, Dumitru Angelescu, Gh. Georgescu.

Prezidează d. Gh. Georgescu asistat de d. Secretar.

D. H. Mihăilescu secretar vorbește despre criza economică prin care trecem actualmente și datorită căreia s'a mărit considerabil numărul polițelor protestate.

Se caută explicațiunile acestei stări precare precum și soluțiuni pentru ajutorarea celor ce au polițe protestate. Una din explicațiuni ar fi mulțimea negustorilor de pe piață și legătura lesnicioasă cu alte centre comerciale.

Deschiderea liniei ferate Ploești—Târgoviște ar stabili și mai mult comerțul stabil local, căci legătura cu Ploești ar răpi comerțului Târgoviștean multă clientelă.

Se propune printre măsurile pentru prevenirea numeroaselor proteste, formarea unui fond de rulement la care să contribuie și Camera de Comerț, prin care s'ar putea face fața plăților negustorilor.

O condițiune esențială însă pentru formarea și buna funcționare a acestui fond de rulement este ca negustorii să-și facă scadențele după perioada în care lucrează mai mult.

Pentru formarea unui astfel de fond necesită o asociație de negustori, Camera de Comerț și o bancă, căci necesită o singură bancă care însă să aibă cât mai întinse legături cu alte bănci.

Prin mijlocirea acelei singure bănci s'ar putea pune capăt marii camete ce azi este în dezvoltare.

Exemplul unei astfel de organizări bazată pe fondul de rulement a fost banca Grupul Comercial. Deoarece însă acest grup nu putea încasa la scadență polițele, și cel mult se preschimba, se găseau dese ori în situația de a nu mai putea acorda și altora bani pe împrumut, neavând legături cu alte bănci și neavând nici scadențele aranjate pe sezoane.

Un alt caracter al băncii ar fi cel de a nu avea consiliul de administrație format din negustori deși scopul esențial al Băncii ar fi ajutorarea tocmai a acestora, căci banca n'ar putea avea creditul de care are nevoie negustorii dacă o condițiune ca această bancă să funcționeze bine și să-și ajungă deplin scopul este ca ea să deconteze imediat, nu să amâne această decontare, având banii plasați în acest timp în alte discuțiuni.

În București există bănci, la care negustorii depun în fiecare zi sau săptămână tot deverul lor, urmând ca polițele să

He fie făcute numai de bancă. În cazul acesta banca dă o dobândă mică negustoriilor.

Pentru formarea unei bănci cu un fond de rulement sunt două condiții: aceia ca un singur individ să depună întreg capitalul său să fie o asociație.

Solidaritatea care este iarăși o condiție principală pentru formarea unei astfel de bănci este și ea periculoasă, din care cauză membrii asociației ai acestei bănci trebuie să fie sinceri și să se cunoască bine între ei și să depună garanții chiar ipotecare asupra averii lor.

Pentru buna ei funcționare, activitatea să-i fie controlată de un expert numit din mijlocul asociațiilor, iar pentru că banca trebuie să cunoască datorile fiecărui membru al său, trebuie adusă la cunoștința publică.

Pentru garanție s'ar putea gaja mărfurile fiecărui membru, capitalul după inventar sau $\frac{1}{2}$.

Gajul comercial rămâne tot în posesia negustorului. În caz de forță majoră, se vând mărfurile gajului. Prin vânzarea mărfurilor ce formează gajul acesta se micșorează, însă încasările ce se fac pot veni să acopere parte din datoriile ce membrii au la asociația de rulement.

La mărfurile date pe credit se pot lăsa garanție polițele cerându-se cel puțin $\frac{1}{2}$ din valoarea lor, deoarece dacă printre polițele gaj nu sunt bune, să se poată pune banca la adăpost de orice insolvență.

Numai printr-o astfel de organizare s'ar putea ca comerțul să prezinte o forță independentă față de bănci.

Președintele comisiei interimare

(ss) C. SANDULESCU

Secretar

(ss) H. MIHAILESCU

Proces-Verbal No. 9.

Astăzi 19 Februarie 1929.

Sedința se deschide sub prezidenția d-lui Președinte, Major C. Sandulescu ajutat de d. Secretar H. Mihăilescu.

Sunt prezenți d-nii: Pascu Ionescu, D. Georgescu, D. Angelescu, Victor Teodorescu, I. Stănescu și I. D. Suvghiu membrii Comisiei Interimare.

D. Secretar în discuțiune chestiunea formării listelor, cari așa cum au fost alcătuite în trecut sunt cu totul incom-

plecte și nu oferă nici o bază de orientare la facerea noilor liste de alegători ai Camerei de Comerț și Industrie.

Aceste liste trebuiesc alcătuite în cel mai scurt timp în vederea alegerilor ce după noile modificări ale legii Camerei de Comerț și Industrie vor trebui să aibă loc cel mai târziu la 14 Mai 1929.

Deoarece nici un fel de lucrări nu sunt gata, propune ca membrii Comisiunii Interimare să se întrunească în fiecare sară spre a lua parte la facerea listelor de alegători. Dintre consiliul Camerei dând informațiunile necesare și făcând observațiuni justificate.

Mai departe arată că principiul noii legi conține soluția echitabilă de a fi reprezentati în categorii, atât factorii economici cari reprezintă concentrare de capitaluri, industriile și băncile cât și ceilalți cari au însemnătate economică prin numărul lor mare cum ar fi mici negustori.

D. Secretar spune că a detașat doi funcționari cari să lucreze la Tribunal cu extragerea tablourilor de firme înscrise dela anul 1918 până în prezent.

Mulți negustori însă fie că numai există și atunci numai cu cău'a în listele de alegători, fie că au firma înscrisă înainte de 1918 și aceștia deși nu figurează pe tabloul de firme înscrise pe timp de 10 ani încoace trebuiesc totuși înscrși în listele de alegători.

«Dat fiind timpul scurt este necesar», continuă d. Secretar, ca d-vs., să vă întruniți în fiecare sară fără o altă convocare ca să lucrăm cu toții la alcătuirea listelor de alegători ai acestei Camere.

D. Președinte C. Sandulescu spune că e mai bine ca întâiu funcționarii să alcătuiască listele pe alfabet și apoi să se dea citire acestora în fața Comisiunii Interimare urmând a se face corecturile necesare.

D. Secretar propune ca sesiunile Comisiunii interimare să aibă loc în fiecare două zile fără vre-o convocare prealabilă rămânând ca în spațiul de timp a celor două zile birourile Camerei să poată alcătui în mod treptat listele.

Comisiunea Interimară aprobă în unanimitate propunerea d-lui secretar și hotărăște următoarea sesiune pentru ziua de 21 Februarie orele 9 seara.

Președintele Comisiunii Interimare,

(ss) C. SANDULESCU.

Secretar,

(ss) H. MIHAILESCU

Proces-Verbal No. 10

Ședința din 21 Februarie 1929.

Prezidează d. C. Săndulescu asistat de d. Secretar H. Mihălescu.

Prezenți membrii: D. Angelescu, Victor Teodorescu, Pascu Ionescu, I. D. Surugiu, Ghiță Georgescu, Iancu Stănescu.

La cuvântul d. Secretar care explică asupra modului cum se alcătuesc listele după tabloul de firme înregistrate, extrase dela Tribunal de către funcționarii delegați în acest scop.

Listele după noua modificare a Camerei de Comerț se fac pe patru categorii și anume:

SECȚIUNEA INDUSTRIALĂ. — Categ. I Industria Mare.
Categorii II Industria mică și meseriile.

SECȚIUNEA COMERCIALĂ. — Categoriile I. Comerțul cu ridicata, comerțul de bancă, comision, Instituții de credit, transport și asigurări.

Categoriile II Comerțul cu amănuntul.

Greutatea mai mare constă în facerea listelor categoriilor II-a dela secțiunea comercială, micul comerț, unde vom avea probabil vre-o 1300 (una mie trei sute) de alegători.

Propun deci să dăm citire la ce s'a alcătuit la această categorie până în prezent, urmând ca D-vs., să dați informațiunile din cunoștințele ce aveți, dacă negustorii înscriși pe listă mai există sau dacă s'a făcut vre-o omisiune.

D. Secretar începe a citi lista alegătorilor dela categoria II-a secțiunea comercială aranjată pe alfabet.

Se citește dela litera a, până la litera c inclusiv.

D. Președintele împreună cu d-nii membrii fac diferite observațiuni și dau diferite informațiuni după care lista se alcătuește ca fiind în bună regulă dela litera a, până la litera c inclusiv.

D. Secretar spune că se continuă cu alcătuirea acestei liste și roagă comisiunea interimară să se întrunească la data de 23 Februarie pentru a continua discuțiunea asupra alegătorilor cuprinși sub literele următoare.

Comisiunea aprobă în unanimitate propunerea d-lui secretar și hotărăște ca ședința comisiunii interimare să aibă loc în ziua de 23 Februarie.

Președ. Comis. Interimare,
(ss) C. SANDULESCU.

Secretar,
(ss) H. MIHAILESCU.

Proces-Verbal No. 11

Ședința din 23 Februarie 1929.

Prezidează d. C. Săndulescu asistat de d. Secretar H. Mihailescu.

Prezenți sunt d-nii: D. Angelescu, Victor Teodorescu, Pascu Ionescu, I. D. Suruglu, Ghiță Georgescu, Iancu Stănescu.

Se continuă cu cercetarea listei de alegători ai secțiunii comerciale, categoria II, comerțul cu amănuntul, dela litera d, unde s'a ajuns în ședința precedentă.

D. Secretar în continuare dă citire listei de alegători a acestei categorii.

După diferite observațiuni și informațiuni listele au fost completate cu cel omiși, ștergându-se cei morți, rămânând astfel lista definitivă până la litera I.

D. Președinte la cuvântul arătând că deși sunt 2 funcționari cari lucrează la întocmirea listelor, totuși acestea se fac cu multă greutate trebuind pentru ușurarea găsril fiecărui nume a se aduna și aranja pe alfabet și pe comune, numele alegătorilor.

D. Secretar roagă pe d-nii membrii ai comisiunii interimare să se întrunească din nou peste două zile când speră a avea mai multe liste de cercetat.

Comisiunea aprobă cererea d-lui secretar, urmând ca viitoare ședință să aibă loc în ziua de 25 Februarie a. c.

Președ. Comis. Interimare,

(ss) C. SANDULESCU.

Secretar,

(ss) H. MIHAILESCU.

Proces-Verbal No. 12

Ședința din 25 Februarie 1929.

Prezidează d. C. Săndulescu asistat de d. Secretar H. Mihăilescu.

Prezenți d-nii : Dumitru Angelescu, Pascu Ionescu, I. D. Surugiu, Iancu Stănescu, Victor Teodorescu.

La ordinea zilei fiind continuarea cercetării listelor electorale ale Camerei. D. Secretar da citire în continuare dela litera I unde s'a ajuns în ședința precedentă.

După informațiunile culese, se fac noi adăugiri și la literele precedente, pentru a fi cât mai complete cât și la literele ce se cercetează astăzi.

Se citesc și cercetează listele dela litera I până la litera O, rămânând astfel definitive.

D. Secretar invită pe d-nii membrii ai Comisiunii Interimare să se întrunească în ziua de 27 Februarie pentru continuarea verificării listelor, cea ce Comisiunea Interimară aprobă.

Președ. Comis. Interimare,

(ss) C. SĂNDULESCU.

Secretar, (ss) H. MIHAILESCU

Proces-Verbal No. 13

Ședința din 27 Februarie 1929.

Prezidează d. C. Săndulescu asistat de d. Secretar H. Mihăilescu.

Prezenți d-nii : Pascu Ionescu, Iancu Stănescu, Victor Teodorescu, Dumitru Angelescu, Gh. Georgescu și I. D. Surugiu.

La ordinea zilei fiind continuarea cercetării listelor electorale ale Camerei, d. Secretar dă citire în continuare dela litera O unde s'a ajuns în ședința precedentă.

După informațiunile culese, se fac noi adăugiri și la literale precedente, pentru a fi cât mai complete, cât și la literile ce se cercetează astăzi.

Se citesc și cercetează listele dela litera O până la litera S, rămânând astfel definitive.

D. Secretar invită pe d-nii membrii ai Comisiunii Interimare să se întrunească în ziua de 1 Martie pentru continuarea verificării listelor, cea ce Comisiunea Interimară aprobă.

Președ. Comis. Interimare,
(ss) C. SANDULESCU.

Secretar, H. MIHĂILESCU.

Proces-Verbal No. 14

Ședința din 1 Martie 1929.

Prezidează d. C. Săndulescu asistat de d. Secretar H. Mihăilescu.

Prezenți d-nii : I. D. Surugiu, Pascu Ionescu, Gh.

Georgescu, Iancu Stănescu, Victor Teodorescu și Dumitru Angelescu.

La ordinea zilei fiind continuarea cercetării listelor electorale ale Camerei, d. Secretar dă citire în continuare dela litera S unde s'a ajuns în ședința precedentă.

După informațiunile culese, se fac noi adăugiri și la literile precedente, pentru a fi cât mai complete, cât și la literile ce se cercetează astăzi.

Se citesc și cercetează listele dela litera S până la litera T, rămânând astfel definitive.

D. Secretar invită pe d-nii membrii ai Comisiunii Interimare să se întrunească în ziua de 3 Martie pentru continuarea verificării listelor, cea ce Comisiunea Interimară aprobă.

Președ. Comis. Interimare,

(ss) C. SÂNDULESCU.

Secretar, (ss) H. MIHĂILESCU.

Proces-Verbal No. 15

Ședința din 3 Martie 1929.

Prezidează d. C. Sandulescu asistat de d. Secretar H. Mihailescu.

Prezenți d-nii: I. D. Surugiu, Pascu Ionescu, Gh. Georgescu, Iancu Stănescu, Victor Teodorescu și Dumitru Angelescu.

La ordinea zilei fiind continuarea cercetării listelor electorale ale Camerei, d. Secretar dă citire în continuare dela litera T, unde s'a ajuns în ședința precedentă.

După informațiunile culese, se fac noi adăugiri și la literile precedente, pentru a fi cât mai complete, cât și la literile ce se cercetează stăzi.

Se citesc și cercetează listele dela litera T, până la litera Z, rămânând astfel definitive.

Terminându-se astfel listele d. Secretar invită pe membrii Comisiunii Interimare să se întrunească din nou în ziua de 5 Martie pentru a se proceda și la verificarea celorlalte categorii de membrii alegătorii ai Camerei de Comerț.

Comisiunea aprobă cererea d-lui secretar,

Președ. Comis. Interimare,

(ss) C. SÂNDULESCU.

Secretar, (ss) H. MIHAILESCU.

Proces-Verbal No. 16

Ședința din 5 Martie 1929.

Prezindează d-l C. Sandulescu asistat de d-l secretar H. Mihailescu.

Prezenți d-nii : Pascu Ionescu, Victor Teodorescu, Gh. Georgescu, I. D. Surugiu, Iancu Stănescu și Dumitru Angelescu.

La ordinea zilei fiind continuarea cercetării listelor electorale ale Camerei, d-l secretar da citire listei dela Categoria I, Secția Industrială.

D-na spune că deși circumscripția Camerei noastre, este bogată în tot felul de exploatari, în special cele de carbuni și petrol, aproape toate aceste exploatari, au firma înscrisă la Tribunalul Ilfov sau Prahova.

Cele cari au firma înscrisă la Tribunalul D-vița, sunt puține și anume :

Bucșeneanu Iancu, Expl. miniere, Târgoviște.

Bucșeneanu Gheorghe, rafinărie petrol, Dâmbovița.

Bucșeneanu Nicolae Ing. Expl. miniere, Târgoviște.

Bendik Mihail, Expl. miniere Târgoviște.

Costescu Mihail (suc Costescu) Expl. miniere T-viște.

Cristescu Gh. Moară cu motor 45 Hp. garnitură de freerat, circular, Potlogi.

Ciufu Alexandru, Industria petrol, Târgoviște.

Encică Ioniță, Moară Vlăsconi.

Irimescu Căndești, expl. miniere, Târgoviște.

Nițescu Gh., Moară, Bileni.

Nicolescu, Moară, Poiana de Jos.

Panțu Ion, Rafinărie petrol, Dâmbovița.

Rosnovanu N. (Suc. Georgescu) Expl. miniere, Dâmbovița.

Rizescu Stan, Fabrica de pânză, Brănești.

Stoicescu Filip, Fabrica de malai și făină Găești.

Sandulescu C. Expl. miniere, Târgoviște.

Surugiu Alexandru, Industria cărămidă, Târgoviște.

Ștefanescu Chiriac, moară cu motor, Poiana de Sus.

Vesell Ioan, Fab. de mălț și bere, Târgoviște.

Lista rămânând definitivă, d. Secretar invita pe d-nii membri ai Comisiunii Interimare să se întrunească din nou în ziua de 7 Martie pentru a se proceda și la verificarea celorlalte categorii de membri alegatori ai Camerei de Comerț.

Comisiunea aproba.

Președ. Comis. Interimare,

(ss) C. SANDULESCU.

Secretar, (ss) H. MIHĂILESCU.

Proces-Verbal 17

Ședința din 7 Martie 1929.

Prezidează d. C. Sandulescu, asistat de d. Secretar II, Mihăilescu.

Prezenți d-nii: Dumitru Angelescu, Iancu Stanescu, I. D. Surugiu, Gh. Georgescu, Victor Teodorescu, Pașcu Ionescu.

La ordinea zilei fiind continuarea cercetării listelor electorale ale Camerei, d. Secretar dă citire listei dela categ. II. Secția Industrială, dela lit. A până la lit. Z.

După informațiunile culese, se fac noi adăugiri și la literile precedente, pentru a fi cât mai complete, cât și la literile ce se cercetează astăzi.

Terminându-se astfel definitiv lista dela Categoria II. Secția Industrială, d. Secretar invită pe membrii Comisiunii Interimare să se întrunească din nou în ziua de 9 Martie pentru a se proceda și la verificarea Categoriilor I Comercială.

Comisiunea aprobă cererea d-lui secretar.

Președ. Comis. Interimare,

(ss) C. SANDULESCU.

Secretar, (ss) H. MIHĂILESCU.

Proces-Verbal No. 18

Ședința din 9 Martie 1929.

Prezidează d. C. Sandulescu asistat de d. Secretar

Prezenți d-nii: Dumitru Angelescu, Iancu Stanescu, I. D. Surugiu, G. Georgescu, Victor Teodorescu, Pascu Ionescu.

La ordinea zilei fiind continuarea cercetării listelor electorale ale Camerei, d. Secretar da citire listei de la Categoria I Comercială.

Din această categorie face parte conf. art. 6 din lege :

1. Comerțul cu ridicata, comision, bănci, instituții de credit, transport și asigurări.

2. Comerțul cu amănuntul.

Conform art. 5 din lege, fac parte din Camerele de Comerț și de Industrie în mod obligator ca membri și sunt înscrși din oficiu în listele electorale ale Camerei respective următorii cetățeni români, majori, care au domiciliu real în circumscripția Camerei respective.

a) Comercianții și industriași supuși la plata impozitului adițional, pe lângă impozitul pe veniturile comerciale și industriale, cari au firma înregistrată de cel puțin un an.

b) Asociații cu semnătură ai societăților în nume colectiv comanditați cu semnătură ai societăților în comandita și societățile pe acțiuni.

Societățile pe acțiuni vor avea drept de fiecare 10.000.000 lei pe capital deplin vărsat, la un vot până la maximum 4 voturi.

Societățile cu un capital deplin vărsat sub 10.000.000 lei vor avea dreptul la un vot. Dreptul de vot se exercită de administratorii delegați sau directorii societății.

c) Directorul cu semnătură al sucursalelor din alte localități decât acele în cari își are sediul principal al întreprinderilor individuale sau societăților comerciale și industriale. Calitatea de membru în Camerele de Comerț și de Industrie a persoanelor prevăzute în alin. b și c de mai sus, se pierde odată cu încetarea situației pe care membrii în chestiune o au în societățile respective.

Din categoria I Comercială fac parte următorii :

1. Anaetasescu Eliade Cereale Târgoviște.
2. Alexe V. G. Banca Mihai Bravu Târgoviște.
3. Bucurenciu Simion Sticlărie Târgoviște.
4. Crețoiu D. Vasile Cereale engros Găești.
5. Cruceru I. Marin « « « «
6. Cercel St. (preot) B-ca Țăranului Târgoviște.
7. Câmpeanu M. « Dâmbovița «
8. I. Condu « Națională «
9. Diaconescu Stavri « Poporului «
10. Grigorescu T. « Com. și Indus. «
11. Gavrilescu Ghița Bacanie «
12. Gruia Lazăr Coloniale «
13. Haller Leibn Cereale comision Găești.
14. Herșcodici Marius « en gros Târgoviște.
15. Halman Isak B-ca Credit și Sc. «
16. Iacobsohn Samoil Bauturi. Spirt. «
17. Iordănescu Jean Pescărie «
18. Lupescu H. Mobile «
19. Nachmias Ghidale Manufac. și încălț. «
20. Toilea Grigore Banca Vulturul «
21. Teodorescu Dimitrie « Generală Titu
22. Zalmian Iosif Cereale Târgoviște.

Lista rămâne astfel definitivă.

Președ. Comis. Interimare,

(ss) C. SANDULESCU.

Secretar, (ss) H. MIHAILESCU.

Proces-Verbal No. 19

Sedința din 12 Martie 1929.

Subsemnatul I. Pârcălabu, Judecător la acest Tribunal, însărcinat fiind de d. Prim Președinte al Tribunalului Dâmbovița cu instalarea Comisiei Interimare a Camerei de Comerț din acest județ Orașul Târgoviște Strada Libertății No. 30 am procedat conform art. 16 alin. 7 din regulamentul legii pentru reorganizarea Camerelelor de Comerț.

Au fost de față toți membrii Comisiunii Interimare prevăzuți în adresa Ministerului Industriei și Comerțului, în afară de d. Isak Haiman și am procedat la instalarea ei după cum urmează și anume:

- | | |
|------------------|------------------|
| 1. C. Sândulescu | 5 D. Argelescu |
| 2. Pascu Ionescu | 6. V. Teodorescu |
| 3. Isak Haiman | 7. I. Stănescu |
| 4. Gh. Georgescu | 8. I. D. Surugiu |

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal în patru exemplare, dintre care unul va rămâne în arhiva Tribunalului, al doilea în arhiva Camerei de Comerț și Industrie, al treilea se va trimite Uniunii Camerelor de Comerț și Industrie și al patrulea se va trimite Ministerul de Industrie și Comerț.

Judecător delegat, (ss) I. PARCĂLABU.

Grefier, (ss) V. DINESCU.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE, TÂRGOVIȘTE

Proces-Verbal No. 20

Ședința din 16 Martie 1929.

Prezidează d. Ghiță Georgescu asistat de d. Secretar H. Măhăilescu.

Prezenți membrii d-nii : Pascu Ionescu, D. Angelescu, I. D. Surugiu, Victor Teodorescu și Iancu Stănescu.

La cuvântul d. Secretar care explică Comisiunii Interimare că în urma reînălării ei, conform noiei legi a Camerelor de Comerț și Industrie, urmează să se reconstitue și biroul.

D. Pascu Ionescu propune ca biroul să fie constituit ca și la prima instalare a Comisiunii Interimare și anume :

Președinte d. C. Săndulescu.

Vice-Președinte d. Ghiță Georgescu și ceilalți membrii.

Se aprobă în unanimitate propunerea.

2. D. Secretar ia cuvântul din nou și spune că aceeași formalitate trebuie să îndeplinită și pentru delegațiile din diferite consilii și comitete.

D. Pascu Ionescu susține că să se confirme primele delegații și anume :

În consiliul județean d. D. Angelescu.

În consiliul comunal d. Ghiță Georgescu.

În comitetul școlar județean d-nii Ghiță Georgescu și Pascu Ionescu.

În consiliul Camerei Agricole d. I. D. Surugiu.

În comitetul școlaelor comerciale d-nii I. D. Surugiu și Victor Teodorescu.

3. D. Secretar aduce la cunoștința că bugetul pe exercițiul 1929 a fost aprobat de Onor Ministerul Industriei și Comerțului cu următoarele modificări :

Fond pentru deschidere de credite de lei 644.597,98 a fost micșorat la lei 574,597,98 diferența de lei 70.000 înscriindu-se la art. subvențiune pentru expoziția dela Barcelona.

D. Secretar explică că la această contribuțiune a fost supusă toate Camerele de Comerț din Țară și aceasta în interesul industriei și comerțului, care trebuie să fie cât mai bine și mai frumos reprezentate la această mare expoziție internațională. Camera ia cunoștința.

4. D. Secretar arată mai departe că cu ocaziunea stabilirii precis a soldului pentru anul 1929 împreună cu d-nii cenzori, bugetul suferă din nou o modificare și anume :

Numerarul aflat în casă la 31 Decembrie 1928 trebuie să fie trecut cu suma lei 1.032.301,98 în loc de lei 946.607,98 cât figurează în bugetul exercițiului 1929.

Diferența de lei 85.694 provine din următoarele :

Ordonanțe de plată la 31 Decembrie 1928 pe care noi le considerăm ca achitate în cursul exercițiului trecut pentru a nu încărca bugetul de cheltueli a exercițiului în curs și pentru care se rezervase suma de plată de mai sus.

Intru'cât președintele fostului consiliu de administrație refuză să le semneze, suntem nevoiți a le trece ca cheltueli pentru anul 1929 și anume art. 21 cheltueli neprevăzute al. b plăti în contul exercițiilor trecute.

Iată cari sunt aceste ordonanțe :

la art. 21 al. b, plăți în contul exercițiilor trecute au fost prevăzuți numai lei 10.000 propune să se aprobe o deschidere de credit suplimentar de seama acestui articol în suma de lei 62 334 din fondul pentru deschidere de credit.

Această sumă se compune din lei 54 334 necesară pentru plata ordonanțelor menționate mai sus pentru exercițiul trecut plus lei 8000 sumă necesară pentru plata unor ore făcute de profesorii școlii practice de Comerț în cursul anului 1928 în special de d. Frățeanu profesor de Limba Germană care a fost siplinit la orele de curs absentate și calculate în minus la statele de lefuri după care s'a întocmit și ordonanțat greșit numai pentru suma de lei 53.300.

Comisiunea Interimară aprobă în unanimitate modificarea propusă de d. Secretar H. Mihăilescu, așa încât art. 21 cheltueli neprevăzute al. b, se va prezenta cu o sumă totală de lei 72 334 și anume 10.000 prevăzuți deja în buget plus 62 334 dați din fondul pentru deschidere de credite suplimentare, care după noua modificare devine lei 512 263,98 + 30.000 cu care a fost sporit soldul la 31 Decembrie 1928, acest fond devine lei 542 263,98.

D. Secretar pune în discuțiune adresa Comunei Potlogi prin care cere să se recunoască târg săptămânal (obor de vite) ce se ține Lunea și târgul anual de vite ce se ține în ziua de 9 Martie.

D. Secretar roagă Comisiunea Interimară să dea aviz favorabil pentru funcționarea legală a acestui târg, întrucât adresa comunei Potlogi spune că el datează de aproape 300 de ani pe un teren ce este proprietatea comunei din anul 1928. D. sa continuă că acest târg nu

vatamă întru nimic alte oboare ci din contra folosește și câtorva comune mărginașe din județul Vlașca.

Comisiunea Interimară hotărăște în unanimitate a se da aviz favorabil și a se interveni pe lângă Onor. Ministerul de Industrie și Comerț pentru aprobarea funcționării oborului de vite Potlogi.

D. Secretar pune în discuțiune diferite cereri de ajutoare și insistă în special asupra adresei mai mult decât convingătoare Camerei de Comerț din Cetatea Albă pentru populațiunea înfometată din circumscripția sa.

Arată mai departe că nu este numai o chestiune de umanitate dar și o chestiune de interes național pentru ca toți deori unde și prin ori-ce mijloace să venim în ajutorul populațiunei atât de încercată de peste Prut unde suferința lipsei de alimente înlocuește ori-ce propagandă contrarăle intereselor naționale și deci trebuie de luat o măsură urgentă de ajutor.

Arată că se poate da ajutor dela art 28 binefaceri diverse.

la cuvântul d. Ghiță Georgescu care spune că în urma expunerii d-lui secretar acest ajutor trebuie acordat neapărat și propune suma de lei 10.000 care să se trimită imediat Camerei de Comerț din Cetatea Albă cu destinația pentru ajutorarea populațiunei infometate.

D. Secretar la din nou cuvântul și spune că chiar de astăzi Camera de Comerț din Târgoviște va interveni și la celelalte instituțiuni financiare ca să-și dea obolul lor pentru scopul mai sus arătat.

Comisiunea Interimară aprobă în unanimitate atât suma acordată ca ajutor cât și intervenția ce trebuie să se facă cât mai grabnic și la celelalte instituțiuni economice.

D. Secretar mai susține o cerere de ajutor pentru revista «Lumea Nouă» a elevilor școlii superioare de

Comerț, cererea făcută de d. Profesor de Limba Română Simion Ionescū.

Arată importanța preocupărilor pe această cale a elevilor de școală mai ales în orașe de provincie unde sunt lipsiți de conferinți mai dese și de diferite muzee, deoarece le ocupă timp liber, în care școlarii s'a deda la distracțiuni de multe ori periculoase pentru formarea caracterului lor, distracțiuni ce nu totdeauna pot fi controlate de organele școlare.

D. Secretar arată că față de extinderea ce urmează a se da oboarelor s'a prevăzut în buget pe anul 1929 suma de lei 50.000 pentru 10 luni necesară cu inspecția oboarelor și că pentru postul de inspector sunt doi candidați deopotrivă de pricepuți : D-nii Mihail Cristescu și Lazăr Gruia.

D. Ghiță Georgescu ia cuvântul și spune că e bine să se ia o hotărâre după ce se va lua contact cu d-nii Lazăr Gruia și Mihail Cristescu.

D. Secretar explică că în urma convorbiri cu d. Lazăr Gruia d-sa optează pentru postul de controlor al oboarelor de cereale și vite din Târgoviște și propune să se dea delegație de a inspecta oboarele d-lui Mihail Cristescu secretar controlor al oboarelor de vite și cereale din Comuna Titu, întrucât d-sa din diverse delegațiuni ce i s'a dat și în urma rapoartelor făcute, s'a dovedit a fi destul de capabil pentru un asemenea post.

Comisiunea Interimară aprobă în unanimitate propunerea d-lui Secretar.

Nemai fiind nimic la ordinea zilci se ridică ședința pentru o dată ce se va anunța ulterior.

Preșcd. Comis. Interimare,
(ss) C. SÂNDULESCU.

Secretar, H. MIHĂILESCU.

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE TÂRGOVIȘTE

B U G E T U L

PE ANUL 1929.



No. articolului	No. articolului din bug. tip	VENITURI — NOMEGLATURA	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		I. Venituri Efective			
		a) Ad-ția Centrală			
		Categoria I-a Impozite			
		<i>Cap. I. Impozite adiționale</i>			
1	1	Impozite adiționale Ad-ția Financiară a jud. Dâmbovița și cota 70 la sută . . .	1954215	2000000	
2	2	Restanțe impozite adiționale Ad-ția Financiară D-vița . . .	328747	300000	
		<i>Cap. II. Div. alte impozite</i>			
3	3	Compensație cuvenită Cămerei de Comerț și Industrie din taxele de consumație	500609	300000	172836
		<i>Cat. II. Taxe și div. venituri</i>			
		<i>Cap. I Taxe</i>			
4	5	Taxe de certificate și avize . . .	68900	40000	
5	7	Taxe de const. societăți . . .		2000	
		<i>Cap. II. Venit. patrimoniale</i>			
6	11	Interesele fondului Cămerei în numerar	75487	40000	
		<i>Cap. III. Venit. din publicații</i>			
7	12	Buletinul Cămerei, tablou de cambii protestate și alte publicațiuni		10000	
		<i>Cap. IV. Venituri diverse</i>			
8	15	Amenzii și contravențiunile legi și regulamente . . .	87350	50000	
9	16	Intâmpinătoare		1000	
		Transport		2743000	

nr. articolului	nr. articolului din bug. tip	Cheltueli — Nomenclatura	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
1. Cheltueli Efective					
a) Ad-ția Centrală					
Categ. I. Salarii și chelt. patrimoniale					
Cap. I. Taxe					
1	1	Impozite		10000	
2	4	Diverse			
a) Contribuția la fondul de pensii a funcționarilor					
b) Cota legală pentru Unirea Camerelor de Comerț și Industri					
			30000	30000	
			100000	100000	147050
Cap. II. Chelt. Patrimoniale					
3	7	Procurare de mobilier	124851	15000	25000
4	8	Biblioteca (cărți, rev. ziare).	15570	30000	
Categ. 2-a Chelt de Ad-ție					
Cap. I. Administ. imobilelor					
5	9	Întrețineri și reparațiuni Palatului Camerei	96586	15000	
6	10	Iluminat (electr. gaz, etc.) Palatului Camerei	1790	10000	
7	11	Încălzil (combust. și materiale div.) Palatului Cam.	23321	25000	
8	12	Instalațiuni, telefon, abon.	14905	18000	
9	—	Chiria	130000	90000	
Cap. II. Chelt. de personal					
(Salarii, diurne, indemniz. chirii, jetoane, gratificații deplasări, reprezentare)					
10	13	Salariul personalului Cam.	527991	435760	495760
11	14	Indemnizații de chirie personalului Camerei	46000	46000	
Transport					

No. articolul	No. articolul din	VENITURI — NOMENCLATURA	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report		0743000	
		b) TARGURI			
		1) Târgul de vite oborul Târgoviște			
		Categ. 2-a Taxe și div. ven.			
		<i>Cap. I. Taxe</i>			
10	35	Timbrele Camerei		500	
11	36	Taxa de 0,50 bani la sută asupra închirierilor		1000	
		<i>Cap. IV. Venituri diverse</i>			
12	37	Amenzi diverse, cărți de le- gitimație și venituri întâmp- plătoare		5000	
		2) Târgul de vite Găești			
		Categ. 2-a Taxe și div. ven.			
		<i>Cap. I. Taxe</i>			
13	38	Timbrele Camerei		4000	
14	39	Taxa de 0,50 bani la sută asupra închirierilor		1000	
		<i>Cap. IV. Venituri diverse</i>			
15	40	Amenzi diverse, cărți de le- gitimație și venituri întâmp- plătoare		1000	
		3) Târgul de vite Răcari			
		Categ. 2-a Taxe div. ven.			
		<i>Cap. I. Taxe</i>			
16	41	Timbrele Camerei		5000	
17	42	Taxe de 0,50 bani la sută asupra închirierilor		1000	
		Transport		2766000	

no. articolului	no. articolului din bug. tip.	Cheltueli — Nomenclatura	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report . .		824760	
12	15	Gratificații pers. Camerei .			
13	16	Diurne fixe lunare :			
		a) Comisarului Guvernului .	55000	10000	
		b) Comisiunii cenzorilor .	70500	60000	72000
14	19	Cheltueli de reprez. și de- plasări membrilor delegați ai Camerei	5200		
		c) Supravegherea și inspec- tarea oboarelor		50000	
15	—	Jetoane de prezență Consi- liului de Ad-ție al Camerei și secretarului de ședință .		147200	
16	20	Onorarii, expertize și cons- tatări diverse	2000	20000	
17	21	Indemnizațiuni diverse :			
		a) Studii și anchete	10300	40000	
		b) Pentru perceperea impo- zitelor, cota 7 la sută . .	164638	174500	
		c) Pentru acoperirea div. cheltueli de transport a pers. central al Camerei .	15400	30000	
		Cap. III. Chelt. de material			
18	23	Intreținere și reparațiuni de mobilier		2000	
19	24	Cheltueli de cancelarie și procurare de materiale .	86293	40000	
20	25	Imprimare (registre, form.) .	6932	20000	
21	26	Publicațiuni :			
		a) Buletinul Camerei	26920	50000	
		b) Alte publicații și tim- brele Camerei		5000	
22	27	Neprevăzute :			
		a) Restituiri de impozite și taxe rău percepute		87350	
		b) Plăți în contul exerciții- lor trecute	13000	10000	72334
		c) Cheltueli pentru alegeri .		50000	
		De reportat . .		1620810	

No. articolului	No. articolului din buj. tip	VENITURI — NOMENCLATURA	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report . .		2766000	
18	43	Cap. IV. Venituri diverse Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare		1000	
		4) Târgul de vite Titu Categ. 2-a Taxe și div. ven.			
		Cap. I. Taxe			
19	44	Timbrele Camerei		5000	
20	45	Taxa de 0,50 bani la sută asupra închirierilor		1000	
21	46	Cap. IV. Venituri diverse Amenzi diverse, cărți de legitimație și venituri întâmplătoare		1000	
		5) Târgul de cereale oborul Târgoviște Categ. 2-a Taxe și div. ven.			
		Cap. I. Taxe			
22	47	Timbrele Camerei		2000	
23	48	Probe de cereale		8000	
24	49	Certificate, etc.		1000	
25	50	Cap. IV. Venituri diverse Amenzi diverse, cărți de legitimație și ven. întâmp.		1000	
		6) Târgul de cereale Gădești Categ. 2-a Taxe și div. ven.			
		Cap. I. Taxe			
26	51	Timbrele Camerei	984	6000	
27	52	Probe de cereale	22990	21000	
28	53	Certificate, etc.	400	1000	
		De reportat . .		2814000	

nr. articolului	No. articolului din bug. tip	Cheltueli — Nomenclatura	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report . .		1620810	
23	1	Cheltueli de expediție . .	850	5000	
		<i>Categ. 3-a Subvențiuni, contribuțiuni și ajutoare</i>			
		<i>Cap. I. Subvențiuni</i>			
24	29	Subvențiuni diverse :			
		a) Subvențiunea școalei de ucenici din Târgoviște . .	5000	5000	
		b) Subvențiunea școalei de arte și meserii din T-viște	60000	70000	
		c) Subvențiunea cantinei studenților Academiei Comerciale din București . . .	80000	50000	
		d) Subvențiunea căminului studențesc	30000	30000	
		e) Subvențiunea școalei de țesătorie Târgoviște . . .		30000	
		f) Subvențiunea școalei din Pietrari		30000	
		g) Subvențiunea școalei din Dragodănești, maestra de lucru manual			24000
		h) Subvențiunea școalei din Odobești		20000	
		i) Subvențiunea direcțiunii școalei comerciale . . .		24000	
		j) Subvențiunea expoziției Barcelona			
		k) Subvențiunea maestrei de lucru dela școala Răcari .			24000
		<i>Cap. II. Contribuțiuni</i>			
25	30	Contribuțiunea la construirea localului școalelor comerciale și Camerei .		500000	
		Transport . .		2384810	

No. articolului	No. articolului din buget	VENITURI — NOMENCLATURA	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report . . .		2814000	
		Cap. IV. Venituri diverse			
29	54	Amenzi diverse, cărți de legitimație și venit. în câmp .	400	5000	
		7) Târgul de cereale Râmnic			
		Categ. 2-a Taxe și div. venit.			
		Cap. I. Taxe			
30	55	Timbrele Camerei		1000	
31	56	Probe de cereale		3000	
32	57	Certificale, etc.		1000	
		Cap. IV. Venituri diverse			
33	58	Amenzi diverse, cărți de legitimație și ven. în câmp. .		3000	
		8) Târgul de cereale Târgu			
		Categ. 2-a Taxe și div. veni.			
		Cap. I. Taxe			
34	59	Timbrele Camerei		2000	
35	60	Probe de cereale		8000	
36	61	Certificale, etc.		1000	
		Cap. IV. Venituri diverse			
37	62	Amenzi diverse, cărți de legitimație și ven. în câmp. .		3000	
		II. Venituri de Ordine Fond de pensuni și ajut.			
		b) Rețineri din salarii și economii din salarii . . .		5000	
		b) Contribuțiunea Camerelor .		30000	
		Total venituri . . .		2876000	

no. articolului	no. articolului din bug. tip	Cheltueli — Nomenclatura	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report . . .		2384810	
		Cap. III. Burse și ajutoare			
26	33	Burse pentru studii comerciale și industriale	42000	90000	
27	35	Ajutoare pentru lucrări cu caracter comercial și industrial		30000	
28	36	Ajutoare în caz de boale etc., pentru funcționari Camerei de Comerț și Ind. .		10000	
29	37	Binefaceri diverse	39500	50000	
30	—	Fond pentru ajutoare cu caracter cultural	22000	30000	
		b) TARGURI			
		1) <i>Târgul de cereale Târgoviște</i>			
		<i>Categ. 1-a. Cheltueli patr.</i>			
31		Procurarea unui teren propriu		50000	
		<i>Categ. 2-a. Chelt. de Ad-ție</i>			
		Cap. II. Chelt. de personal			
32	100	Salarii personalului bug.		30000	
		Cap. III. Chelt. de material			
33	108	Cheltueli de cancelarie		3000	
		2) <i>Târgul de vite Târgoviște</i>			
		<i>Categ. 2-a. Chelt. de Ad-ție</i>			
		Cap. II. Chelt. de pers.			
34		Salarii pers. bugetar		24000	
		Cap. III. Chelt. material			
35		Chelt. de cancelarie		3000	
		De reportat		2704810	

No. articelei	No. articelei din leg. tip	VENITURI — NOMENCLATURA	Realizări pe anul 1928	Provederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report . .		2876000	
		Mișcări de fonduri, sold în casă la 31 Decembrie 1928.		946607.98	1032301.99
		Total general venituri . .		3822607	

no. articolului	no. articolului din bug. tip	Cheltueli — Nomenclatura	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report		2704810	
		3) Târgul de vite și cereale Răcori			
		<i>Categ. 1-a. Chelt. patr.</i>			
36		Procurarea unui teren propriu		40000	
		<i>Categ. 2-a. Chelt. de Ad-ție</i>			
		Cap. II. Chelt. de personal			
37		Diurna secretarului contr.		24000	
		Cap. III. Chelt. material			
38		Chelt. de cancelarie		3000	
		4) Târgul de cereale Găești			
		<i>Cat. 2-a. Chelt. de Ad-ție</i>			
		Cap. II. Chelt. de personal			
39		Diurna secret. controlor	14900	24000	
		Cap. III. Chelt. de material			
40		chelt. de cancelarie și chelt. întâmplătoare		3000	
		5) Târgul de vite Găești			
		<i>Categ. 2-a. Chelt. de Ad-ție</i>			
		Cap. II. Chelt. de personal			
41		Diurna secret, controlor		24000	
		Cap. III. Chelt. de material			
42		Cheltueli de cancelarie		2000	
		7) Târgul de cereale Titu			
		<i>Categ. 1-a. Chelt. patrim.</i>			
43		Proc. unui teren propriu		50000	
		<i>Categ. 2-a Chelt. de Ad-ție</i>			
		Transport		2874810	

nr. articelelor	nr. articelelor din leg. nr.	Venituri — Nomenclatura	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Răport . .	3822607,98		
		Total general . .	3822607,98		

no. articolul	no. articolul din buq. tip	Cheltueli — Nomenclatura	Realizări pe anul 1928	Prevederi pe anul 1929	Aprobate de Minister
		Report . .		287410	
44		Cap. II, Chelt. de personal Diurna secretarului Contr .		30000	
45		Cap. III. Chelt. materiale Chelt. de cancelarie . . .		3000	
		8) Targul de vite Tita <i>Categ. 2-a Chelt. de Ad-ție</i>			
46		Cap. II. Chelt. de personal Diurna secretarului contr. .		24000	
47		Cap. III. Chelt. de material Chelt. de cancelarie . . .		3000	
		c) ȘCOALE			
		Școala practică de Comerț pentru băeți din Târgoviște. <i>Categ. 2-a. Chelt. de Ad-ție</i>			
48		Cap. II. Chelt. de personal Salariile profesorilor . . .		223200	
		<i>Categ. 3-a. Subvențiuni, contribuțiuni, burse și ajutoare</i>			
48 bis		Expoziția Barcelona . . .			70000
49	130	Cap. III. Burse și ajutoare Excursiunea de studii a școlilor com. din T-viște . Fond pentru deschideri de credite suplimentare . .		20000	
		Total general chelt. . .		644597,98	335213,98
				3.822.607,95	

Acest buget a fost votat de Comisiunea Interimară a Camerei de Comerț și Industrie în ședința sa dela 12 Februarie 1929 prin procesul verbal No. 6 și modificat prin ședința din 16 Martie și 6 Aprilie 1929.

Președintele Comisiunii Interimare,
(ss) C. SÂNDULESCU.

(ss) Secretar General, H. MIHĂILESCU.

MINISTERUL INDUSTRIEI ȘI COMERȚULUI
Direcțiunea Generală a Comerțului

Serviciul Comerțului Interior

Acest buget al Camerei de Comerț și Industrie Târgoviște pe anul 1928, s'a aprobat de Minister prin deciziunea cu No. 24.185/929 cu modificările introduse la art. 48 bis nou creat și 49 dela cheltueli.

Bugetul astfel modificat se încheie atât la veniturile cât și la cheltueli cu suma de lei 3.822.607 bani 98 (trei milioane opt sute douăzeci și două mii șase sute șapte, bani 98 la sută).

p. Ministru, (ss) Dr. ERNEST ENE.

p. Director General, (ss) Cesar Hârjescu.

S'au aprobat modificările articolului 22 al. b și soldului la 31 Decembrie 1928, cu Decizia Ministerului No. 41.889 din 9 Aprilie a. c., articolelor : 3, 10, 13 al. b, 24 al. g și k, prin Decizia Ministerială No. 44617 din 16 Aprilie a. c., și articolului 2 al. b, prin Decizia Ministerială No. 52.432/929.

Totdeodată fondul pentru deschidere de credite suplimentare a fost modificat și aprobat prin Deciziunile No. 41.889, 44.617 și 52.432 din 1929.

Președintele Comisiunii Interimare,
(ss) C. SÂNDULESCU.

Secretar, H. MIHĂILESCU.

T A B L O U

De târgurile și epocile ce au loc în județul nostru.

- 1) Cornăjel, 8 Septembrie mare bălclu anul.
- 2) Găești, 8 Septembrie și 20 Iulie anual.
- 3) Titu, Luni târg săptămânal.
- 4) Răcari, Sâmbăta târg săptămânal.
- 5) Găești, " " "
- 6) Potlogi Luni " " și anual la 9 Martie.
- 7) Târgoviște Joi " "
- 8) Pucioasa, Sf. Pantelimon și Florii.
- 9) Voinești 8 Noembrie, Sf. Mihail și Gavril, Florii.
- 10) Produlești Florii, 9 Martie și Blagoveștenii 25 Martie.
- 11) Brezoele 8 Septembrie și 15 August.
- 12) Pietroșița Sf. Gheorghe.

Toate aceste târguri sunt cercetate.

CAMERA DE AGRICULTURĂ COMUNICĂ CĂ ARE DE VANZARE :

Sămânță de lucernă „Provence“	a	105	lei	kgr.
„ „ sfeclă furajeră	„	25	„	„
„ „ de mazărice	„	13	„	„
„ „ mazăre	„	12	„	„

INFORMAȚIUNI

Prin legea pentru ocrotirea muncii minorilor și femeilor și durata muncii din 13 Aprilie 1928 se institue o comisiune din care face parte și un delegat al uniunii Camerelor de Comerț și Industrie, comisiune chemată să-și dea avizul până la înființarea Consiliului Superior al muncii, în diferite contestațiuni și cereri de derogări dela dispozițiunile legale. Deoarece este necesară cunoașterea din timp a dificultăților ce se ivesc cu ocazia aplicării acestei legi, precum și întreprinderile, cari ar urma să beneficieze de derogări, anunțăm întreprinderile industriale și comerciale din circumscripția noastră, că uniunea Camerelor de Comerț și Industrie le stă la dispoziție pentru a susține în limitele dispozițiilor legale, orice cerere sau contestație în acest sens.

Prin adresa No. 34.929, din 1929, Ministerul Industriei și Comerțului înaintează în copie lista autorităților Finlandeze competente pentru a libera cărți de legitimație voiajorilor comerciali și organelor Finlandeze în drept de a libera certificate de origină.

C. L. 46. 1929, II

SOCIETATEA NAȚIUNILOR

GENEVA

Convențiune internațională pentru simplificarea formalităților vamale (3 Noembrie 1923).

||FINLANDA.—Aplicarea art. 10 și 11 din convențiune.

Secretarul General are onoare de a comunica Statelor părți în zisa convențiune:

a.—Lista autorităților finlandeze competente pentru a elibera carnete de legitimație voiajorilor de comerț și

b.—Lista organelor Finlandeze legal îndreptăţite pentru eliberarea certificatelor de origină.

Aceste liste au fost transmise Secretarului General printr'o scrisoare a delegaţiunii permanente a Finlandei pe lângă Societatea Naţiunilor, cu data de 6 Martie 1929.

c.—Lista autorităţilor Finlandeze competente pentru a elibera carte de legitimaţie voiajorilor de comerţ (art. 10, alin. 8 al convenţiunei).

ADMINISTRAȚIUNI PROVINCIALE

Guvernatorii de provincie (maaherra, landshövding)

CAMERE DE COMERȚ

Camera centrală de comerţ (Helsinki, Helsingfors)
Camera de Comerţ din oraşele următoare :

Helsinki (Helsingfors)

Turku (Abo).

Tampere (Tammerfors).

Viipuri (Viborg)

Kuopio

Vaasa (Vasa).

Oulu (Uleaborg).

Pori (Björneborg).

Kotka.

b.—Lista organelor Finlandeze legal îndreptăţite pentru a elibera certificate de origină, (art. 11 al convenţiunei).

Birouri vamale: (tullikamari, tullkamare)

CAMERA DE COMERȚ

Camera Centrală de Comerţ (Helsinki) (Helsingfors).

Camerele de Comerţ ale oraşelor de mai jos :

Helsinki (Helsingfors), Turku (Abo), Tampere (Tammerfors) Pori (Viborg), Kuopio, Vaasa (Vasa) Oulu (Uleaborg), Pori Björneborg) Kotka.

 In urma deselor falimente, în cari au căzut societăţile de asigurare, datorite fie unei rele gestiuni fie

unei incapacități tehnice, dar în mare parte insuficienței capitalului inițial de constituire, Ministerul Industriei și Comerțului, pentru a întâmpina periclitarea intereselor asiguraților cât și dificultățile inerente acestor întreprinderi, a apreciat și a fixat la cel puțin 10.000.000 lei capital deplin vărsat, capital fără de care în viitor nici o societate de asigurare nu poate lua ființă.

— Prin adresa No. 565 din 1929, ocolul silvic Târgo-
viște comunică că urmează a se vinde prin licitație în
toamna anului curent, materialul lemnos după suprafața
de 64 ha. din comuna Răzvad expropriată pentru islazul
comunei Răzvad.

Tot în toamna acestui an se va vinde la licitație
materialul lemnos după suprafața de 50 ha. pădure din
comuna Gergota, suprafață expropriată pentru islazul co-
munei Valea Voevozilor.

Prin adresa No. 1190 din 1929 ocolul silvic Nucet,
comunică că urmează a se vinde la licitație anul acesta,
următoarele păduri :

PĂDUREA JUGURENI-VĂCĂREASCA, 1) — parcela
No. 3 din afectarea I-a cu 2254 arbori 2) — parcela No. 1
afectarea IV cu 624 arbori 3) — Parcela No. 2 afectarea
IV cu 520 arbori. Nu s'au fixat termenele licitației.

PĂDUREA IUDA MAKE, parcela No. 1 afectarea
III cu 270 arbori n'are termenul licitației fixat, 2) — par-
cela No. 2 afectarea III cu 1536 arbori are fixat termenul
de licitație la 6 Maiu a. c.

PĂDUREA NEGRAȘI, pendinte de comuna Mircea
Vodă (D-vița) zăvoitul Luntrea și Viroaga parcela No. 2
cu suprafața 8,70 ha. și parcela No. 1 în suprafață de
6,12 ha. nu s'au fixat termenele licitației.

— Prin adresa No. 33.772 din 1929, Ministerul Industriei
și Comerțului înaintează copia următorului referat al Diviziei
Economice din Ministerul Afacerilor Străine, referitor la avan-
tajile ce se acordă vizitatorilor expoziției Internaționale de
Radio ce va avea loc la București d. la 15 August—1 Oct. a. c

Copie depe referatul Diviziei Economice din Ministerul Afacerilor Straine, jurnalul No. 7920 din 1929.

R E F E R A T

Expoziția Internațională de Radio din București
15 August—1 Octombrie 1929.

Considerând că Expoziția Internațională de Radio ce va avea loc în București, la PARCUL CAROL, în vara acestui an, prezintă un mare interes, atât pentru particulari cât și pentru Industriile de resort române, întrucât vor avea ocazia să se pună la curent și să cerceteze de aproape și fără dificultate toate perfecțiunile tehnice aduse la această materie ;

Considerând că pe lângă Secțiunea de Radio s'a mai adăugat și una, în care se vor expune și demonstra toate aplicațiunile electricității la trebuințele casnice ;

Considerând că reprezentarea firmelor straine și încât mai mare număr este de dorit, nu numai pentru cauzele expuse mai sus ci și din punct de vedere economic general, cât și pentru motive naționale, că aceasta primă expoziție internațională română să obțină cel mai mare succes moral și material posibil.

Având în vedere atât participanții cât și vizitatorii străini, ce vor veni, prin șterea lor în țară, timp de o lună și jumătate, vor lăsa capitaluri destul de importante pentru a fi luate în serios în seamă, mai ales în acest moment de mare criză, cum și ca pentru a reprezenta o importanță însemnată de valută străină, ce va avea o influență favorabilă asupra susținerii cursului schimbului ;

Având în vedere că în toate țările se obișnuște a se acorda înlesniri de tot felul în vederea participării la astfel de expoziții, Ministerul nostru de Finanțe a ȘI ACORDAT ÎN CAZUL DE FAȚA O SCUTIRE de taxe vamale pentru introducerea și scoaterea din țară a materialului destinat a fi expus.

Considerând că această ușurință este acordată deja este departe de a fi suficientă ;

Având în vedere pe de o parte adresa Ministerului de Comunicații No. 1912 din 9/II/1929, prin care se propun să se acorde o reducere a taxelor de viza pașapoartelor personalului ce va lua parte, iar pe de altă parte, ca astfel de reduceri s'au mai acordat cu ocazia târgului de mostre ce a avut loc la Oradea, în vara anului 1928 ;

Pentru motivele expuse mai sus, socotesc că :

1) Este necesar să se aprobe scutirea sau reducerea cât mai mare A TAXELOR DE VIZA SUS MENȚIONATE, în

schimbul prezentării cărților de legitimație eliberate de Comitetul Expoziției ;

Este indispensabil să se acorde înlesniri similare și tuturor vizitatorilor străini ;

2) Reducerea taxelor de mai sus, fiind departe de a fi suficiente este de prima importanță să se acorde străinilor o însemnată reducere pe C. F. R. și dacă e posibil să intra în tratative cu Administrația Căilor Ferate din statele înconjurătoare, pentru ca și ele să acorde asemenea reducere.

3) Pentru a putea înlățăui cele expuse la punctele 1 și 2, trebuie :

a) Să se ceară Ministerului de Interne (Siguranța Generală) să se încuviințeze intrarea în România a persoanelor (participanți sau vizitatori ai acestei Expoziții) fără o autorizație specială prealabilă ;

b) Să se încunoștințeze de urgentă toate legățile noastre pe de o parte pentru a face o intensă propagandă, iar pe de altă parte, pentru a putea da toate lămuririle necesare la cerere ;

c) O încunoștințare similară trebuie făcută Uniunii Camerelor de Industrie și Comerț, Comitetul Expoziției și Ministerul de Comerț ca răspuns la adresa sa No. 1912 din 9/II/1929.

4) În fine este necesar din toate punctele de vedere a se face tot ce este necesar, sacrificii morale și materiale, astfel ca această primă Expoziție Românească să obțină un succes desăvârșit, accesul având o semnificație mai largă și mai îndepărtată față de avantajile imediate.

Prin adresa No. 44.563 din 1929 Ministerul Industriei și Comerțului ne comunica că expoziția internațională de radio, va avea loc la București între 1—25 Septembrie a. c., cu facultatea de prelungire încă o săptămână.

Guvernul Român a acordat scutire de vamă pentru intrarea și întoarcerea aparatelor și pieselor ce vor intra în țară pentru acest scop, până la data de 1 Octombrie a. c., precum și scutirea de taxa vizei pașapoartelor.

În ce privește scutirea ce o va acorda Direcția Generală a C. F. R., se așteaptă zilele acestea, rezolvirea. Direcțiunea aparatelor de radio (Palatul Poștelor), în sarcina căreia cade organizarea expoziției, a intervenit și pe lângă statele vecine pentru a se acorda scutire de impozit și este în așteptare a rezultatului.

— Atașatul român comercial pentru Ungaria se interesează de regiunile Vechiului Regat de unde s'ar putea procura oi în cantități mari, pentru un export pe Mare în Franța.

Intru'cât și judeului nostru posedă această hogăție animală, rugăm pe marli crescători de oi, a comunica Camerei cantitatea și condițiunile în care ar putea exporta oi.

■ Firma M. Allerhand societate în nume colectiv Strada Sfinților No. 65, aduce la cunoștința producătorilor și exportatorilor de lână, cari vor să ia parte la a XI-a licitație de lână din Bratislava, că societatea Wollauktion Aktiengesellschaft Bratislava, Krstinova 1, acordă exportatorilor de lână pentru cantitățile duse la licitație, un lombard până la 80 la sută din valoarea ei, contra unei dobânzi de 8 la sută pe an, fără nici o cheltuielă accesorie, iar restul de 20 la sută se achită imediat după tragerea la sorți a partidei respective spre vânzare.

Pentru termenele la care vor avea loc diversele licitațiuni precum și pentru amănunte, firmele interesate, se pot adresa firmei din București, societății din Bratislava, sau atașatului nostru comercial pentru Cehoslovacia (Legatiunea din Praga).

■ Atașatul comercial al României în Polonia, prin următorul raport către Ministerul Industrii și Comerțului, se interesează de exportatorii de porci.

Copie după raportul No. 88 din 20 Martie 1929 al d-lui C. Bălăcescu, atașatul nostru comercial la Varșovia, jurnal No. 7433 din 1929.

DOMNUL DIRECTOR GENERAL,

Am onoare a vă informa că d. Isac Selcow ki din Varșovia, Post Restant, căsuța poștală No. 329, dorește să facă un import din România de porci grași vii de 80—120—140 kgr., pentru Germania și Anglia, tranzit prin Polonia și prin urmare dorește să se adreseze direct producătorilor cu care să intre cât de repede posibil în legătură de corespondență.

Domnul Selcowski preferă să intre în corespondență cu cercurile din Nordul Țării, din Bucovina sau Basarabia și din Nordul Moldovei, pentru ca să economisească timp și cheltuieli în transportul porcilor vii, în cazul când ar parveni să cumpere.

Adest prin urmare câteva adrese de exportatori de porci vii din România.

L'attache commercial de Roumanie
en Pologne

(ss) CORNELIU D. BĂLĂCESCU.

■ Pax, Deutsch—Rumanische Handelsgesellschaft M. E. H. prin sucursala sa Soc. Anon. Pax, Strada Luterană No. 6, aduce la cunoștință înființarea unui birou la Berlin, ce are ca scop înlesnirea, întreținerea și dezvoltarea relațiilor economice între Germania și România.

ÎNȘTIINȚARE

Se aduce la cunoștința d-lor Comercianți, alegători al Camerei de Comerț și Industrie, că alegerile vor avea loc în ziua de 30 Iunie a. c., în localul Camerei de Comerț Strada Libertății No. 30, iar cărțile de alegător se pot ridica de la sediul Camerei cu începere dela 1 Iunie a. c.

Alegerile pentru Consiliul de Administrație al Camerei de Comerț și Industrie din Târgoviște

Prin înaltul Decret Regal No. 1438 din 1929, alegerile Camerei au fost fixate pentru ziua de 30 Iunie.

Membrii alegători al Camerei se vor convoca și proceda la alegeri conform art. 12 din regulamentul legii pentru modificarea legii Camerelor de Comerț și anume :

Publicațiunea de convocare pentru alegerile generale, va arăta pentru fiecare din categoriile de comerț și de industrie ce compun consiliul, localitatea unde se face alegerea, ziua alegerii, ora începerii operațiunilor electorale, numărul membrilor de ales și secțiunea de votare.

La alegere, alegătorul se va legitima cu cartea de membru alegător, liberată de Camera respectivă. Cartea de membru va cuprinde: numele și prenumele alegătorului, sediul (localitatea, strada și Nr.) întreprinderii sale, categoria de comerț sau de industrie din care face parte. Ea va purta și semnătura alegătorului.

Fiecare circumscripție de Cameră de comerț și de Industrie constituie o circumscripție electorală.

Alegerea va fi prezidată de președintele tribunalului local, sau de un magistrat delegat de el, ajutat de doi scrutatori și un secretar desemnați în ziua alegerii de către președintele biroului electoral dintre cei mai tineri alegători prezenți.

Votarea se va face în localitate unde Camera de comerț și de industrie își are sediul.

Pentru înlesnirea operațiunilor electorale, această localitate poate fi împărțită în cel mai mult patru secțiuni de votare câte una pentru fiecare categorie.

În cazul când la o secțiune electorală votează mai multe categorii, secțiunea electorală va avea câte o urnă separată pentru fiecare categorie, atât pentru secția comercială cât și pentru secțiunea industrială.

Secțiunile electorale se stabilesc de președintele Camerei sau de președintele Uniunii acolo unde se înființează o Cameră nouă.

Votarea se face în localuri determinate prin convocare.

Fiecare secțiune de votare, va avea biroul său electoral, compus dintr'un președinte ajutat de doi scrutatori și un secretar, desemnați după cum se arată mai sus, de către președintele biroului electoral, dintre cei mai tineri alegători prezenți, precum și câte un alegător delegat al fiecărei liste depusă pe categorii.

În cazul când sunt mai multe secțiuni de votare, președintele tribunalului sau prim-președintele va desemna pe președintele celorlalte secțiuni dintre magistratii locali precum și secțiunea ce va face și oficiul de birou electoral central, însărcinat cu centralizarea rezultatelor dela toate secțiunile de votare și cu proclamarea rezultatului pentru alegerea întregului consiliu al Camerei.

Candidaturile pe liste complete pentru consiliul de administrație al Camerei și pentru supleanți, se vor declara președintelui tribunalului sau primului președinte din localitate unde Camera își are sediul cu cel puțin opt zile libere înainte de data fixată pentru alegere, până la ora 18 a ultimei zile.

Ele se fac în două exemplere, dintre care unul vizat și semnat de președinte se restituie depunătorilor sau candidaților, celălalt păstrându-se la dosarul biroului.

Declarațiunile de candidatură acceptate prin semnătură de candidați trebuie să fie propuse cu o petițiune semnată de un număr de alegători din categoriile respective, cel puțin egal cu numărul candidaților de ales în cazul când numărul candidaților e mai mic de cinci și de cel puțin cinci alegători când numărul candidaților e mai mare.

Când propunătorii nu se vor prezenta personal, semnăturile lor vor trebui să fie legalizate de judecătorii din circumscripțiile cărora domiciliază fiecare din ei sau de către notarii publici, acolo unde ei înființează sau de către notarii comunali. Legalizarea semnăturilor alegătorilor propunători, se va face în prezența lor.

Președintele tribunalului primind candidatura se va încredința de identitatea și calitatea candidaților și propunătorilor.

Declarațiunile de candidatură pentru membrii consiliului Camerelor și supleanților, se fac pe scrutin de liste, separat pentru fiecare categorie din secția comercială și din secția industrială, în care se va cuprinde pentru fiecare categorie numărul de candidați fixat conform art. 6 și 9 din lege.

Candidatura odată acceptată nu se poate retrage de cât cu lista întreagă.

Retragerea listei întregi se va face prin declarațiune scrisă a tuturor candidaților de pe listă.

Candidatul nu va putea figura decât pe o singură listă.

Pe fiecare listă se va înscrie un număr de membri supleanți, egal cu numărul membrilor de ales, pentru fiecare categorie, și vor fi chemați să înlocuiască pe titularii din aceeași categorie, la vacanțele ce s'ar ivi prin deces, demisiune sau orice alte împrejurări dacă în acel moment mai posedă dreptul de eligibilitate.

La depunerea candidaturilor supleanților, se va proceda ca mai sus.

Contestațiunile privitoare la depunerea candidaturilor, se vor depune înscris la președinția tribunalului până în ziua alegerii.

După expirarea termenului pentru declarațiunile de candidatură președintele tribunalului constată prin încheiere înscrisă listele de candidaturi, le dă un număr de ordine și apoi la măsurile necesare pentru imprimarea buletinelor de vot.

Listele din aceeași categorie se vor imprima pe un singur buletin și vor purta numărul de ordine respectiv.

Buletinele de vot vor fi de același mărime și tipărite pe același hârtie netransparentă. Una din pagini va trebui să rămână liberă, pentru a se imprima pe ea categoria de comerț și de industrie și care se va stampila de președintele secțiunii de votare.

Buletinele de vot se vor imprima de președintele biroului electoral central. Ele vor fi tipărite pe hârtie de culoare diferită pentru fiecare categorie.

Buletinele de vot vor fi distribuite președinților secțiunilor de votare, cu cel puțin o zi înainte de data alegerii.

Câte două exemplare din ele, vizate și semnate de președintele tribunalului, se vor afișa înainte de alegeri la tribunal și la toate secțiunile de votare.

Dacă pentru alegerea consilierilor dintr-o categorie s'a prezentat numai o singură listă, nu se va mai imprimă buletine de vot. În acest caz, președintele tribunalului va comunica această Cameră de Comerț și Industrie, care va lua măsuri să nu se mai facă alegeri pentru acea categorie, industrială sau comercială, rămânând ca lista întregă să fie în ziua alegerii proclamată aleasă de către președintele biroului electoral central.

Cheltuielile pentru alegeri vor fi suportate de Camerele de comerț și de industrie în ființă, iar acolo unde se înființează o Cameră nouă, de către Uniunea Camerelor de comerț și de industrie în contul Camerelor noi înființate.

Operațiunile electorale durează o singură zi. Votarea începe la ora 8 dimineața cel mai târziu și durează până la ora 18, cu întrerupere între 12—14. Dacă la ora 18 vor mai fi alegători, se va continua până la ora 20, când se va închide.

În procesul verbal se va menționa, dacă la ora 18 s'au făcut strigări și dacă mai erau sau nu alegători.

Înainte de începerea votării, președintele biroului va lua toate măsurile ce va crede de cuviință, pentru asigurarea mersului regulat al operațiunilor electorale.

Președintele are singur poliția adunării alegătorilor și o exercită în conformitate cu dispozițiunile legii electorale.

După ce biroul s'a constituit, președintele cheamă pe alegători la vot în ordinea prezentării lor.

Fiecare alegător prezintă președintelui biroului cartea de membru alegător al Camerei, pe baza căreia președintele îi încredințează buletinul de vot, prevăzut cu sigiliul de control și ștampila pentru votare.

Președintele va da explicațiuni alegătorilor asupra modului de votare. Alegătorul după ce a votat, îndoiește buletinul în patru, astfel că sigiliul de control să fie în afară, și-l predă președintelui.

Alegătorul votează în gheretă închisă, aplicând ștampila care poartă mențiunea „votat” pe lista ce voeste a vota.

Votul este secret.

Președintele va primi buletinul astfel îndoit și îl va introduce în urma categoriei respective din care face parte alegătorul.

Cartea de membru se restituie după ce s'a aplicat pe ea ștampila specială, că alegătorul a votat.

Îndată după închiderea scrutinului, președintele proce-

decizia la despuerea lui în fața delegațiilor și alegătorilor ce vor fi în sală.

El citește cu glas tare la deschiderea fiecărui buletin, lista votată.

Lista care va întruni cele mai multe voturi, va fi declarată aleasă.

Contestațiile privitoare la mersul operațiunilor alegerii, se depun în președintele secțiunii de votare, până în momentul încheierii procesului verbal, în care se va face mențiune de ele.

Calătoria pe C. F. R. a membrilor alegători ai Camerelor de comerț și de industrie este gratuită, în baza cărții de alegător și numai cu ocazia alegerilor.

În toate cazurile neprevăzute de acest regulament, se aplică procedura legii electorale.

aşa cum prevede art. 7 din legea repauzului Duminical şi art. 10 din regulamentul acestei legi.

p. Prefect, Petre Bucurescu.

Şeful Serviciului, GH. R. POPESCU.

22 Mai 1929.

Copie după ordinul Ministerului de Interne Nr. 3921 din 7 Mai 1929, către Prefectură.

Vă încunoştiinţez că până la noi dispoziţiuni, se suspendă executarea dispoziţiunilor ordinului telegrafic Nr. 2739 din 1929, privitor la repauzul Duminical în zilele de Duminică şi sărbătorile legale, în comunele rurale.

Subsecretar de Stat,

D. R. IOANITESCU.

Prin adresa telegrafică No. 51.747 din 1929, Ministerul Industrial şi Comerţului, fixează în Consiliul de Ad-Ńie al Camerei de Comerţ următorii membrii :

Pentru categ. I	Industrială	2	membrii.
"	"	II	" 4 "
"	"	I	Comercială 3 "
"	"	II	" 11 "

T A B L O U

De polițele protestate pe luna Ianuarie la Trib. Dâmbovița

Lei

Anghelescu Dumitru	Târgoviște	15930	Cambia	
Anghelescu Dumitru	"	5000		
Antonescu Gh.	"	6000		
Anghelescu Dumitru	"	9000		
Anghelescu Dumitru	"	8874		
Andrei I. Costică	Aninoasa	6400		
Anghelescu D.	Târgoviște	12000		
Antonescu Gh.	"	19270		Trată
Aronovici H. M.	"	26000		Cambia
Anghelescu Dumitru	"	13000		"
Anghelescu Dumitru	"	14360	Trată	
Alexandrescu G. Ion	V.-Voivozilor	1000	Cambia	
Alexandrescu G. Ion	"	2000		
Alexianu Gh.	Târgoviște	11500		
Aronovici H. M.	"	2000		
Alexandrescu Vasile	"	1600		
Idem	"	3200		
Antonescu Gh.	"	5151		
Aronovici H. S.	"	2000		
Anastasiu C.	"	4987		Trată
Anghelescu D.	"	3000		
Idem	"	5000	Cambia	
Anastasiu Florea	"	8000		
Idem	"	60000		
Anghelescu D.	"	7000		
Anu Gheorghe Plut.-Maj.	"	14000		
Anghelescu D.	"	20000		
Idem	"	5168		
Idem	"	5000		
Idem	"	3725		
Antonescu Stelian	Colanu	5500		
Apostolescu Stelian	Târgoviște	10000	Cambia	
Aronovici H. Marcu	"	4000		
Anghelescu D.	"	5000		
Anastasiu C.	"	10000		Trată
Aron Gh.	Văcărești	2500		Cambia
Anghelescu D.	Târgoviște	6000		"
Idem	"	8954		"
Idem	"	5000		"
Blidărescu Gh.	Mala cu Flori	15000		"

		Lei		
Barcuu G. Ioan	Comișani	5000	Cambio	
Bratu I. Grigore	Morocni	10000		
Bădău N. Ioan	Răzvad	1800		
Bica G. C. Ion	Brătești	3100		
Burlacu I. N. și Maria	Răzvad	8000		
Barcuchis A.	Târgoviște	4817		Cek
Boșoi G. Ion	Lazuri	12530		Cambio
Barcuchis A.	Târgoviște	48170		Cek
Bercovici Ionaș	"	6000		
Bucurică I.	"	3000		
Buturugă P. Toader	Cazăci	1450	Cambio	
Baronide G. C.	Târgoviște	80000		
Idem	"	80000		
Idem	"	20000		
Idem	"	20000		
Burlacu Gh. N.	"	4000		
Butea Chiriță	Viforăta	5500		
Burghilă C. Gh.	Târgoviște	5000		
Idem	"	10000		
Idem	"	10000		
Burlacu I. N.	Răzvad	9500	Cambio	
Bănică I.	V.-Voivozi	7000		
Burghilă C. Gh. și Ica	Târgoviște	4000		
Brânzan Gr.	G.-Oeniței	1070		
Burlacu N. Gh.	Târgoviște	7000		
Boșoi G. Niculae	Lazuri	3100		
Barcuchis Ath.	Târgoviște	25368		Cek
Burlacu D. și Bălcanu I. G.	G.-Oeniței	10870		Trată
Burghilă C. Gh.	Târgoviște	5000		
Berendei C.	Târgoviște	3000		
Bădulescu Ion	Potlogi	6000		
Idem	"	6000	Cambio	
Cotic Aron	Târgoviște	12513		
Ceanacas G. C.	"	9000		
Comănoiu I. N.	Pucioasa	10000		
Ciocan D. Gh.	Târgoviște	2800		
Cotic Avram	"	4991		Trată
Cristodorescu Gh. S.	Fieni	10000		
Cheșneanu N. I. Sofia	Târgoviște	9000		
Ceanacas G. C.	"	6000		
Catrina M. Marin	Coluiu	4000		
Cătu I. G.	Colibași	9000	Cambio	
Cotic Avram	Târgoviște	4850		Trată

Lei

Crasopol G. M.	Târgoviște	10649	Trată
Colan Tudor	"	3000	Cambie
Chivoiu I. C-tin	V.-Mare	5000	"
Ceanacas G. C.	Târgoviște	3000	Trată
Cheșneanu I. Niculescu	"	24000	Cambie
Cârlig I. Tudor	Bogați	3600	"
Cotic Avram	Târgoviște	4000	Trată
Crasopol Marin	"	14190	Cek
Ceanacas G. C.	"	9000	●
Idem	"	5000	
Idem	"	10700	
Cotic Avram	"	6000	—
Ceanacas G. C.	"	5360	
Călinescu. Gogu	"	6300	
Călinescu Ion	Răzvad	2500	⊂
Ciobanu I. Petre	V.-Pandele	3000	
Cristache Ion	Târgoviște	4000	
Idem	"	4000	E
Ciria Ion	G.-Ocniței	30000	
Chițescu D.	Pietrari	6500	
Calma G.	Târgoviște	5000	⊂
Cristescu C.	"	2500	
Costescu I. Ioan	Pucioasa	7000	
Ciobanu I. D.	Târgoviște	800	⊂
Co nea Frații	"	5277	Trată
Ciobanu I. D.	"	1500	Cambie
Cristea Tănase	Potlogi	8000	"
Dumitrache Dumitru	Moreni	3000	"
Dumitrescu St.	Târgoviște	4000	"
Dinescu V.	"	2858	Trată
Dumitrescu T.	"	4903	●
Idem	"	5000	
Despar Șerb. Timofleiu	Doicești	5000	—
Dinu C. Ion	Târgoviște	4000	
Dumitru Badea	"	1400	⊂
Dumitrescu Ștefan	"	4000	
Dărăilă Nicolae	"	5000	E
Idem	"	8300	
Dobrică Ion	București	1700	⊂
Duvalină T.	Târgoviște	5799	⊂
Davidsohn M	"	3500	⊂
Dinescu C. V.	"	6907	Trată
Dinu S. Dumitru	Comișani	5000	Cambie

		Lei	
<i>Dinescu V.</i>	<i>Târgoviște</i>	6523	<i>Trată</i>
<i>Dinescu V.</i>	"	4460	<i>Cek</i>
<i>Dinescu V.</i>	"	1910	<i>Trată</i>
<i>Dărăilă Niculae</i>	"	4110	
<i>Idem</i>	"	6445	
<i>Dumitrescu Ștefan</i>	"	4000	
<i>Dumitrescu Toma</i>	"	3500	
<i>Dumitru M. Șerban</i>	<i>P.-de-Sus</i>	8000	
<i>Dumitrescu R. C.</i>	<i>Săcueni</i>	10000	
<i>Dumitrescu Toma</i>	<i>Târgoviște</i>	2500	
<i>Dărăilă Niculae</i>	"	5000	
<i>Drăgănescu St.</i>	<i>Răcari</i>	11000	
<i>Edu C. Ilie</i>	<i>Pucioasa</i>	5500	
<i>Enescu Tudorică</i>	<i>Târgoviște</i>	25339	
<i>Filoreanu Al. Al.</i>	"	8600	
<i>Gruia Lazăr</i>	"	5350	
<i>Idem</i>	"	9262	
<i>Grünberg Rașela</i>	"	5000	
<i>Găitan și Ștefăniu</i>	"	2500	
<i>Idem</i>	<i>Târgoviște</i>	4000	
<i>Ghiță Niculae</i>	<i>Brătești</i>	8000	
<i>Georgescu Ghiță</i>	"	38833	
<i>Grabinski C.</i>	"	1500	
<i>Gruia Lazăr</i>	"	7500	
<i>Georgescu Gh.</i>	"	11625	
<i>Georgescu Stelian</i>	"	3188	
<i>Gruia Lazăr</i>	"	5000	E
<i>Idem</i>	"	6000	
<i>Georgescu Stelian</i>	"	2000	
<i>Gruia Lazăr</i>	"	4000	
<i>Grünberg Rașela</i>	"	3504	
<i>Gheorghe Iani Plut.-Major</i>	"	3000	
<i>Gruia Lazăr</i>	"	5000	
<i>Georgescu Stelian</i>	"	2000	
<i>Gheorghiu Pandele</i>	"	30000	
<i>Idem</i>	"	25000	
<i>Georgescu V. Ion</i>	"	4150	
<i>Grünberg Rașela</i>	"	5000	
<i>Gruia Lazăr</i>	"	5000	
<i>Găitan și Ștefăniu</i>	"	6000	
<i>Gruia Lazăr</i>	"	8500	
<i>Grünberg Rașela</i>	"	3600	
<i>Gruia Lazăr</i>	"	7500	

		Let	
Grigore I. N.	Comișani	9000	•
Găitan și Ștefăniu	Târgoviște	2500	
Hoffman I.	"	4500	
Idem	"	5000	I
Idem	"	5000	
Herșcovici M. R.	"	16000	P
Idem	"	9545	
Idem	"	14534	
Hoffman I.	"	5000	
Idem	"	6000	E
Herșcovici Iosif	"	15000	
Idem	"	10000	
Herșcovici M. R.	"	15000	
Ion L. Gh.	Brătești	10000	R
Ion M. Ion	"	9000	
Ionescu Ionel	Târgoviște	10000	
Ionescu Vasile	Colanu	15000	U
Ionescu Pascu	Târgoviște	7835	Trută
Iorgulescu Nae	"	20000	•
Istrate Smarandache	Văcărești	3600	
Iliescu Gh. (Căpitan)	Târgoviște	35000	
Idem	"	80000	
Ion Grigore	Comișani	5500	I
Ionescu Ionică	Gheboeni	50000	
Ionescu N. Factor	Târgoviște	3000	
Ionescu Gh. Stelian	"	20000	
Iorga G. Alexandru	"	8000	
Idem	"	10000	P
Ilie R. V. Ion	Glodeni	6000	
Iliescu D. Gh.	Doicești	35000	
Iliescu Gr. Ion	Săcueni	5000	
Iniță I. Costică	Aninoasa	4700	
Ivanca C. Vasile	Târgoviște	10000	E
Idem	"	10000	
Idem	"	10000	
Ionescu Gonzalv	"	4900	
Istrate Smarandache	Văcurești	7000	
Ionescu N. Aneta	Comișani	50000	R
Iliescu N.	Fucioasa	20000	
Jipescu I.	Vârfuri	16000	
Jipa M. Alexandru	Brătești	7000	
Jianu Ion	Răcari	24659	
Idem	"	18245	U

		Lei	
Jianu Ion	Răcuri	10425	e
Idem	"	16000	
"	"	7000	
"	"	8000	i
"	"	7400	
"	"	13840	
"	"	25000	b
"	"	7270	
"	"	8000	
"	"	8000	
"	"	15084	e
"	"	4000	
"	"	8000	
"	"	2441	
"	"	5964	
"	"	7000	
Ionescu Pitulice	"	7000	
Katz M. Emanoil	Târgoviște	4200	
Kindilidis Gh.	"	25000	c
Katz M. Emanoil	"	1145	Cek
Lăzăroiu C. Gg.	Brătești	3000	
Lungu L. Vasile	"	5000	
Lungu Ion Gheorghe	"	1900	
Lazăr I. Iancu	Târgoviște	4000	
Lăzărescu Evghemița	"	50000	
Lazăr I. Iancu	"	5000	
Lăzărescu Evghemița	T.-Mureș	210000	
Idem	"	68000	
Motru M.	Târgoviște	9477	Trută
Mergescu V.	"	7500	
Idem	"	5000	
Mosesohn I.	"	15000	
Mihăescu Alexandru	"	20000	
Mergescu V.	"	3000	
Mihai I. Ion	Doicești	3000	
Mănescu Gh. Gh.	Târgoviște	5000	
Mosesohn I.	"	20000	
Idem	"	16000	
Mergescu V.	"	3000	
Mosesohn I.	"	23000	
Idem	"	14000	
Mergescu V.	"	5000	
Miran G. Toma	Dobra	32000	
Milescu Cir.	Târgoviște	25253	c

Mirica M. Ion	Mănești	7000	Cambie
Mosesohn Isid.	Târgoviște	34680	"
Moțailă C. Gh.	"	13740	Trată
Mergescu V.	"	7022	"
Milescu Ion	"	7000	Cambie
Mergescu V.	"	7000	Trată
Mihăilescu A. Toma	Râzvad	4500	"
Marin Ion	Târgoviște	1800	"
Mateescu N.	"	1700	"
Idem	"	1700	"
Mergescu V.	"	5000	"
Idem	"	3000	"
Mihăescu R. St.	"	4300	"
Mega C. Manteu	"	2000	"
Mergescu V.	"	5000	"
Idem	"	3000	"
Idem	"	1446	"
Manolescu G. Ion	G.-Ocniții	5282	Trată
Mergescu Victor	Târgoviște	3000	Cambie
Mihăescu Al.	"	1664	Trată
Miran G. Marin	Dobra	2700	Cambie
Manolescu Gh.	Râzvad	12000	"
Marinescu Teodor	Târgoviște	3500	"
Mergescu V.	"	3000	"
Idem	"	3820	"
Manolescu G. I.	G.-Ocniții	4000	"
Idem	"	4000	"
Mergescu V.	Târgoviște	5000	"
Idem	"	2800	"
Mergescu V.	"	4000	"
Mănescu G. Gh.	"	2000	"
Mergescu V.	"	2350	"
Moisescu Ion	"	3220	Mandat
Mergescu V.	"	1000	Cambie
Idem	"	3000	"
Mănescu G. Gh.	"	3000	"
Nicolau Vasile	"	5000	"
Nedelcu Ilie	"	4500	"
Nițescu Anastase	Nucet	5000	Trată
Nițescu I. Ion	Târgoviște	20000	Cambie
Idem	"	20000	"
Negoescu Ioan	Gheboeni	3500	"
N. Niculăescu	Pucioasa	52670	"

Lei

		Lei	
Nișescu Anastase	Nucet	53148	Trată
Naturalu Gh.	P. de Jos	1500	●
Nedelcu R. Voicu	Serdanu	1000	
Nișescu Achim	Bărbuleț	10000	
Niculăescu V. Mio și Sterle H.	Târgoviște	20000	
Niculae Ion	Telș	3100	
Niculăescu Mitică	Târgoviște	4500	
Negoescu D.	Cândești	4500	
Niculăescu G.	Potlogi	17300	
Popescu G. C.	Târgoviște	3000	—
Pandeleanu D.	Viforâta	2000	
Pătrăulescu N. I.	Țâta	4500	
Pricop I. Gheorghe	Târgoviște	3650	
Predescu D. C.	"	1300	
Popescu I. D.	Voinești	28000	
Popescu G. C.	Târgoviște	3000	
Perll H.	"	4970	
Idem	"	6000	●
Idem	"	8000	
Idem	"	10000	
Popescu I. D.	Târgoviște	10000	
Popescu N. I.	"	2891	
Perll H.	"	10000	
Idem	"	8000	
Idem	"	15000	E
Idem	"	8000	
Popescu G. C.	"	5000	
Perll H.	"	5000	
Idem	"	5000	
Idem	"	6130	
Popescu N. P.	"	6000	
Perll H.	"	5640	
Popescu N. P.	"	3200	●
Popescu Gr. Ion	"	30000	
Popescu I. D.	"	3964	
Petrescu G. Petre	"	5428	
Traian Predescu	Aninoasa	1600	
Pandeleanu D.	Viforâta	1400	
Popescu G. G. Pr.	V.-Leorzei	21000	
Popescu N. P.	Târgoviște	2000	
Popescu Toma	Voinești	8740	U
Popescu G. C.	Târgoviște	6332	Trată
Parciu V. Gh.	"	6000	Cambie

		Lei	
Popescu G. C.	Târgoviște	5000	Cambie
Popescu N. Petre	"	2000	Trată
Pelrescu Nicu	"	2000	
Perll H.	"	7500	
Popeshu G. C.	"	3000	
Perll H.	"	8000	
Idem	"	10000	
Idem	"	10000	
Idem	"	15000	
Idem	"	12000	
Idem	"	9000	
Precușu Ion	Colan	13000	
Pricop I. Gh.	Hrătești	6500	
Popescu N. P.	Târgoviște	3000	
Popescu G. C.	"	5000	
Pirpiriu Petre	"	13880	
Popescu Aurică	"	6456	
Perll Hering	"	10000	
Idem	"	12000	
Popescu Toma	Voinești	8000	
Perll Herig	Târgoviște	5338	
Idem	"	8000	
Popescu N. P.	"	7400	
Petre Pirpiriu	"	12817	
Popescu G. C.	"	4325	
Popescu Bănică	Aninoasa	15000	
Popescu Mihail	Târgoviște	15000	E
Popescu G. C.	"	4825	
Idem	"	2500	
Popescu Gr. I.	"	50000	
Idem	"	30000	
Idem	"	20000	
Popescu G. C.	"	5000	
Petre P. Petre	"	2000	
Predescu Stroe Ion	Aninoasa	2300	
Popescu Mihail	Târgoviște	15000	
Paraschivescu N.	Răcari	4000	
Popa V. Gh.	"	3735	
Popa Florea	Ghergani	2000	
Rădulescu Dumitru	Târgoviște	5474	
Răduleanu C. A.	"	10732	
Rădulescu I. Nicolae	"	8400	
Rădulescu Dumitru	"	5000	

		Lei	
Rădulescu Ion	Târgoviște	6000	●
Idem	"	5000	
Idem	"	4600	
Răduleanu C. Al.	"	4013	
Idem	"	40000	
Rădulescu I. Gh.	Volneșli	8000	—
Răduleanu C. Al.	Târgoviște	16520	
Rădulescu Nicolae	"	5000	
Rădulescu Dumitru	"	3474	
Răceanu Niculae	Vișoara	8000	
Rădulescu Dumitru	Târgoviște	6530	●
Rădulescu Ion	"	5000	
Rădulescu Dumitru	"	6000	
Idem	"	1650	
Rădoi D. Ion	"	3000	
Idem	"	1000	E
Rădulescu Dumitru	"	6000	
Rădulescu Dumitru	"	13384	
Rădulescu M.	"	4525	
Idem	"	9000	
Rădulescu Ioan	"	5500	●
Răduleanu Al.	"	20000	
Rădulescu Dumitru	"	6529	
Rădulescu Ion	"	5000	
Rădulescu Dumitru	"	4000	
Rădulescu Dumitru	"	3482	
Rădulescu Ion	"	3300	●
Rabinovici M.	"	6445	Trată
Răducanu M. Aldea	Viforâla	7500	
Rădulescu Dumitru	Târgoviște	10000	
Rizea I. Radu	"	7050	
Rădulescu Dumitru	"	7785	
Rădulescu C.	Postârnac	66000	Trată
Rădulescu Niculae	Târgoviște	7000	Cambie
Rădulescu Dumitru	"	6000	
Rădulescu C. Ion	Cojasca	4500	●
Rădulescu B. D-tra	Târgoviște	1200	—
Rădulescu N.	"	10000	●
Roth N.	Nucel	35000	●
Răduleanu C. Al.	Târgoviște	4000	E
Rădulescu D.	"	6000	
Rabinovici M.	"	10000	●
Rădulescu B. B-tra și Gheorghe N.	"	5800	●

Lei

		Lei	
Stănescu N. G. G.	Dobra	2700	Cambie
Săvoiu C. Mihail	Răzvad	5500	"
Stanca V. Voica	Văcărești	5000	"
Sandu Corneliu	Târgoviște	5000	"
Solir M. I.	"	5000	"
Steriu Haralambie	"	48475	"
Stan Oprea Ptul.-Major	"	7000	"
Secăreanu G. și Ath. Belle	Lăculețe	18000	"
Stănescu Ion	Răcuri	6557	"
Stănescu Andrei	"	10000	"
Stănescu Andrei	"	12700	"
Stănescu Ion	"	7000	"
Stănescu Al.	"	6609	"
Subeanu V-le	"	8000	"
Simulescu Ion	Răzvad	15000	"
Stănescu C.	Târgoviște	2000	"
Steriu E.	"	13400	"
Ștefănescu Ion	"	20000	"
Ștefănescu I. Gh.	"	20000	"
Idem	"	3000	"
Idem	"	11000	"
Idem	"	14068	"
Idem	"	15000	"
Idem	"	30609	"
Ștefănescu Petre	"	10000	"
Ștefănescu I. Gh.	"	10000	"
Idem	"	3270	"
Șolângeanu Ion	"	8650	"
Șolangeanu P. D.	"	3000	"
Ștefănescu Petre	"	6000	"
Ștefănescu I. Gh.	"	26600	"
Idem	"	12445	"
Ștefănescu Ion	"	15000	"
Ștefănescu Petre	"	11362	"
Ștefănescu I.	"	12163	"
Ștefănescu P.	"	11365	"
Ștefănescu I. Gh.	"	5000	"
Ștefănescu Petre	"	3000	"
Idem	"	6000	"
Idem	"	6000	"
Idem	"	4215	"
Ștefănescu Gheorghi	"	38000	"
Ștefănescu Ioan	"	20000	"

		Lei	
Ștefănescu Petre	Târgoviște	3000	●
Ștefănescu I. G.	"	6975	
Ștefănescu I. Gh.	"	29600	I
Ștefănescu I. Gh.	"	5027	B
Ștefănescu Petre	"	10000	B
" I. Gh.	"	4000	
" Ion	"	9920	E
" G. I.	"	4000	
" Ion	"	10000	■
" I. Gh.	"	33000	
" I. Gh.	"	14428	U
" Petre	"	4166	Trată
Șerbănescu Ion	Pucioasa	8000	●
Ștefănescu I. G.	Târgoviște	15000	
" D. I.	"	14823	
" Petre	"	6000	
" I. Gh.	"	2430	
" I. Gh.	"	15000	
" I. Gh.	"	8000	I
" Petre	"	9020	
" Petre	"	6000	
" Petre	"	1248	
" Ioan	"	20000	
" Ioan	"	10000	
" Ioan	"	2545	B
" I. Gh.	"	5000	
" I. Gh.	"	20000	
" Petre	"	5423	
" Ioan	"	1000	
" Ioan	"	1000	
" Ioan	"	10000	E
" Petre	"	5000	
Ștefan S. Aurel	Slebia-Meera	1400	
Ștefănescu Petre	Târgoviște	10000	
Tomescu Sandu	"	1300	
Toth Constantin	"	10000	
Idem	"	5700	■
Idem	"	2000	
Idem	"	2000	
Tănăsoliu M. V.	"	25000	
Tudor N. D. Ion	Aninoasa	1600	
Toth Constantin	Târgoviște	2000	
Tănăsescu Gh. și Maria	Brănești	10000	U

		Lei	
Tomescu Athanase	Târgoviște	4500	e
Toth Constantin	"	2000	
Teodorescu C. Petre	V.-Voivozi	12000	
Tănăsescu H. Tănase	Bezdead	28000	i
Toth Constantin	Târgoviște	1800	
Idem	"	2000	
Idem	"	2000	b
Idem	"	4500	
Idem	"	2000	
Toader I. D.	Slobozia	11000	e
Tâlvan Lazăr	Târgoviște	11000	
Idem	"	8764	
Idem	"	8268	
Tudorescu L.	Răcari	9651	a
Idem	"	8000	
Vălămanu E. C.	Târgoviște	100000	
Voiculescu G. Alecu	"	2700	c
Weiss I.	"	5700	
Idem	"	6571	e
Idem	"	7000	
Idem	"	4510	i
Idem	"	6655	
Idem	"	5191	b
Idem	"	5000	
Idem	"	4500	
Idem	"	6000	e
Idem	"	6030	
Idem	"	4800	
Idem	"	4000	a
Idem	"	5700	
Idem	"	5000	c
Idem	"	3804	Trată
Vasilescu D.	Slobozia-Moara	4000	Cambie
Weiss I.	Târgoviște	7792	"
Vasilescu I. Ioniță	Viforâta	4000	"
Weiss Iacob	Târgoviște	4550	Trată
Vasilescu Vasile	"	3000	Camble
Vasilescu Gh. S.	"	10000	"
Weiss I.	"	7629	"
Idem	"	5000	"
Idem	"	7000	"
Idem	"	4233	Trată
Vasilescu D.	Slobozia-Moara	8000	Cambie

Lei

Vlăsceanu Chiriac	Răcari	24319	Camble
<i>Idem</i>	"	5536	"
Zissu M.	Târgoviște	2985	Mandat
Zătreanu Grigore	"	2553	Cambie
<i>Idem</i>	"	13690	"
Zahiu Aron	"	3010	Mandat

T A B L O U

De polițele protestate la Corpul de Portărei Dâmbovița
în cursul lunii Martie 1929.

Lei

		Lei		
Malei Păunescu	Aninoasa	2800	C a m b i e	
Burlan I. Nicolae	Răzvad	5000		
H. Perll	Târgoviște	10000		
Gh. I. Ștefănescu	"	22157		
I. Mosesohn	"	15000		
P. Ștefănescu	"	8000		
H. Perll	"	7900		
<i>Idem</i>	"	10000		
A. Barcuchis	"	11076		Trată
V. Mergescu	"	3000		
D. I. Popescu	Voineșli	14000		
P. Ștefănescu	Târgoviște	10000		
Ion Ștefănescu	"	16000		
<i>Idem</i>	"	19451		
<i>Idem</i>	"	10000		
Avram Colic	"	6580		Cek
D. Anghelescu	"	5000		
V. Mergescu	"	3000		
H. Perll	"	10000		
<i>Idem</i>	"	10000		
<i>Idem</i>	"	15000		
C. Berendel	"	3000		
V. Mergescu	"	1600		
Lazăr Gruța	"	7500		Trată
Marin Crasopol	"	19143		
Toma Dumitrescu	"	5000		
<i>Idem</i>	"	1500		
Gh. I. Constantinescu	Săcueni	20000		
Costică V. State	Viforâta	5000		
Al. Lazăr	Târgoviște	10000		
Gh. Antonescu	"	2500		
<i>Idem</i>	"	3000		
E. Steriu	"	9000		
V. Mergescu	"	3000		
R. M. Herșcovici	"	12800		
Is. Mosesohn	"	6000		
Pascu Ionescu	"	14712	Trată	
H. Perll	"	8000	Cambie	
<i>Idem</i>	"	8000	"	

		Lei	
H. Perll	Târgoviște	10000	e
S. G. Vasilescu	"	21900	
<i>Idem</i>	"	15000	
<i>Idem</i>	"	15600	i
S. H. Aronovici	"	2000	
S. Gh. Vasilescu	"	68000	b
<i>Idem</i>	"	40000	
H. Perll	"	6683	
<i>Idem</i>	"	10000	n
D. Rădulescu	"	6000	
Ion Ștefănescu	"	15000	
<i>Idem</i>	"	20000	
Ionaș Bercovici	"	4500	a
Petre Ștefănescu	"	6000	
<i>Idem</i>	"	5000	
<i>Idem</i>	"	6000	c
Alexandrescu & Iordănescu	"	9902	Cek
L. Weiss	"	3668	Trată
H. Perll	"	4950	
P. N. Popescu	"	1900	
St. Georgescu	"	2000	
D. Anghelescu	"	10000	
H. Perll	"	9640	
N. Dărăilă	"	6000	
Ionaș Bercovici	"	1855	Trată
Gh. I. Ștefănescu	"	23486	e
D. Anghelescu	"	23570	
Gh. I. Ștefănescu	"	20000	
D. Anghelescu	"	5000	i
Is. Mosesohn	"	16000	
Gh. I. Ștefănescu	"	15061	b
S. G. Vasilescu	"	16000	
Voicu Anghelescu	"	30000	n
H. Perll	"	30000	
Is. Mosesohn	"	12000	
Gavril Călina	"	2000	a
H. Perll	"	5000	
C. Toth	"	4000	c
Șerban și Zaharia Cornea	"	38000	Trată
Nae Molrun	"	12104	
Gh. Blidărescu	Malu cu Flori	15000	Cambie
Dr. Petrescu	Târgoviște	4000	"
Gh. N. Vasilescu	Slobozia-Moara	5000	"

		Lei	
Dumitru I. Popa	S.-Moara	9000	
Al. Stănescu	"	8000	e
<i>Idem</i>	"	1754	
D. Enache	Găiseni	10000	
I. G. Bălănescu	Bela	9000	i
Avram I. Grigorescu	Pielroșița	7000	
V. Mergescu	Târgoviște	5000	
I. Weiss	"	5000	a
D. Rădulescu	"	3400	
Rașela Grimmberg	"	3500	
C. Crăciunescu	"	6600	
C. Ion Ileana	Dragomirești	2000	e
Stelian R. Mihăescu	Târgoviște	1600	
Gh. Manolescu	Răzvad	5000	
Ioan Gh. Cârstoiu	Buciumeni	8000	a
I. Weiss	Târgoviște	6872	
Ștefan Dumitrescu	"	2290	
N. Rădulescu	"	9000	c
Constantin Toth	"	2000	
Lazăr Tâlvan	"	3124	Trată
P. N. Popescu	"	5000	e
I. Hoffman	"	6000	
Iacob Weiss	"	5000	i
Corneliu Sandu	"	3000	b
Abraham Wilmoș	"	4400	m
Abraham Wilmoș	"	4400	u
Mircea Sima	Strehaia	6000	a
<i>Idem</i>	"	6000	
N. M. Ionescu	Comișani	50000	c
N. C. Mateescu	Pucioasa	3405	Celc
D. Rădulescu	Târgoviște	5626	Cambie
Avram Colic	"	3250	Trată
Constantin Ciotoi	Comișani	4700	Cambie
Ion N. Voicilă	Dragonirești	4500	"
M. Rabinovici	Târgoviște	6110	Trată
Gh. Marinescu Geugu	Isvoarele	16000	
<i>Idem</i>	"	16000	e
<i>Idem</i>	"	16000	i
<i>Idem</i>	"	16000	b
Luca I. Ciuca	Pucioasa	13000	e
Iani Cristu	Voinești	40000	
Ion Săndulescu	G.-Oeniței	3100	e
Nicolae Ion	Târgoviște	3000	c

Lei

Rașela Grumberg	Târgoviște	3500	Cambie
Lazăr Gruia	"	5000	"
D. Anghelescu	"	5000	"
C. G. Ceanacaș	"	3274	Trată
Filaret Pavelescu	"	2050	Cambie
Lazăr Gruia	"	5000	"
H. Aronovici	"	5335	"
I. Bercovici	"	29740	Trată
V. Mergescu	"	2500	0
Gh. Gh. Mănescu	"	1975	
Ion T. Ionescu	Brănești	3200	
Stoica Barbu	Văcărești	2000	
Ilie G. Pinară	Vul.-Băi	3000	
Costică Dionisie	V.-Voivozii	600	
Gh. Șerbănescu	Târgoviște	1000	
Nae Grigorescu	Viforâta	1800	
Petre I. Catrina	Cazaci	3800	
Ion Iord. Ionescu	Aninoasa	4600	
Stoica Grigore	Târgoviște	13000	
Teodor Poenaru	"	12000	
Al. V. Cosac	Săcueni	1300	
Ion N. Ionescu	"	1500	
Al. Săvulescu	Târgoviște	5400	
Aristotel Șipoteanu	Nucet	5000	
Gh. F. Mișcu	Târgoviște	2300	
Ioan I. Diaconescu	Brănești	3700	
Mihail Dumitrescu	Târgoviște	14500	
Ion Milescu	"	10000	
Zadiq Giragozian	"	60000	E
C. N. Ursache	Fieni	6000	
D. Anghelescu	Târgoviște	8000	
Gh. Leurzianu	Fieni	7000	
D. Anghelescu	Târgoviște	5000	
Ilie Milescu	"	3300	
Gh. Mărculescu	Pietroșița	7000	
Căpitan Gh. Iliescu	Târgoviște	30000	
Idem	"	30000	
Idem	"	60000	
Gh. Iosif Grigorescu	Brănești	62000	
Ioan Gr. Popescu	Târgoviște	30000	
Elena Ionna I. Tălulescu	Cura-Șuței	2500	
Lazăr Tâlvan	Târgoviște	8000	
Simon Haber	"	3000	

Lei

		Lei	
Petre Stănescu	Târgoviște	5000	Trată
Stelică Georgescu	"	4500	
Dumitru Ursescu	Ocnița	3500	C
Traian Cristescu	Văcărești	7500	B
Gh. Greculescu	Micloșani	5000	C
M. H. Aronovici	Târgoviște	10000	C
<i>Idem</i>	"	12000	C
Stan Gh. Enache	Cazaci	13000	C
Gheorghe C. Nițoi	Tătărani	4000	
A. Barcuchis	Târgoviște	7706	Trată
Gh. Anghelescu	"	15048	"
Ilie Savu	Bolovani	4800	Cambie
Moise Gruia	Târgoviște	3360	Cek
C. Dionisie Cantonier	"	1600	Cambie
Const. Toth	"	2000	"
Elena și Căp. G. Iliescu	"	50000	"
Const. Toth	"	4000	"
D. Piciorang	Comișani	12000	"
Gr. Zătreanu	Târgoviște	10000	"
Plut.-Maj. Aurel Economu	"	12000	"
D. Rădulescu	"	3000	"
Stoica Grigore	"	20000	"
M. Rabinovici	"	10955	Cek
Pascu Recu	"	30000	Cambie
D. I. Șofletea	"	4266	Cek
Lazăr Tâlvă	"	2764	Cambie
Toma Dumitrescu	"	6000	"
Ionăș Bercovici	"	5000	"
E. M. Catz	"	7550	Trată
Ion Rădulescu	"	4000	C
M. H. Aronovici	"	2500	
V. Mergescu	"	3000	I
Radu Bădoi	Arsuri	10000	
Petre Hârsescu	Târgoviște	9000	B
Dinu Marin	"	20000	
D. Rădulescu	"	5000	
Gh. I. Alexeanu	"	20000	E
Filaret Pavelescu	"	3596	E
Anton Georgescu	"	12000	
Dichiara Augusto	"	20000	S
Grig. I. Constantinescu	"	12764	
Ion Lazăr	"	4500	
Vasile Dumitrescu	"	2000	C

Lei

Trăian Popescu	Brătești	4500	Cambie
Constantin D. Ciotoi	Comișani	4400	"
Deneș Egeto	Târgoviște	4407	"
Gh. Gh. Mănescu	"	6284	"
Ilie Bănică	V.-Voivozii	7530	"
V. G. Dinescu	Târgoviște	2700	Cek
V. Mergescu	"	4200	Cambie
M. Krasopolos	"	3350	Cek
Vasile I. Trandafir	Comișani	3300	Cambie
Dinu Marin	Târgoviște	30000	"
Lazăr Tâlvan	"	10384	Cek
Leon Spothlein	Ulmi	40000	Cambie
D. Angelescu	Târgoviște	5000	u
Ioan Rădulescu Smar.	Răzvad	4000	
H. Nedelea	Târgoviște	3000	
Dinu Marin	"	19000	"
Gheorghe Rizescu	"	2000	
I. Smarandache	Văcărești	6000	
Grig. Grigorescu	Pucioasa	10000	b
Al. S. Vasilescu	Târgoviște	6000	
Ilie Milescu	"	4500	m
Stelcă Colan	"	13800	"
Ion Milescu	"	12000	
<i>Idem</i>	"	30000	
Ion Gh. Gheorghe	V. Voivozii	2900	a
Gh. Negulescu	Răzvad	7500	
C. N. Ursache	Fieni	6000	
Timoftei S. Despun	Doicești	5000	u
Iosif Bercovici	Târgoviște	4700	Trală
Al. C. Răduleanu	"	10290	e
P. N. Popescu	"	2500	
Radu Marin	"	500	i
<i>Idem</i>	"	500	
<i>Idem</i>	"	500	b
H. Perll	"	8000	
Toma Dumitrescu	"	1500	
H. Perll	"	11153	m
V. Mergescu	"	3000	
Marin I. Stanciu	"	7000	
I. Weiss	"	5000	a
N. V. Spiridon	"	27800	
S. Aronovici	"	2000	u
I. Weiss	"	5000	

Lei.

I. Hofman	Târgoviște	6000	Cambie
H. Perll	"	5000	"
C. Tulger	Manga	8000	"
Ion N. Popescu	Târgoviște	13692	Trată
H. Perll	"	6946	Cambie
Costică V. Popescu	"	50000	"
I. Weiss	"	5000	"
Gh. Gh. Mănescu	"	5402	"
Nicolae Roth	Nucet	18400	"
<i>Idem</i>	"	38000	"
I. Dumitrescu	Voinești	21000	"
Iancu I. Lazăr	Târgoviște	2983	"
Lazăr Gruia	"	7000	"
I. Mosensohn	"	11000	"
Gh. I. Ștefănescu	"	14362	"
Iacob Weiss	"	7000	"
V. Mergescu	"	2000	"
I. Mosensohn	"	12000	"
A. D. Nicolescu	"	4530	Cek
Oprea I. Vasilescu	Dragomirești	14000	Cambie
Mihai Berendei	Târgoviște	13000	"
Petre Tomescu	"	1300	"
Gh. Gh. Mănescu	"	2500	"
C. Comănescu	G.-Ocnitei	10000	"
Gh. Antonescu	Târgoviște	10000	"
V. I. Cristescu	G.-Ocnitei	2500	"
C. Anastasiu	Târgoviște	8666	"
I. Mosensohn	"	4000	"
<i>Idem</i>	"	16000	"
Iosif Herscovici	"	15000	"
Gh. Rădulescu	"	9464	Cek
S. I. Bercovici	"	2000	"
Nicolae Ion	"	2500	"
Lăculețe Fabrica de Iosos	Lăculețe	5000	"
Iancu I. Lazăr	Târgoviște	2650	"
Rașela Grümberg	"	4000	"
<i>Idem</i>	"	5000	"
Toina Popescu	"	10000	"
I. Weiss	"	4890	"
Constantin Toth	"	2000	"
D. Angelescu	"	10000	"
<i>Idem</i>	"	10000	"
D. I. Popescu	"	14000	"

		Lei	
D. Ciobanu	Târgoviște	4000	●
Al. C. Răduleanu	"	5000	
N. Rădulescu	"	8053	
Gh. Calman	"	2600	
Stoica I. Zamfir	Pătroaia	30000	
S. Gh. Vasilescu	Târgoviște	25000	■
Petre Ștefanescu	"	6000	
H. Perll	"	8000	
Gh. Vasilescu Neagu	"	20000	
Ioan I. Ștefănescu	"	8000	
H. Perll	"	8300	●
Idem	"	7007	
Idem	"	15000	
Idem	"	8772	
Petre N. Popescu	"	5000	
Dinu Marin	"	14000	■
Costică V. Popescu	"	54000	■
Dinu Marin	"	8000	
Plut.-Maj. Ana Gheorghe	"	2000	
Idem	"	7000	
Idem	"	1000	■
Platenier-Major N. Mihal și Niculina	Aninoasa	5000	
Rășela Grümberg	Târgoviște	3500	
Alexandru Limburg	"	6000	
Tudor T. I. Nicolae	Brătești	1400	
Gh. Dumitrescu	Târgoviște	4500	●
Spiridon Vasilescu	București	2500	
E. M. Katz	Târgoviște	3040	Trată
Avram Cotic	"	4000	"
Ion S. Mocanu	Răzvad	5000	●
Lazăr Tâlván	Târgoviște	8000	
Nicu N. Lăzărescu	"	12408	
Ștefan Georgescu	"	4000	■
Gh. Alexandru	"	1700	
Grigore Zătreanu	"	10000	●
Nicolae Ionescu	"	3500	
C-tin V. Popescu	Manga	17000	■
Spiridon N. Diaconescu	Geinenea	3300	■
Ilie C. Edu	Pucioasa	5000	
Costică V. Popescu	Târgoviște	30000	■
Ion S. Ungureanu	Săcueni	3000	
Ion M. Coslea	P.-de Jos	5000	
Marin P. Dina	"	3000	■

Lel

<i>Toma R. Nistor</i>	<i>Costești-Deal</i>	5000	●
<i>Gh. M. P. Dima</i>	<i>P.-de Jos</i>	6500	●
<i>Ștefan Băjenescu</i>	<i>Postârnacu</i>	5000	
<i>Dumitru M. P. Dima</i>	<i>Poiana</i>	4500	
<i>Gheorghe Bucur</i>	<i>Speriețeni</i>	10000	1
<i>Radu Dobre Ene</i>	<i>Brătești</i>	3500	
<i>Dinu Marin</i>	<i>Târgoviște</i>	50000	
<i>Idem</i>	"	20000	
<i>Gh. Stănescu</i>	<i>Bilciurești</i>	20000	B
<i>Vasile G. Gavrilă</i>	<i>Târgoviște</i>	1400	
<i>Ion Tudorescu</i>	"	7500	
<i>Marin C. Telescu</i>	<i>V.-Voivozi</i>	1800	E
<i>Ion I. Nițescu</i>	<i>Târgoviște</i>	2000	
<i>Dinu Marin</i>	<i>Târgoviște</i>	30000	
<i>C. V. Popescu și Dinu Marin</i>	<i>Târgoviște</i>	50000	
<i>Moritz Grinberg</i>	<i>Târgoviște</i>	13000	R
<i>Andrei N. Dumitrache</i>	<i>Nucet</i>	6000	
<i>Traian N. T. Costescu</i>	<i>Pucioasa</i>	10000	
<i>M. H. Aronovici</i>	<i>Târgoviște</i>	2500	U
<i>Iosif Bercovici</i>	"	6500	Trată
<i>Frații Petrescu</i>	"	5000	●
<i>Toma Dumitrescu</i>	"	3000	
<i>V. Mergescu</i>	"	2000	
<i>Idem</i>	"	3000	1
<i>Dinu Marin</i>	"	20000	
<i>Idem</i>	"	20000	
<i>Idem</i>	"	30000	B
<i>D. Rădulescu</i>	"	3400	
<i>I. Mosesohn</i>	"	10000	
<i>Nae Rădulescu</i>	"	10000	E
<i>Lazăr Gruia</i>	"	6000	
<i>Dumitru Ghinea</i>	<i>Văcărești</i>	9000	
<i>Chiru G. Popescu</i>	<i>Cândești</i>	6000	R
<i>Teodor Marinescu</i>	<i>Târgoviște</i>	6000	
<i>Is. Mosesohn</i>	<i>Târgoviște</i>	15000	U
<i>Nathan Rabinovici</i>	<i>Târgoviște</i>	3554	Trată
<i>D. Ciobanu</i>	<i>V.-Pandele</i>	4000	Cambie
<i>C. Anastasiu</i>	<i>Târgoviște</i>	9640	Trată
<i>Lazăr Gruia</i>	"	5000	Cambie
<i>Idem</i>	"	5000	"
<i>Idem</i>	"	5000	"
<i>Rașchela Grinberg</i>	"	8625	"
<i>Idem</i>	"	5000	"

		Lei		
C-tin Crăciunescu	Târgoviște	5800	C	
Stoica Grigore	"	17000		
Dinu Marin	"	30000		
Lazăr D. Constantin	"	3400		
Idem	"	2000		
Anton Degheors	"	1250		
Gh. M. Mățița	Brătești	1300		
Iordache Nicolescu	Târgoviște	3800		
Ath. Barcuchis	"	4890		Cek
Dinu Marin	"	28000		Cambie
Idem	"	34000	"	
C-tin Gh. Ceanacaș	"	4000	"	
D. Angelescu	"	5000	"	
Toma Rociu	"	2500	Trată	
Gh. Alexianu	"	3000	C	
Gh. I. Ștefănescu	"	25709		
Dinu Marin	"	50000		
Idem	"	50000		
Idem	"	20000		
Teodor Poenaru	"	33000		
Dumitru Stan Dinu	Comișuni	5000		
Ion I. Călin	Dragomirești	11000		
Ionaș Bereovici	Târgoviște	5000		
Iosub. Avram	"	3000		Trată
Ilie Stănescu	"	4670	C	
T. Dumitrescu	"	2000		
V. Mergescu	"	2500		
D. Anghelescu	"	10000		
D. Rădulescu	"	3000		
Toma Popescu	Voinești	7000		
A. D. Nicolescu	Târgoviște	3000		
I. Mișcan	Doicești	2000		
T. Popescu	Voinești	10000		
Ion Bucureșcu	Târgoviște	13000		
Al. Al. Filoreane	"	8600	C	
Carol Toth	"	2700		
Alecu C. Popescu	Aninoasa	18500		
Ptut. V. Mărțoiu	Târgoviște	1500		
Vasile G. Gavriliu	"	9000		
Ion D. Dumitru	Băleni	700		
Marin T. Dumitru	"	620		
Ilie Toma Milca	"	12000		
Teodor P. Cristian	"	500		

T A B L O U

De comercianții cărora lisau protestat polițele la Corpul Portăreilor al Tribunalului Dâmbovița, pe luna Aprilie 1929.

Lei

Gavril Calma	Târgoviște	7000	●
Ștefan Dumitrescu	"	7000	
Ion I. Nițescu	"	8000	
Idem	"	8000	
Idem	"	9000	■
Dinu Marin	"	24000	
Idem	"	3300	
Rașela Grinberg	"	3500	
V. Mergescu	"	3000	■
H. Perll	"	10000	
Nicolae Ioan	"	1000	
Idem	"	4390	
I. N. Fopescu	"	3000	
Ion Milescu	"	20000	■
Gh. I. Ștefănescu	"	6122	
C. Comănescu	"	15000	
Ilie T. Avanu	"	6300	
Gr. Zătreanu	"	5000	■
I. Weiss	"	5669	
Idem	"	5000	
Lazăr Gruia	"	7000	
Idem	"	4500	■
Ghiță Georgescu	"	2993	Trată
Toma Popescu	Voinești	12282	Cambie
Idem	"	2163	Trată
Idem	"	4000	
Victor Mergescu	Târgoviște	3000	■
Idem	"	2385	
Idem	"	3000	■
H. Perll	"	15000	
G. Calmă	"	2000	■
Ion Ștefănescu	"	5145	
Toma Dumitrescu	"	5000	■
M. Aronovici	"	2500	■
H. Perll	"	13703	
Iancu I. Lazăr	"	2000	■
N. Lăzărescu	"	100000	
Petre N. Popescu	"	3500	■

Lei

<i>Pavel Cristescu</i>	<i>Târgoviște</i>	3500	
<i>Ștefan Georgescu</i>	<i>Târgoviște</i>	8500	
<i>I. B. Mihăescu</i>	<i>Isvoarele</i>	3000	
<i>D. Bănescu</i>	<i>Găești</i>	19000	
<i>Idem</i>	"	4000	
<i>D. G. N. Ciocoiu</i>	<i>Brănești</i>	5000	
<i>Chiriac Vlăsceanu</i>	<i>Răcari</i>	4000	
<i>Elena și Căp. G. Iliescu</i>	<i>Târgoviște</i>	13000	
<i>Constantin Abramescu</i>	"	5000	
<i>Căpitan G. Iliescu</i>	"	75000	
<i>M. Rabinovici</i>	"	15000	Ceh
<i>P. N. Popescu</i>	"	1000	
<i>Idem</i>	"	6000	
<i>I. Mosesohn</i>	"	10000	
<i>Idem</i>	"	16000	
<i>Idem</i>	"	12000	
<i>Rașela Grünberg</i>	"	5000	
<i>Idem</i>	"	5000	
<i>Idem</i>	"	3500	
<i>Ellad Steriu</i>	"	9000	
<i>G. Vasilescu</i>	"	40000	
<i>Toma Popescu</i>	<i>Voinești</i>	5000	
<i>D. Anghelescu</i>	<i>Târgoviște</i>	23402	
<i>Voicu Anghelescu</i>	"	5000	
<i>A. D. Niculăescu</i>	"	2000	
<i>Idem</i>	"	3000	
<i>N. Dărăilă</i>	"	4531	Trală
<i>C. Anastasiu</i>	"	2000	
<i>Ioan Rădulescu</i>	"	4000	"
<i>N. Ruth</i>	"	4000	
<i>D. Rădulescu</i>	"	3400	
<i>C. Niculăescu</i>	"	5000	
<i>H. Perll</i>	"	8000	
<i>P. Ștefănescu</i>	"	7755	
<i>Gh. I. Ștefănescu</i>	"	10146	
<i>Vasile Buligă</i>	<i>V.-Leorzil</i>	2000	
<i>Idem</i>	"	2000	
<i>Idem</i>	"	2500	
<i>Gr. Zătreanu</i>	<i>Târgoviște</i>	12394	
<i>N. Georgescu</i>	<i>V.-Pandeli</i>	4000	
<i>N. M. Crețu</i>	<i>Târgoviște</i>	32686	Trată
<i>Lazăr Tâlvan</i>	"	10000	Cambie

		Lei	
V. N. Stănescu	Târgoviște	20000	Cambie
Ion R. Popescu	Văcărești	2000	"
Tănase Goglea	V.-Voivozi	5500	"
Ionică Ionescu	Gheboeni	3000	"
Stelian Georgescu	Târgoviște	3500	"
N. M. Crețu	"	14000	Trată
Niculae T. Milca	B.-Sârbi	4500	U
Ion Costache	Brătești	8000	
N. I. Răceanu	Vișoura	7000	
D. Nedelcu	Brătești	14500	
A. D. Nicoară	Bucșani	18000	
Tudor I. Pâciu	Brătești	5500	
Florea G. Toma	"	15000	
Ion R. Nae	Târgoviște	6000	"
Costică V. Popescu	"	60000	"
Idem	"	30000	
Preot. N. Popescu	Glodeni	3000	
Ion Dumitrescu	Voinești	8000	
Ioniță I. Vasile	Vișorâta	2800	
Niculae Păunescu	Aninoasa	2600	
Ion Simulescu	Râzvad	3350	
Ion G. Stoian	Brătești	1300	D
Simion Constantinescu	Ploești	10000	
Ecaterina T. Popescu	Târgoviște	1800	
Ion Grigore	"	3300	
M. H. Aronovici	"	4000	
Dinu Marin	"	20000	E
Iancu M. Dumitrescu	Sinaia	15000	
Constantin Petrescu	Târgoviște	9000	
Rașela Grumberg	"	7500	
Lazăr Gruia	"	6000	
U. N. Stănescu	"	23704	
Niculae Ioan	"	3000	
Viragil și Marioura V. Dinu	Văcărești	8000	
Lazăr Gruia	Târgoviște	6000	"
Filaret Pavelescu	"	2492	
Petre N. Popescu	"	2000	
Lazăr Gruia	"	5000	
C. Grabinschi	"	1000	
Idem	"	1000	
V. Mergescu	"	3500	
Rașela Grumberg	"	2500	U
Aviam Cotic	"	5478	Trată

Lei

Gh. Antonescu	Târgoviște	5000	Cambie
Is. Mosesohn	"	10000	"
Ath. Barcukts	"	13134	Trală
D. Anghelescu	"	5000	
Costică Niculescu	"	11000	U
Radu I. Catrina	Cazaci	1500	
Nicu Niculae	Prisecra	4000	
Radu I. Catrina	Cazaci	5000	
Niculae C. C. și alții	Târgoviște	5000	
Lixandru Pârnu	Băltent	4000	
Elena și Căp. G. Iliescu	Târgoviște	75000	
Gh. N. Burlacu	"	5000	
Aurel Niculăescu	"	2000	
Luzăr Tâlvan	"	4264	
Dinu Marin	"	5000	
Vasile N. Stănescu	"	4700	
<i>Idem</i>	"	70000	
<i>Idem</i>	"	33000	Q
<i>Idem</i>	"	33000	
Marcu H. Aronovici	"	23200	
Soare V. Popescu	Dragomirești	2500	
Marcu H. Aronovici	Târgoviște	34000	
<i>Idem</i>	"	20000	
Ion D. Dincă	Colanu	2800	
Ghiță Matei Tabacu	Târgoviște	1000	
Cristache Anghelescu	"	6000	E
Toma Dumitrescu	"	5000	
Vasile Bendic	Doicești	5000	
Ion Predescu	Aninoasa	1600	
Costică Rădulescu	Târgoviște	1700	
Costică Dinculescu Ciulei	"	1100	
Ion R. Brânduși	"	2000	
V. N. Stănescu	"	17000	Q
<i>Idem</i>	"	100000	
Vasile Trandafir	Comișani	600	
D. Rădulescu	Târgoviște	3000	
D. I. Popescu	Voinești	5000	
Vasile Trandafir	Comișani	1000	
V. Mergescu	Târgoviște	3000	U
<i>Idem</i>	"	2000	
H. Steriu	"	24210	Trală
<i>Idem</i>	"	33000	"
Rașela Grünberg	"	5000	Cambie

		Lei	
Toma Popescu	Voinești	3453	Trată
Costică V. Popescu	Târgoviște	5000	
Pelre N. Popescu	"	2000	
Moise Dumitra	"	1300	
Ion G. Gheorghe	V.-Voivozi	2900	
Const. L. Scărlătescu	Titu	4100	
Teodor Marinescu	Târgoviște	2500	
Gh. Predescu	Aninoasa	4000	
Iosif. Spodhein	Târgoviște	10000	
Lazăr Tâlvan	"	20000	
<i>Idem</i>	"	10000	
Grigore Zătreanu	"	9000	
Ion V. Tonca	"	1000	
Aurel D. Nicolescu	"	1275	Trată
Is. Mosesohn	"	13242	
D. Rădulescu	"	23508	
Nae Rădulescu	"	10000	
Ion. Bercovici	"	2000	
Vasile N. Stănescu	"	50000	
Gh. B. Mitrescu	Vulc. Băi	6400	
N. Brăjbeanu și Floarea Coclomeagă	V.-Voivozii	1300	
Gh. N. Burlacu	Târgoviște	4700	
V. N. Stănescu	"	30000	
Dinu Marin	"	30000	
Vasile N. Stănescu	"	18000	
<i>Idem</i>	"	60000	
Gh. Manolescu	Răzvad	5000	
Vasile N. Stănescu	Târgoviște	95000	
<i>Idem</i>	"	56000	
Costică V. Popescu	"	50000	
D. Barcum	Comișani	9500	
M. Rabinovici	Târgoviște	7163	Cek
V. N. Stănescu	"	40000	
Lazăr Tâlvan	"	7241	
M. Domnescu	Viforâta	1300	
Nae C. Domnescu	"	5000	
Ion V. Georgescu	Târgoviște	4000	
C. V. Nițescu	Aninoasa	7700	
Ion N. Vișan	Serdan	6000	
Ion St. Lănceanu	Văcărești	1200	
Ilie I. Niculae	M.-Vodă	2700	
Stoica Barbu	Văcărești	7000	
Grigore Gheorghe	Dobra	5000	

Lei

Gh. T. Pașalan	Brătești	5000	e
N. Ionescu	Timișoara	2800	
N. N. R. Ivan	Poiana	4000	
Gr. N. Cefălan	Priseaca	6600	
Gh. D. Simon	Poiana	5000	i
Budea D. Marinache	Serdan	4000	
Veluța A. Anghelescu	Moșăeni	13000	
D. N. Aldică	Brătești	5000	
Alexandru Iorga	Târgoviște	20000	b
Simion A. Petre	Văcărești	1500	
N. I. Stângaciu	Vulc.-Băi	6000	
<i>Idem</i>	"	7000	
<i>Idem</i>	"	7000	
Tănase Pullaie	Gorgola	3300	e
S. H. Aronovici	Târgoviște	4000	
Ion Gr. Popescu	"	40000	
<i>Idem</i>	"	40000	
Căpitan G. Iliescu	"	12000	g
Costică V. Popescu	"	10000	
Teodor Poenaru	"	12000	
V. N. Stănescu	"	4900	
Căpitan G. Iliescu	"	80000	
V. Mergescu	"	2000	c
I. Weiss	"	3160	Cek
D. Bădescu	"	4300	e
Marin Postelnicu	Poiana	20000	
G. G. Mănescu	Târgoviște	4000	
I. Mosesohn	"	7000	
R. Grumberg	"	6000	i
G. Calma	"	2000	
V. Mergescu	"	2500	
Oscar Grabinski	"	1500	b
M. H. Aronovici	"	2500	
G. G. Mănescu	"	6000	
P. N. Popescu	"	3500	e
Petre Ștefănescu	"	7000	
S. H. Aronovici	"	7250	
H. Perll	"	10000	
Ion Chirișă Toma	V.-Voiozii	1500	
Nae G. Roșu	Comișani	11500	a
N. A. Pașol	V.-Voiozii	8000	
M. Firțulescu	Corbeanca-Ilfor	2900	
N. T. Ionescu	Teiș	1250	c

		Lei	
D. Anghelescu	Târgoviște	20220	C
N. N. Stoicescu	Runcu	4000	
Chiriță Georgescu	Boțești	12000	I
C-Ilia I. Matei	Pietrari	4000	
Gh. Iosifoiu	Ocnita	15600	B
Al. G. Iorga	Târgoviște	14000	
<i>Idem</i>	"	11000	E
Ion Marinescu	"	25000	
Ion I. Costescu	Pucloasa	6500	E
Ion Negoescu	Gheboeni	3000	
Titu Nițescu	Târgoviște	4500	R
Toma Dumitrescu	"	3000	
C. V. Popescu	"	45000	C
Niculae Ion	"	2500	
C. N. Ursache	Fieni	5000	C
G. N. Burlacu	Târgoviște	6800	
Nae Rădulescu	"	2000	e
Is. Mosesohn	"	15000	
D. I. Ciobanu	"	4000	I
C. Berendei	"	3800	
Rașela Grünberg	"	2750	B
Ion D. Petrescu	Bucșani	6750	
<i>Idem</i>	"	45000	E
Rașela Grünberg	Târgoviște	3500	
Șt. Dumitrescu	"	5050	E
Toma Popescu	Volnești	10000	
Is. Mosesohn	Târgoviște	8500	R
Petre N. Popescu	"	2000	
Iosif. Spodheim	"	10000	R
C. Grabinski	"	1000	
Is. Monsesohn	"	6000	C
V. Mergescu	"	3500	
Gh. N. Burlacu	"	3500	C
Alexand. Costin	Titu	6568	
Ion Marcu	Pietroșița	4490	e
Gh. G. Anghelescu	Moroeni	2000	
<i>Idem</i>	"	5000	I
<i>Idem</i>	"	5000	
Marlus M. Diță	Râncăcirov	4000	E
D. D. Nicolau	Cândești	50000	
Ion M. Solir	Târgoviște	7000	R
Ion G. Anghel	"	2500	
C. Crăciunescu	"	5700	C
	"		

		Lei	
Florea Păun	Târgoviște	2800	
Tulorică Enescu	"	20000	e
Dunăra B. Rădulescu	"	10000	
Dumitru A. Pasol	Răzvad	4800	i
Ion Maleescu Bondoc	Târgoviște	12000	
Isac. Donea	"	9500	b
Ion M. Sotir	"	2000	
Costică Niculăescu	"	5000	
Ion I. Enescu	Carol I	13000	m
<i>Idem</i>	"	30000	
<i>Idem</i>	"	10000	a
Ion Iliescu	Vulc.-Băi	8000	
<i>Idem</i>	"	1700	
Lazăr Tălvan	Târgoviște	10000	c
<i>Idem</i>	"	9113	Trată
Ion G. Niculăescu	V.-Voivozli	2500	e
Costică I. Ioniță	Aninoasa	4600	
Naum Splrescu	Târgoviște	3600	
Florea N. Anastasiu	"	5000	i
Gh. G. Mănescu	"	17000	
D. Rădulescu	Viforâta	1100	
I. Spothelm & M. Marcovici	Târgoviște	15100	b
C. Grabinschi	"	1200	
L. Gruia	"	5000	
Ionaș Bercovici	"	5000	m
V. Mergescu	"	2670	
Ilie T. Avanu	"	3000	
<i>Idem</i>	"	5000	
T. Dumitrescu	"	2250	a
V. Mergescu	"	3000	
N. M. Ionescu	"	50000	
<i>Idem</i>	"	19000	r
Ghiță Gegorgescu	"	13998	Trată
Gr. Zătreaeu	"	4605	e
I. G. Dumitrescu	Voinești	3554	
Gh. Antonescu	Târgoviște	10000	i
Lazăr Gruia	"	5000	
Gh. Lazăr Ion	Brănești	7300	b
Costică C. Bunea	Aninoasa	3550	
Dumitru I. N. Dincă	"	3700	m
Lazăr Tălvan	Târgoviște	10000	a
Rașela Grünberg	"	5000	
Nae Rădulescu	"	10000	c

		Lei
Lazăr Tâlvan	Târgoviște	7455
Filaret Pavelescu	"	2492
V. Mergescu	"	3000
D. Anghelescu	"	3000
G. Rusescu	"	4537
Rașela Griimberg	"	2675
Toma Dumitrescu	"	11100
P. N. Popescu	"	10000
Olimpia Rădulescu	"	5000
Ion V. Tonca	"	1500
Vasile N. Stănescu	"	16000
Idem	"	66000
Șerban Nicoloiu	Ocnita	48000
Pr. G. G. Popescu	Val-Leorzi	20000
J. Jepescu	Vârfuri	14500
Mitica Niculăescu	Târgoviște	43000
Gh. Bârligea	Răzvad	30000
Ion M. Arzoiu	Pielroșița	12500
Lazăr Tâlvan	Târgoviște	5000
Gh. Ciotoi	Comișani	4000
Toma Brunaru	Voinești	4000
E. M. Katz	Târgoviște	3500
D. I. Ciohanu	V. Pandeli	4000
Ilie Stănescu	Târgoviște	2000
Florea G. Toma	Brătești	5500
Al. Săvulescu	Târgoviște	7000
Alexandru G. Iorga	"	31000
Anton Degheors	"	1250
Răducanu N. Aldea	Viforâta	7200
Radu Ilie Rizea	Văcărești	6700
Stelică Toma	Târgoviște	3600
Pavel Teodorescu	"	1900
Ștefan Dumitrescu	"	6000
Ana N. Paraschivescu	Moroeni	8300
Idem	"	3300
Idem	"	3000
Idem	"	3000
Idem	"	3000
C. Paraschivescu	"	7100
Idem	"	10000
Gh. C. Burghilă	Târgoviște	12500
Iancu Dumitrescu	"	8000
D. Angelescu	"	5520

Lei

D. St. Rizea	Doicești	2200	e i b m a c
Pr. Ion D. Popescu	Brănești	4000	
Radu N. Ilie	Brătești	5000	
G. N. Ceafălău	Friseaca	3500	
Traian Despan	Doicești	67423	
I. Gruia	Târgoviște	3000	
E. M. Katz	"	3000	
L. Tâlván	"	6180	
Idem	"	8000	
Spirea Băleanu	"	4000	
C. Niculăescu	Băleni	4000	c Trată Cambie " " " " " " " " "
G. N. Ciulei	Răzvad	11328	
V. Mergescu	Târgoviște	3500	
G. N. Burlacu	"	7000	
Ion N. Pușoi și alții	"	10000	
Iancu și Sofia I. Lazăr	"	1600	
Ion și Florea Hazi	Pucioasa	6000	
Istrate Smarandache	Văcărești	3500	
Ilie Nedelcu	Târgoviște	5000	
Mihailache G. Aron	Vul.-Băi	4000	
M. I. Stângaciu	"	27000	" " " " " " " " " "
Stan Mogescu	Slobozia-Moara	4000	
Ermalae Săulescu	Pucioasa	10000	
N. T. Ionescu	Tciș	8000	
Constantin Popescu	Petroșița	11000	
Gh. Blidărescu	Malu cu Flori	14000	
Rașela Grünberg	Târgoviște	3000	
Victor Mergescu	"	2500	
Iancu I. Lazăr	"	2000	
D. Rădulescu	"	3000	
Avram Grigorescu	Petroșița	5300	Cak e i b m a c
Lazăr Gruia	Târgoviște	12500	
Lazăr Tâlván	"	7436	
Isdrail Mosensohn	"	10000	
Stoica Grigore	"	18000	
Ilie Grig. Stângaciu	Vul.-Băi	6000	
N. G. Ivănescu	Tălăronu	5500	
Gh. Apostolescu	Buciumeni	29000	
Vasile N. Stănescu	Târgoviște	10000	
St. Dumitrescu	"	8000	
Mutonier Gh. Mihai	"	4500	
Ghiță Petroșianu	V.-Voivozii	5100	
Petrache Hârsescu	Târgoviște	28000	

Lei

N. Rădulescu	Târgoviște	18000	U
Banu S. Poschiță	Glodeni	5000	
Duță I. Dumitru	V.-Pandeli	8000	
Radu Dumitrescu	Târgoviște	9000	
Ion Mihail Milea	Vul.-Băi	4500	
Th. Buzinschi	Târgoviște	6000	
C-tin I. Mocașu	Răzvad	7300	I
A. Nicolescu	Târgoviște	3436	
Ștefan Constantinescu	Aninoasa	3200	
Gh. I. Nemuș.	Vul.-Băi	8500	
Dumitru Badea	Târgoviște	1200	
C. Stănescu	"	2000	
Gheorghe Băilă	"	13000	B
Marin M. Florea	Cazaci	800	
Costică Marinescu	Târgoviște	1700	
Dumitru S. Matel	Aninoasa	3400	
Radu I. Catrina	Cazaci	4500	
Ion Gh. Șerbănescu	Pucioasa	6000	
Dumitru M. Vâlcu	Bogați	6500	E
C-tin I. Ghinoiu	V-lea Mare	3000	
Idem	"	1500	
Coslică V. Popescu	Târgoviște	26000	
Dumitru I. Ciobanu	V.-Pandeli	4000	
Lazăr Tălvan	Târgoviște	3735	
Gh. Gh. Mănescu	"	4900	B
Rașela Grümberg	"	23000	
Leon Spothlein	"	90000	
Dumitru R. Ionescu	Nucet	5000	
Dumitru D. Nicolau	Cândești	6000	
I. C. Rădulescu	C.-Lung	15000	
Ion Gh. Dumitrescu	Râul-Alb	3000	C
Idem	"	5000	

Șeful Portărcilor, V. RIZESCU.

T A B L O U

*De efectele protestate la Judecătoria Rurală Ghergani
în lunile Februarie și Martie*

		Lel
Ion Stănescu	Răcari	3580
L. Tudorescu	"	6000
Ion Jianu	"	7000
L. Tudorescu	"	15000
Ion Jianu	"	5000
Idem	"	4668
Idem	"	10500
Idem	"	8000
Idem	"	20000
Idem	"	8000
Idem	"	19664
Idem	"	8000
Idem	"	10589
L. Tudorescu	"	7000
I. Bădulescu	Potlogi	6920
M. Iliescu	Răcari	50000
Haidor Coihman	Potlogi	3070
L. Tudorescu	Răcari	3904
Ion Jianu	"	2711
L. Tudorescu	"	5000
Ion Jianu	"	4000
V. Marinescu	"	1254
Ion Jianu	"	2760
Idem	"	4000
L. Tudorescu	"	4000
Ion Stănescu	"	7500
Th. Juracovski	"	50000
Ion Stănescu	"	12000
Th. Juracovski	"	4194
Andrei Stănescu	"	8000
Ion Jianu	"	5920
L. Tudorescu	"	9000
Ion Jianu	"	7500
Idem	"	10000
N. Paraschivescu	"	10000
Idem	"	5000
Ion Jianu	"	16957
L. Tudorescu	"	5000

		Lei
Ion Jianu	Răcari	10000
Nicolae T. Zamfir	Butoiu	7500
Ion Stănescu	Răcari	1000
N. Paraschivescu	"	14800
Idem	"	6859
Idem	"	10000
Dumitru R. Mihai	Cojasca	3000
Ion Jianu	Răcari	4500
Idem	"	7888
Idem	"	20000
Ion Stănescu	"	3969
Gheorghe M. P. Dima	P.-de-Jos	7000
Păun N. Ion	Serdanu	5000
Ion Jianu	Răcari	8000
Idem	"	32816
Idem	"	7696
Idem	"	3253
Ion Stănescu	"	4241
Idem	"	3579
Idem	"	7733
Idem	"	3000
Ion Jianu	"	4000
N. Paraschivescu	"	5000
Ion Jianu	"	15000
Ion Stănescu	"	6210
Idem	"	3517
L. Tudorescu	"	7000
Ion Stănescu	"	6307
Idem	"	5443
N. Paraschivescu	"	10000
Ion Jianu	"	13430
Chiriac Vlăsceanu	"	8000
N. Paraschivescu	"	5293
Ion Stănescu	"	6000
Idem	"	10000
N. Paraschivescu	"	10000
Ion Stănescu	"	4000
N. Paraschivescu	"	4000
Ion Stănescu	"	7000
Idem	"	5000
Idem	"	4420
Idem	"	9205
Idem	"	6555

		Lei
Ion Stănescu	Răcari	3000
Idem	"	9105
Idem	"	10000
Idem	"	15000
Ion Jianu	"	7433
N. Paraschivescu	"	5000
Idem	"	5000
Aurel Niculescu	"	1660
Ion Milea	"	2860
Ion M. Tănăsescu	Tătăranii	500
Ion Jianu	Răcari	8000
Gh. Niculescu	Potlogi	15334
Ion Jianu	Răcari	13000
Nicolae M. Stănescu	"	8000
N. Paraschivescu	"	12000
Ion Stănescu	"	4477
Idem	"	5000
N. Paraschivescu	"	10000
Ion Jianu	"	4500
Gh. Niculescu	Potlogi	2800
Ion Jianu	Răcari	4483
Dumitru Niculescu	"	7000
Ion Jianu	"	20000
Stefan Drăgănescu	"	22552
Idem	"	2045
Nicolae C. Dima	"	2081

Tabloul polișelor protestate la Juc. Voinești, în Martie a. c.

		Lei
Toma Popescu	Voinești	10000
Dumitru I. Popescu	"	6524

T A B L O U

De comercianții pentru cari s'a cerut declarea în stare de faliment, în cursul lunii Martie 1929

DATA		No. dosarului	Numele și Pronumele debitorilor
Luna	Ziua		
Martie	7	826/929	Coperativa Voinești
"	9	849 "	Georgescu Nicolae
"	13	883 "	Stănescu Dumitru
"	15	902 "	Popescu V. Costică
"	20	943 "	Radu I. N.
"	28	1010 "	Aronovici H. M.

T A B L O U

De comercianți care au fost declarați în stare de faliment pe luna Martie a. c.

Numele și Pronumele	Domiciliul
Constantin Baronide	Târgoviște
Nicolae Comănoiu	Pucioasa
Iancu Dinescu	Găești
Petre Ștefănescu	Târgoviște
Ion Georgescu	Valea Voivozilor
Andrei Nițescu	Nucel
Gh. D. Angelescu	Pucioasa
Ion Jianu	Răcarți

T A B L O U

De comercianții pentru cari s'a cerut declararea în stare de faliment în cursul lunii Aprilie a. c.

D A T A cererei	No. Doss.	Numele și Pronumele
<i>Martie</i>	<i>1092</i>	<i>Apovici V. S.</i>
„	<i>1129</i>	<i>Aronovici Mareu</i>
„	<i>1131</i>	<i>Recu Pascu</i>
„	<i>1132</i>	<i>Mănescu Gogu</i>
„	<i>1150</i>	<i>Stănescu I.</i>
„	<i>1180</i>	<i>Constantinescu Nicu</i>
„	<i>1181</i>	<i>Milescu Ioan</i>
„	<i>1182</i>	<i>Ghițescu Ioan</i>
„	<i>1183</i>	<i>Moise I. N.</i>
„	<i>1234</i>	<i>Dumitrescu Toma</i>
„	<i>1235</i>	<i>Andrescu C.</i>
„	<i>1236</i>	<i>Dumitrescu Ștefan</i>
„	<i>1258</i>	<i>Cociu N. Nicolae</i>
„	<i>1260</i>	<i>Teodorescu L.</i>
„	<i>1269</i>	<i>Dumitrescu Ioan</i>
„	<i>1304</i>	<i>Stănescu V.</i>
„	<i>1326</i>	<i>Dinescu A.</i>

T A B L O U

De comercianții care au fost declarați în stare de faliment în cursul lunii Aprilie 1929

Numele și Pronumele debitorilor	Domiciliul
<i>Ion Jianu Costică Popescu Căpitan Iliescu</i>	<i>Răcari Târgoviște</i>

T A B L O U

*De toate Ipotecele înscrise în cursul lunii Martie 1929, la
Onor Trib. Dâmbovița, Secția I., Biroul Notariat.*

Numele, Pronumele și Domiciliu Debitorului	Numele, Pronumele și Domiciliul Creditorului	Suma împrum. L e i
Ion I. I. Costescu com. Pucioasa	Alixandru Nicolescu Târgoviște	50000
Vasile Al. Vasilescu București	Elena C. Niculăescu București	600000
Petre V. Anghelescu Târgoviște	Sofia V. Anghelescu Târgoviște	200000
Alexandrina Pr. Gh. Elberg com. Costești-Vale	Banca Poporului Sf. Va- sile, com. Podu-Rizei	65000
Ioan I. Gheorghiu, Postârnic	Banca Sind. Agr. și Viticol. Pitești	1.800000
Ion Marcu, com. Pietroșița	I. Paraschivescu, Pietroșița	60000
Alixandru Neagu, Cojoc	Banca Pop. Sf. G-tin și Elena, Cojoc	20000
Maior C. Constantinescu com. Bărbuleț.-D-ja	Societ. Civ. de credit Fon- ciar Rural, București	100000
Carol Toth, Târgoviște	Soc. Stelea, Târgoviște	100000
D-ru Vasilica V. Nedelcu com. Manga	Banca Populară Muntele com. Pietrari	12000
C-tin Marin D-trescu și Ma- rin D-trescu, Bezdead	Niculae Vlădescu com. Buciumeni	28000
Stan Rădulescu și C-tin D. Chirculescu, Ghergan	Costache Teodorescu com. Tepeș-Vodă	200000
Elena Căpit. Gh. Iliescu Târgoviște	I. Diaconescu Turnu Măgurele	700000
Ștefan C. Constantinescu București	Soc. Civ. de credit Func- ciar Rural, București	80000
Florica St. Brădișteanu București	Petre Brătulescu București	381000
Coslică Alexandrescu București	Firma Pavel Negreanu & Co. și alte 5 firme, B-rești	1.463408
Maria Dumitrescu Târgoviște	Alixandru Nicolescu Târgoviște	60000
Coslică V. Popescu Târgoviște	Elena V. Maican București	700000
Vasile Marinescu, Bălteni	Banca Pop. I. H. Rădulescu, Bălteni	30000
Alixandru D. Russi Târgoviște	Banca Dâmbovița Târgoviște	400000
Vasile M. Stănescu Târgoviște	Grigore Enescu, Târgoviște	400000

T A B L O U

De toate Ipotecile înscrise la onor. Trib. Dâmbovița Secția I.
(Biroul Notariat) în cursul lunii Aprilie 1929.

Numele, Pronumele și Domiciliul Debitorilor	Numele, Pronumele și Domiciliul Creditorului	Suma datorită <hr/> L e i
<i>Ulică Nicolescu, Târgoviște</i>	<i>Societatea Stelea, T-viște</i>	<i>50000</i>
<i>Iacob Veiss, Târgoviște</i>	<i>Glidali Nachmias, T-viște</i>	<i>200000</i>
<i>Mihail D. Pârvulescu</i> <i>Târgoviște</i>	<i>G. Călinescu, Târgoviște</i>	<i>215000</i>
<i>Nicolae Ariceșteanu</i>	<i>Societ. Agricolă, București</i>	<i>250000</i>
<i>Ion I. Cojescu, Târgoviște</i>	<i>Nicolae Morăreț act dotal, Târgoviște</i>	<i>250000</i>
<i>Nicolae T. Popescu</i> <i>Bogați-Dâmbovița</i>	<i>Marin N. G. Dumitrescu</i> <i>Pitești</i>	<i>150000</i>
<i>Iosif I. Schmidt</i> <i>Ionești-D-vița</i>	<i>Iancu Mihai Chiriță</i> <i>Găești</i>	<i>52000</i>
<i>Iancu Bucșeneanu</i> <i>Târgoviște</i>	<i>Banca Dâmbovița</i> <i>Târgoviște</i>	<i>1.000000</i>
<i>Constantin Constantinescu</i> <i>București</i>	<i>Dana E. Pascali</i> <i>București</i>	<i>360000</i>
<i>Tudor Popescu,</i> <i>Bogați-D-vița</i>	<i>Gheorghe St. Georgescu</i> <i>Leordeni-Muscel</i>	<i>28000</i>

T A B L O U

De avizele liberate de această Cameră în cursul lunelor
Martie și Aprilie.

Numele și Pronumele Comercianților	Felul Comerțului
Luna Martie 1929	
<p><i>Nicolae Andreescu, Târgoviște</i> <i>Constantin Pârvulescu, Răcari</i> <i>Ion Constantin Ion, Conțești</i> <i>Constantin I. Dima, Conțești</i> <i>Toma Georgescu, Gorgota</i> <i>Asociația Petre Angelescu și</i> <i>Alexandrina Arama, Târgoviște</i> <i>Banca Plugarul s. a. Găești</i> <i>Ncașu Alexandru Staicu</i> <i>Cornășel</i> <i>Velea I. Florescu, Roinânești</i> <i>Manase Cernetzki, Petroșița</i> <i>Societ. Entrojal, cu o sucursală</i> <i>în com. Moroeni</i> <i>Banca Centrală Ploești</i> <i>Societatea Română Belgiană,</i> <i>din București</i></p>	<p><i>Produse petrol. benz. ulei etc.</i> <i>Bancă Agr. pe lângă Comerț. cherestea etc.</i> <i>Măcelărie</i> <i>Idem</i> <i>Brutărie</i> <i>Manufactură și abugerie</i> <i>Societate anonimă</i> <i>Cârciumă cu vin și băcănie</i> <i>Băcănie și Măcelărie</i> <i>Farmacie</i> <i>Sucursală în Târgoviște</i> <i>Produse petrolif. suc. Răzvad</i></p>
Lună Aprilie 1929	
<p><i>Alexandru I. Stănescu, T-viște</i> <i>Lazăr Tâlván, Târgoviște</i> <i>Vasile Georgescu Borța</i> <i>Asociația Nae Motron—Lazăr</i> <i>Tâlván, cârciumă, Târgoviște</i> <i>Nicolae N. Filoti, Târgoviște</i></p>	<p><i>Măcelărie</i> <i>Schimbare de brevet de băut.</i> <i>Măcelărie și pescărie</i> <i>Băuturi spirtoase</i> <i>Pielărie și mag. cu înălțăm.</i></p>

T A B L O U

De firmele înregistrate la Trib. Dâmbovița pe anul 1929.

Numele și Pronumele Comercianților sau Industriașilor	Domiciliul Comuna	Felul Comerțului sau Industriei
<i>Ecaterina I. Sachelarie</i>	<i>Târgoviște</i>	<i>Cărciumă cu tot felul de băuturi</i>
<i>Costică Paraschivescu</i>	<i>Găești</i>	<i>Manufac., col., fierărie</i>
<i>C. Stegăroiu</i>	<i>Pucioasa</i>	<i>Fierărie, art. menaj etc.</i>
<i>Nicolae Glejaru</i>	<i>Găești</i>	<i>Cheristea și fierărie</i>
<i>Mitică Nicolescu</i>	<i>Pucioasa</i>	<i>Încălțăminte și galant</i>
<i>I. Golden</i>	<i>Târgoviște</i>	<i>Dragherie</i>
<i>Elena D. Comșa</i>	<i>Sacuent</i>	<i>Coloriale și mărunțișuri</i>
<i>Dumitru Oprea</i>	<i>Sperieșeni</i>	<i>Cereale cu cănuța în țară</i>
<i>Manole Ionescu</i>	<i>Găești</i>	<i>Băuturi spirtoase</i>
<i>Păuna Radu Săndulescu</i>	<i>Târgoviște</i>	<i>Fierărie, coloniale, etc.</i>
<i>Gh. Pănescu</i>	<i>Bezdead</i>	<i>Băcănie</i>
<i>Alixandra Encică Ioniță</i>	<i>Vlășcenii</i>	<i>Industria morăritului</i>
<i>Dumitru Nistor</i>	<i>Gorgota</i>	<i>Atelier fierărie, strung</i>
<i>George Tjivanis</i>	<i>Târgoviște</i>	<i>Brutărie și accesorii</i>
<i>Iosif Avram</i>	"	<i>Sticlărie, porțelanuri</i>
<i>Petrache Georgescu</i>	<i>Pucioasa</i>	<i>Băcănie</i>
<i>Grigore D. Carpeșeanu</i>	<i>Târgoviște</i>	<i>Cafenea și bufet</i>
<i>N. Andreescu</i>	"	<i>Produse petrolifere</i>
<i>Toma Georgescu</i>	<i>Gorgota</i>	<i>Brutărie</i>
<i>Neacșu Lix. Staicu</i>	<i>Cornățel</i>	<i>Vin, băcănie, mărunțiș</i>
<i>Velea I. Florescu</i>	<i>Românești</i>	<i>Băcănie, măcel. manuf.</i>
<i>Manase Cerneschi</i>	<i>Pietroșița</i>	<i>Farmacie</i>
<i>Vasile N. D. Ciocodeică</i>	<i>Val.-Lungă</i>	<i>Colon. cereale, și diferite</i>
<i>Alixandru I. Stănescu</i>	<i>Târgoviște</i>	<i>Măcelărie și pescărie</i>
<i>Vasile Georgescu Borșea</i>	"	<i>Idem, idem</i>
<i>Ion I. Cojocariu</i>	"	<i>Tutungerie și mărunțiș.</i>

RECTIFICARI

În numărul 1 și 2 al buletinului s'a trecut din eroare printre comercianții declarați în stare de faliment și Domnul Avram Grigorescu comerciant din comuna Pietroșița.

Eroarea se datorește faptului că a fost chemat în stare de faliment de Banca de Credit și Scont din Târgoviște, la care acțiune Banca a renunțat, survenind între timp regularea cambiilor ce avea de plată. Conform următoarei scrisori a sus citatei Bănci înregistrată la No. 441 și a următorului certificat al Tribunalului Dâmbovița.

Copie după adresa Băncii de Credit și Scont din Târgoviște din 22 Aprilie înregistrată la No. 441.

Domnule Președinte,

În buletinul Camerei de Comerț și Industrie din Târgoviște pe lunile Ianuarie—Februarie, ați trecut că D-l R. J. Grigorescu din Pietroșița a fost declarat în stare de faliment.

Cum această informație este greșită, deoarece numitul a fost numai chemat de noi în stare de faliment, cerere la care am renunțat, deoarece D-sa a regulat între timp cambiile ce avea de plată, vă rugăm a face rectificarea cuvenită.

Primiți vă rugăm, asigurarea deosebitei noastre stime.

Banca de Credit și Scont din Târgoviște

Soc. Anonimă

(ss) Isak Haiman

Greşa Tribunalului Dâmbovița

CERTIFICAT

Subsemnatul Grefier, certific că cercetând registrele respective ale acestui Tribunal, dela 1 Ianuarie 1929 și până în prezent, D-l Avram I. Grigorescu, proprietar din comuna Pietroșița Jud. Dâmbovița a fost cerut, însă nedeclarat în stare de faliment, întrucât s'a retras acțiunea de către Banca de Credit și Scont din Târgoviște la 7 Martie inclusiv 1929. Dosar No. 536/1929 din 4 Februarie.

Pentru care am liberat prezentul certificat.

Grefier
(ss) Indescifrabil

Înpeșat
(ss) Indescifrabil

No. 18.194, 1929 Aprilie 20.

In acelaș buletin s'a trecut din eroare de tipar Domnul Avram Cotic cu cambie protestată în valoare de lei 5435, în realitate ea fiind tratată.

A V I Z

Sé aduce la cunoștința Domnilor Comercianți că conform articolul 15 din regulamentul legii pentru modificarea legii Camerelor de Comerț și Industrie nu pot fi aleși în Consiliul Camerelor de Comerț și Industrie, pe lângă cei prevăzuți în art. 5 alin. ultim al regulamentului, acei membri alegători cari vor fi în încetare de plăți sau vor avea polițe protestate și neregulate în 48 ore dela protestare.

Această dispozițiune se aplică și reprezentanților societăților cari se vor găsi în același situațiune.

A V I Z

Până la apariția Buletinului, scontul Băncii Naționale, a mai fost urcat dela 8 la 9½% și împrumutul pe lombard dela 9 la 10%.

**Camera de Comerț și Industrie
Târgoviște**

T A B L O U

De numărul cereilor și prețul cerealelor vândute la oboarele din circumscripția Camerei de Comerț și Industrie Târgoviște în luna Aprilie 1929.

NUMIREA OBOARELOR	DATA		GRAU		SECARA		ORZ		OVAZ		PORUMB		Horumb Cincantini		Mei românesc		Mei pășăresc		Dughie		Borceag		Rapiță		Fasole		Mături		Tritoi		
	Anul 1929	Ziua	Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		Preț pe dublu		
			No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum	Maximum	No. cereilor	Minimum
Luna	Ziua	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	Lei	
Târgoviște	Aprilie	4	2	100	120			3	73	85	12	45	52	24	95	108						1	95	105					2	75	80
	"	11	2	95	110			2	72	85	8	46	52	18	98	110						2	90	110					1	75	82
	"	18	4	100	115			3	80	90	14	45	54	32	96	110						1	85	100					3	78	85
	"	25	5	100	125			2	78	90	16	48	54	20	100	112						3	85	100					1	80	
Găești	"	6	4	90	105						8	44	50	16	93	104												1	85	95	
	"	13	3	90	105						12	45	48	20	95	105						2	90	100							
	"	20	8	95	108			2	80	85	14	45	50	13	95	106						2	85	90							
	"	27	2	100	110						17	45	50	14	98	108															
Răcarți	"	6	2	95	110			1	75		8	43	50	12	95	105						3	85	95							
	"	13	3	100	115			4	75	85	12	44	48	15	95	106						4	90	100					3	80	85
	"	20	2	100	120			2	80	85	6	45	52	8	98	108						1	95	105					2	80	95
	"	27	4	100	115						13	45	50	16	95	108							3	100	120						
Prineț pele Mihal	"	3																													
	"	10																													
	"	17																													
	"	24																													
Total...			31				19			140			205								22						13				

**Camera de Comerț și Industrie
Târgoviște**

T A B L O U

De numărul și prețul vitelor vândute la oboarele din circumscripția Camerei de Comerț și Industrie Târgoviște în luna Aprilie 1929.

NUMIREA OBORULUI	DATA		Boi de munca		Boi de macelarie		Yaci de prasila		Yaci de macelar.		Mozaii		Vitei		Cai		Arnasari		Capre		Berbeci		Oii		Porci mari		Porci brosteni		Praci														
	Anul 1929	Luna	Preț pereche		Preț pereche		Preț pe buc.		Preț pe buc.		Preț pe buc.		Preț pe buc.		Preț pereche		Preț pe buc.		Preț pe buc.		Preț pe buc.		Preț pe buc.		Preț pe buc.		Preț pe buc.		Preț pe buc.														
		Ziua	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum	No. capetelor	Minimum	Maximum											
				Lei	Lei		Lei	Lei		Lei	Lei		Lei	Lei		Lei	Lei		Lei	Lei		Lei	Lei		Lei	Lei		Lei	Lei		Lei	Lei											
Târgoviște	Aprilie	4	4	10.000	16.000	2	7000	10.000	3	5000	9000	6	3000	6000	1	1200	2	750	1100	8	6000	14.000			4	400	800	1	700	16	400	650	6	3000	6000	10	600	250	14	200	400		
	"	11	6	9000	14.000	10	6600	9800	8	4500	8200	7	3200	5400	2	1250	2400			6	5500	12.000	1	1.000	6	450	750	3	600	900	32	400	600	2	2800	6500	14	750	2200	18	250	350	
	"	18	4	9500	14.200	6	7000	9200	6	5500	9000	4	3800	6200			4	800	1200	12	5200	18.000	2	16.000	16.500	12	500	750	5	600	800	24	420	750	4	3000	5500	8	700	2000	24	250	450
	"	25	8	8000	12.500	9	8000	11.200	4	4000	7500	2	4000	5500	2	1800	2200	1	1100	10	4500	15.000				8	400	700	12	550	820	46	400	770		6	850	2000	8	300	350		
Găești	"	6	2	8500	13.000	12	7200	11.000	4	4800	7200	8	3200	5000	3	1400	2000	1	680	6	5200	12.000			2	420	650		6	400	600	11	2500	5500	14	700	1800	8	250	300			
	"	13	4	9000	14.500	6	8400	12.200	4	4300	6800	3	3000	4800	3	800	1100	14	5000	24000			5	400	720	8	620	750	14	390	700	6	2800	5500	18	600	2000	16	220	320			
	"	20	6	8000	12.500	4	8000	9500	2	5200	7400	12	2800	5200	4	1600	2450			10	4500	17.000			1	550		12	550	650	11	450	650	8	3000	5000	5	550	2000	5	280	350	
	"	27	2	7800	12.800	8	7000	10.000	3	4500	8200	5	3500	4700							9	6000	15.200				10	500	800	5	450	600	5	2400	6000	4	800	1600	11	220	300		
Răcari	"	6	4	8000	12.000				1	5000				2	1500	1800					10	5000	28000						4	450	600	1	3000		6	650	2500	12	200	300			
	"	13	2	9000	13.500	2	7500	10.000														8	5500	22000				8	450	650	3	3500	4000	8	800	1800	15	220	350				
	"	20				4	8000	11.000	2	5200	6500											14	4000	26000				5	500	550				12	750	2000	14	250	300				
	"	27				2	7200	12.500				1	4200		1	2000						4	5000	18.000				12	500	550				4	600	2000	8	250	350				
Principele Mihal	"	3	2			4	7000	9000	1	5500				2	1800	2000											4	480	650				3	800	1500	12	200	300					
	"	10				2	7500														4	5500	8000				6	500	600				5	850	1800	15	200	320					
	"	17	8500	12.000			2	5000	6000																		2	500	600				8	1000	2000	8	180	300					
	"	24				2	8200					2	1500	1800							2	7200					5	450	550				2	900	1600	10	250	300					
Total...		44			73			40			48			19			11			117			3			38			51			200			46			127			98		